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Ostatnia prosta 
w głosowaniu 
na Sportowca 

Roku!
Str. 20-21

Weekend w powiecie mieleckim upływał w wyraźnie świątecznym klimacie. Kiermasze przyciągały mieszkańców spragnionych 
bożonarodzeniowej atmosfery. Były to wydarzenia, które – niezależnie od pogody – pozwalały na chwilę zatrzymania, rozmowy, 
wspólne kolędowanie i symboliczne wejście w świąteczny czas. Kiermasze stały się nie tylko okazją do zakupów, ale przede wszyst-
kim do spotkań, integracji i poczucia, że duch świąt jest już naprawdę blisko
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16 - 21 grudnia16 - 21 grudnia

20252025

Cena 6,99 złCena 6,99 zł
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Plan na obwodnicę Mielca i nowe drogi

Niemal dokładnie trzy lata minęły od głośnych „Kuchennych Rewoluc-

ji” Magdy Gessler w Mielcu. Rewolucja wywołała wtedy ogromne 
emocje – zarówno wśród właścicieli lokalu, jak i mieszkańców, którzy 
tłumnie ruszyli sprawdzić nowe menu i świeżo odmienione wnętrze. 
Mielecki lokal ostatecznie nie przetrwał próby czasu, ale nasz region 
od lat pojawia się na kulinarnej mapie programu Gessler.

Co po �Kuchennych Rewolucjach�?

Str.  3

Str. 14-15

Str.10-11

50 lat razem
W Gminnym Ośrodku Kultury w Czerminie odbyła się wyjąt-
kowa uroczystość – wręczenie Medali za Długoletnie Pożycie 
Małżeńskie parom, które przeżyły wspólnie co najmniej pół 
wieku. To jedno z najbardziej wzruszających wydarzeń w kalen-
darzu gminy. Str. 13

Które firmy najprężniej działają? 
Czasopismo „Rzeczpospolita” opublikowało najnowszą edycję 
prestiżowego rankingu Lista 2000, prezentującego największe firmy 
w Polsce pod względem osiąganych przychodów. Jak wypadły firmy 
z Mielca?

Str. 6

Duch świąt nad powiatemDuch świąt nad powiatem

Pobił, bo... zwróciła mu uwagę
Mielecka policja zatrzymała 23-letniego mieszkańca miasta, który 
zaatakował 41-letnią kobietę spacerującą z psami. Mężczyzna – będą-
cy pod znacznym wpływem alkoholu – po odpaleniu i wrzuceniu pe-
tardy do kontenera na śmieci zaatakował kobietę, gdy ta zwróciła mu 
uwagę.

Str. 5
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- tyle „Kuchennych rewolucji” odbyło się w  Mielcu. A  ile 
w naszym regionie?

O tym na str. 10-11

Przypomnimy 
najważniejsze wydarzenia 

mijającego roku

Mieszkańcy Rzochowa:
- Jeśli nic się nie zmieni, będziemy protestować

Więcej o tej sprawie na str. 11
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Święta zbliżają się nieubła-
ganie. Wiem to tylko dlatego, 
że zajrzałam do kalendarza, 
bo grudzień znów postanowił 
wyglądać jak listopad. Śniegu 
brak. Mróz jest raczej ideą 
niż faktem. Za to dekoracje – 
owszem – są wszędzie, jakby 
chciały nadrobić pogodowe 
niedociągnięcia.

Miasto świeci. Dosłownie. 
Lampki oplatają latarnie, drze-
wa i wszelkie słupy, które nie 
zdążyły uciec. W witrynach 
sklepowych Mikołaje stoją 
w zadziwiająco dobrej formie, 
a choinki – idealnie symetrycz-
ne – wyglądają, jakby nigdy nie 

miały kontaktu z prawdziwym 
lasem. Jest świątecznie. Nawet 
bardzo. Choć kiedy człowiek 
wychodzi z domu w jesiennej 
kurtce i omija kałuże, trudno 
oprzeć się wrażeniu, że ktoś tu 
pomylił scenografię.

A jednak atmosfera jest. 
Dziwna, trochę na przekór po-
godzie, ale jest. W sklepach 
grają te same piosenki, które 
grały rok temu i pięć lat temu, 
i które – trzeba to uczciwie 
przyznać – mimo wszystko 
w którymś momencie zaczy-
nają działać. Ludzie kupują 
więcej, szybciej i z lekkim 
niepokojem w oczach. „Czy na 
pewno wszystko?” – to pytanie 

unosi się w powietrzu między 
półką z piernikami a stoiskiem 
z bombkami.

W domach pojawiają się 
świece. Na stołach lądują manda-
rynki, które – jak wiadomo – ofi-
cjalnie otwierają sezon świątecz-
ny. Ktoś już myśli o pierogach, 
ktoś inny o tym, że znowu będzie 
za dużo jedzenia, a jeszcze ktoś 
próbuje sobie wmówić, że w tym 
roku to wszystko będzie spokoj-
niej. To ostatnie jest oczywiście 
najzabawniejsze.

Brak śniegu trochę psuje nar-
rację. Trudno mówić o „białych 
świętach”, kiedy trawa wciąż 
jest zielona, a parasol bardziej 
przydatny niż rękawiczki. Ale 

może to tylko pretekst do narze-
kania, które – bądźmy szczerzy 
– jest równie tradycyjne jak karp 
i „Last Christmas”. Bo święta 
chyba nigdy nie są dokładnie 
takie, jakie sobie wyobrażamy. 
Zawsze czegoś brakuje: śniegu, 
czasu, spokoju, a czasem po pro-
stu sił.

Więc tak, święta się zbliżają. 
Bez śniegu, za to z lampkami, 
zapachem mandarynek i lekkim 
chaosem organizacyjnym. I choć 
wszystko to wygląda trochę ina-
czej, niż w reklamach, być może 
właśnie w tym całym oplataniu 
– światłami, myślami, planami 
i niedoskonałościami – kryje się 
ich prawdziwy sens. Redakcja

Lampki są, śniegu brak   omentarz  Tygodnia K

17 grudnia
Godz. 18.00 - 

Grudniowa edycja 
„Spotkań z historią 
przy kawie” o ma-
gii świąt, Pałacyk 
Oborskich.

Wstęp wolny.
* * *

Tematem grudniowej edycji „Spotkań 
z historią przy kawie” będą dawne zwyczaje 
świąt Bożego Narodzenia w naszym regio-
nie. Prelegentem będzie Jacek Tejchma, wie-
loletni dyrektor Samorządowego Centrum 
Kultury w Mielcu, z wykształcenia etnograf. 
I właśnie w tej drugiej roli wystąpi w Pałacy-
ku z wykładem pod tytułem „Mięsa jeść się 
nie godzi, gdy Wilija nadchodzi”. 

20 grudnia
godz. 18.00 - Świąteczny koncert Zespołu 

Pieśni i Tańca „Rzeszowiacy”, Chór absol-
wentów ZPiT „Rzeszowiacy”, „Mali Rze-
szowiacy” i Stowarzyszenie Seniorów ZPiT 
„Rzeszowiacy”, Hala Widowiskowo-Sporto-
wa MOSiR

Bilety w cenie 30 zł do nabycia od 4 grud-
nia w kasie Kina Galaktyka Bilety w cenie 
120 zł do nabycia od 2 grudnia w kasie Kina 
Galaktyka oraz na stronie: bilety.kinogalakty-
ka.pl oraz na kupbilecik.

* * *
Zespół Pieśni i Tańca „Rzeszowiacy” nie 

schodzi z wielkiej sceny. W zeszłym roku 
„Rzeszowiacy” po raz pierwszy zatańczyli 

w no-
wej hali 
MOSiR 
p r z y 
p o n a d 
2 - t y -
s i ę c z -
nej pu-
b l i c z -
n o ś c i , 
a 16 

listopada b.r., przy podobnej widowni, wy-
stąpili jako zespół poprzedzający występ Pań-
stwowego Zespołu Ludowego Pieśni i Tańca 
„Mazowsze” podczas wielkiego koncertu na 
hali MOSiR. Teraz znów zaprezentują się 
przed mielecką publicznością w Hali Wi-
dowiskowo-Sportowej MOSiR, tym razem 
wraz z całą familią. Wystąpi więc skład re-
prezentacyjny ZPiT „Rzeszowiacy”, Chór 
absolwentów ZPiT „Rzeszowiacy”, „Mali 
Rzeszowiacy” i Stowarzyszenie Seniorów 
ZPiT „Rzeszowiacy”.

21 grudnia
godz. 16.30 - „Andre Rieu - Wesołych 

świąt” 
* * *
Zobacz z najbliższymi nowy bożonaro-

dzeniowo-noworoczny koncert André Rieu 
i jego Orkiestry Johanna Straussa! Najnow-
sze kinowe widowisko króla walca nosi 
tytuł „Wesołych Świąt!” i przeniesie Was 
w prawdziwie magiczny świat świątecznej 
muzyki i radości. Usłyszycie najpiękniejsze 
kolędy, cudowne walce i polki oraz bożona-
rodzeniowe hity. A Emma Kok zaśpiewa dla 
Was „Mam tę moc” z filmu „Kraina lodu”. 
To wszystko i inne muzyczne niespodzianki 
rozgrzeją Wasze serca i wprowadzą Was w at-
mosferę Bożego Narodzenia oraz Nowego 
Roku.

Maestro wraz ze swoją fenomenalną Or-
kiestrą Johanna Straussa jak zawsze przy-
gotował widowisko pełne ciepła, śmiechu 
i emocji. Wśród zaproszonych gości znalazła 
się fenomenalna Emma Kok, która już pod-
biła serca publiczności na całym świecie. Na 
estradę zaś wkroczy 400-osobowa orkiestra 
dęta, która wykona tradycyjną pieśń „Go Tell 
It on the Mountain”. Muzycy ci także wesprą 
swym majestatycznym brzmieniem Annę 
Reker, która zaśpiewa kolędę „Dzwoneczków 
dźwięk”.

30 grudnia 
godz. 17.00, godz. 20.00 - Koncert Syl-

westrowy Mieleckiej Orkiestry Symfonicznej 

pod dyrekcją Piotra Wyzgi, sala widowisko-
wa Domu Kultury SCK

Bilety w cenie 120 zł do nabycia od 2 
grudnia w kasie Kina Galaktyka oraz na stro-
nie: bilety.kinogalaktyka.pl oraz na kupbile-
cik.

* * *
Koncert Sylwestrowy to najmłodsza pro-

pozycja Piotra Wyzgi i Mieleckiej Orkiestry 
Symfonicznej. W związku z olbrzymim za-
interesowaniem Koncertem Sylwestrowym 
w latach poprzednich, Piotr Wyzga posta-
nowił, że MOS wraz z solistami z Krakowa, 
zagra w tym roku dwa koncerty, aby wszyscy 
zainteresowani mogli uczestniczyć w tym 
muzycznym świecie. 

Koncert wypełni muzyka mistrzów 
opery i operetki takich jak: Georges Bizet, 
Emmanuel Chabrier, Charles Gounod, Imre 
Kalmann, Wolfgang Amadeus Mozart, Gia-
como Puccini, Johann Strauss, Giuseppe 
Verdi.

Wieczór będzie miał sprawdzoną już for-
mułę premium z eleganckim poczęstunkiem 
finger – food. Koncert Sylwestrowy Mielec-
kiej Orkiestry Symfonicznej z każdym rokiem 
coraz bardziej urzeka mieszkańców naszego 
miasta, a bilety na widowisko znikają w ciągu 
kilku dni. Aby większa liczba mielczan mia-
ła możliwość uczestniczenia w wydarzeniu, 
w tym roku odbędą się dwa koncerty, o godz. 
17 i 20. Melomani będą mogli wybrać dogod-
ne dla siebie terminy prezentacji w sali wido-
wiskowej Domu Kultury SCK. Bilety są już 
w sprzedaży 

31 grudnia/1 stycznia 2025
Sylwester na placu AK – 31 grudnia, godz. 

22- 1 stycznia 2026 r. godz. 1.30.
* * *

Tradycją ostatnich lat jest Sylwester na 
placu AK. To propozycja wspólnego witania 
kolejnego roku przy dźwiękach muzyki i w 
sympatycznej wspólnocie. W tym roku Dom 
Kultury ponownie zaprasza na Sylwestra, 
obiecując dobrą zabawę pod wodza DJ-a. 

na weekend!na weekend!

...i nie tylko

eprasa.pl 0074c8a8d4
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INFORMACJE

8 grudnia 2025 roku w Gmin-
nym Ośrodku Kultury w Wa-
dowicach Dolnych odbyło się 
spotkanie o szczególnym zna-
czeniu dla przyszłości komu-
nikacyjnej Powiatu Mielec-
kiego. Gościem wydarzenia 
był Wiceminister Infrastruk-
tury oraz Pełnomocnik Rzą-
du ds. przeciwdziałania wy-
kluczeniu komunikacyjnemu 
– Stanisław Bukowiec. Spo-
tkanie zgromadziło szerokie 
grono przedstawicieli samo-
rządów i instytucji odpowie-
dzialnych za rozwój infra-
struktury drogowej regionu.

W rozmowach uczestni-
czyli m.in. radni sejmiku wo-
jewództwa podkarpackiego, 
członkowie zarządu Powiatu 
Mieleckiego, samorządowcy 
z terenu powiatu mieleckiego, 
a także Piotr Miąso – Dyrek-
tor Podkarpackiego Zarządu 
Dróg Wojewódzkich. Kulmi-
nacyjnym punktem spotkania 
było podpisanie dwóch strate-
gicznych umów, które w naj-

bliższych latach mogą istotnie 
wpłynąć na rozwój sieci dro-
gowej w tej części Podkarpa-
cia.

Pierwsza z podpisanych 
umów dotyczy opracowania 
koncepcji przebiegu południo-
wo-zachodniego odcinka ob-
wodnicy Mielca wraz z budo-
wą nowego mostu przez rzekę 
Wisłokę. Wartość tego zadania 
wynosi 331 485 zł. Przedsię-
wzięcie ma charakter wyjątko-
wy, ponieważ jest wspólnym 
projektem Powiatu Mieleckie-
go oraz wszystkich gmin wcho-
dzących w jego skład, co pod-
kreśla zgodne i konsekwentne 
działania samorządów na rzecz 
rozwoju regionu.

Zakres opracowania obej-
muje przygotowanie warianto-
wej koncepcji nowego odcinka 
obwodnicy, który ma połączyć 
istniejące drogi wojewódz-
kie na trasie od Piątkowca do 
Rzochowa, a także wskazanie 
optymalnej lokalizacji mostu 
na Wisłoce. Dokumentacja ta 
będzie kluczowym krokiem 

w dalszym procesie inwesty-
cyjnym.

Druga umowa dotyczy ana-
lizy i koncepcji układu dro-
gowego Powiatu Mieleckiego 
w kierunku dróg nadrzędnych, 
w tym elementów europejskiej 
sieci TEN-T. Wartość tego 
projektu wynosi 381 300 zł, 
a jego realizacja jest w całości 
finansowana przez Powiat Mie-
lecki. Opracowanie ma na celu 
poprawę skomunikowania po-
wiatu z głównymi korytarzami 
transportowymi, usprawnienie 
transportu towarów, wzmoc-
nienie powiązań z kluczowy-
mi węzłami komunikacyjnymi 
oraz zwiększenie dostępności 
terenów gospodarczych na ob-
szarze powiatu.

Podczas spotkania wice-
minister Stanisław Bukowiec 
podkreślił zasadność i daleko-
wzroczność podejmowanych 
przez Powiat Mielecki dzia-
łań. Jak zaznaczył, rzetelnie 
przygotowana dokumentacja 
planistyczna i koncepcyjna 
będzie miała kluczowe zna-

czenie dla ujęcia tych inwesty-
cji w Koncepcji Rozwoju Sieci 
Drogowej Kraju, co w przy-
szłości może otworzyć drogę 
do pozyskania środków na ich 
realizację.

Na zakończenie wizyty 
w powiecie mieleckim wice-

minister Stanisław Bukowiec 
wizytował kończącą się bu-
dowę mostu w Wierzchowi-
nach, podkreślając znaczenie 
inwestycji infrastrukturalnych 
dla poprawy bezpieczeństwa 
i dostępności komunikacyjnej 
regionu.

Spotkanie w Wadowicach 
Dolnych potwierdziło, że Po-
wiat Mielecki konsekwentnie 
i strategicznie planuje rozwój 
swojej infrastruktury, stawiając 
na współpracę samorządową 
i długofalowe rozwiązania ko-
munikacyjne. MW

Obwodnica Mielca i nowe drogi

Wizytacja budowy mostu w Wierzchowinach.

Spotkanie z Wiceministrem Infrastruktury w GOK Wadowice Dolne.

autopromocja

reklama
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– „Wyrazy najwyższego uznania 
i podziękowania za profesjo-
nalizm, skuteczną interwencję 
oraz ujęcie sprawcy włamania” 
– w takich słowach właściciel 
jednego z salonów jubilerskich 
w Rzeszowie podziękował 
funkcjonariuszom Komendy 
Miejskiej Policji w Rzeszowie. 
W czwartek przekazał on na 
ręce Komendanta Miejskiego 
Policji insp. Marka Pietrykow-
skiego pamiątkowe statuetki, 
będące wyrazem wdzięczności 
za sprawne i skuteczne działa-
nia policjantów.

Do wizyty doszło w siedzibie 
rzeszowskiej komendy. Właści-
ciel salonu jubilerskiego, dzia-
łającego w jednej z galerii han-
dlowych w Rzeszowie, osobiście 
podziękował funkcjonariuszom 
Wydziału Dochodzeniowo-Śled-
czego za profesjonalizm, zaan-
gażowanie oraz doprowadzenie 
do zatrzymania sprawcy wła-
mania. Osobne podziękowania 
skierował także do referenta pro-
wadzącego postępowanie, doce-
niając m.in. jego pomoc w odzy-
skaniu skradzionego mienia.

Sprawa dotyczy głośnego 
włamania, do którego doszło 25 
września w jednej z galerii han-
dlowych przy al. Piłsudskiego 
w Rzeszowie. Jak ustalili śled-
czy, sprawcą okazał się 39-letni 
mieszkaniec powiatu mielec-
kiego. Mężczyzna dostał się do 
wnętrza salonu jubilerskiego 
w nietypowy sposób – przez 
szyb wentylacyjny, wykorzystu-
jąc samodzielnie skonstruowaną 
drabinkę linową. Po rozcięciu 
sufitu zrabował złotą biżuterię 
o wartości sięgającej kilkuset 

tysięcy złotych, a według sza-
cunków pokrzywdzonego nawet 
blisko miliona złotych.

Zaraz po zgłoszeniu policjanci 
zabezpieczyli miejsce przestęp-
stwa. Policyjny technik skrupu-
latnie zabezpieczał wszystkie 
ślady, które mogły doprowadzić 
do ustalenia tożsamości włamy-
wacza. Równolegle intensywnie 
pracowali kryminalni z Komen-
dy Miejskiej Policji w Rzeszo-
wie, analizując zgromadzone in-
formacje i materiały dowodowe.

Przełom w sprawie przy-
niosła współpraca z funkcjo-
nariuszami z Wydziału Krymi-
nalnego Komendy Rejonowej 
Policji Warszawa IV. Rzeszow-
scy policjanci podejrzewali, że 
zatrzymany wcześniej na terenie 
województwa mazowieckiego 
mężczyzna może być sprawcą 
włamania. Podejrzenia te szybko 
się potwierdziły.

Podczas czynności prowa-
dzonych przez kryminalnych 
z warszawskiej Woli przy 39-let-
nim mieszkańcu powiatu mie-
leckiego ujawniono m.in. złotą 
zawieszkę pochodzącą z włama-

nia, a także umowę kupna–sprze-
daży złota o wadze ponad 105 
gramów, opiewającą na niemal 
28,5 tys. zł. Kolejne elementy 
skradzionego mienia policjanci 
odnaleźli w miejscu zamieszka-
nia mężczyzny – część biżuterii 
była ukryta w pomieszczeniu 
gospodarczym, a część zakopana 
w przydomowym ogródku.

Zgromadzony materiał do-
wodowy pozwolił na przedsta-
wienie podejrzanemu zarzutów. 
Akta sprawy trafiły do Prokura-
tury Rejonowej dla miasta Rze-
szów, która wszczęła śledztwo. 
Na wniosek prokuratora Sąd Re-
jonowy w Rzeszowie zastosował 
wobec mieszkańca powiatu mie-
leckiego tymczasowy areszt na 
okres trzech miesięcy.

Za kradzież z włamaniem 
kodeks karny przewiduje karę 
nawet do 10 lat pozbawienia 
wolności. Dzięki sprawnej pracy 
rzeszowskich policjantów oraz 
współpracy między jednostka-
mi sprawca nie uniknie odpo-
wiedzialności karnej, a znaczna 
część skradzionego mienia zo-
stała odzyskana. MW

4 GRUDNIA 
Daniela Bajkos (1933)

Janina Drewniak (1949)
Barbara Piękoś (1948)

6 GRUDNIA
Stanisława Gala (1942)

Rozalia Przygoda (1936)

7 GRUDNIA
Alicja Marzec (1961)

Stanisława Druszcz (1947)
Edward Polak (1941)

Stanisław Gruszecki (1930)
Józef Czuchra (1931)

8 GRUDNIA
Jan Hamola (1948)

9 GRUDNIA
Zofia Borońska (1936)

Michalina Wójtowicz (1944)
Marcin Pieróg (1983)

10 GRUDNIA
Wiesław Gawryś (1967)

Jadwiga Cisło (1929)

11 GRUDNIA
Zbigniew Lasek (1958)

12 GRUDNIA
Jadwiga Budziwojska (1948)

Stanisława Nowak-Podpłomyk 
(1932)

13 GRUDNIA
Janina Urban (1934)

15 GRUDNIA
Krystyna Łyczak (1931)
Józef Misztal (1950)
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Włamywacz z Mielca zatrzymany. 
Jubiler dziękuje policjantom

Łup był przechowywany m.in. w taki sposób.

Prokuratura Rejonowa 
w Mielcu nadzoruje śledztwo 
przeciwko 28-letniemu miesz-
kańcowi Mielca – Dariuszowi 
P. podejrzanemu o posiada-
nie znacznej ilości substancji 
psychotropowej oraz środków 
odurzających.

Funkcjonariusze z Komen-
dy Powiatowej Policji w Mielcu 
ustalili, iż podejrzany może po-
siadać w miejscu zamieszkania 

niedozwolone środki. W wyniku 
przeszukania zajmowanych przez 
niego pomieszczeń mieszkalnych 
ujawniono blisko 80 gramów 
zakazanej substancji w postaci 
3-CMC oraz ponad 100 gram 
marihuany. Ujawnione narko-
tyki były popakowane w małe 
woreczki strunowe o podobnej 
gramaturze.  Były one schowane 
w szybie wentylacyjnym.

Przesłuchany w charakterze 
podejrzanego przyznał się do 

zarzucanych mu czynów i sko-
rzystał z prawa do odmowy skła-
dania wyjaśnień.

Wobec podejrzanego Sąd za-
stosował środek zapobiegawczy 
w postaci tymczasowego aresz-
towania na okres trzech miesię-
cy.

Zarzucane podejrzanemu 
przestępstwo zagrożone jest karą 
od roku do 10 lat pozbawienia 
wolności.   

  MW

Policja znalazła narkotyki 
w... wentylacji

Dziesięć kolizji drogowych, 
czterech nietrzeźwych kie-
rujących i dziesiątki wykro-
czeń – tak w skrócie wygląda 
bilans minionego weekendu 
na drogach powiatu mielec-
kiego. 

Od piątku do niedzieli na 
drogach powiatu mieleckiego 
doszło do 10 kolizji drogo-
wych.

Podczas weekendowych 
kontroli funkcjonariusze 
sprawdzili stan trzeźwości 196 
kierujących, ujawniając 62 wy-
kroczenia drogowe. Policjan-
ci zatrzymali 4 nietrzeźwych 
kierujących, w tym 2 rowerzy-
stów, którzy również stanowią 
zagrożenie dla siebie i innych 
uczestników ruchu.

Ponadto jeden z kierowców 
stracił prawo jazdy za przekro-

czenie dozwolonej prędkości 
o ponad 50 km/h.

Policja apeluje do wszyst-
kich uczestników ruchu drogo-
wego o rozwagę, przestrzega-
nie przepisów i odpowiedzialne 
zachowanie na drodze. Każda 
decyzja podejmowana za kie-
rownicą ma znaczenie i może 
wpłynąć na bezpieczeństwo 
innych.  

 MW

10 kolizji w jeden weekend

Mieleccy policjanci prowadzili 
w środę, 10 grudnia, na tere-
nie całego powiatu intensyw-
ne działania w ramach akcji 
„Trzeźwy poranek”.

Podczas kilku godzin działań 
funkcjonariusze z Wydziału Ru-
chu Drogowego Komendy Po-
wiatowej Policji w Mielcu prze-
badali 1025 kierowców. Wśród 

nich ujawniono jedną kobietę, 
która wsiadła za kierownicę po 
wcześniejszym spożyciu alko-
holu.

Policja przypomina, że nawet 
niewielka ilość alkoholu w orga-
nizmie znacząco wpływa na czas 
reakcji, koncentrację i ocenę sy-
tuacji na drodze.

– Nietrzeźwi kierujący sta-
nowią poważne zagrożenie nie 

tylko dla siebie, ale także dla 
wszystkich uczestników ruchu 
drogowego – podkreślają funk-
cjonariusze.

Mundurowi apelują również, 
by reagować w sytuacjach, gdy 
widzimy osobę chcącą prowa-
dzić pojazd po alkoholu. Zgło-
szenie takiej próby może zapo-
biec tragedii.

 Marta Warias

Ponad tysiąc przebadanych kierowców 

Do tragicznego wypadku do-
szło w sobotę nad ranem, 13 
grudnia 2025 roku, na obwod-
nicy Staszowa, na odcinku Sta-
szów–Oględów. Kilkanaście 
minut po godzinie 4 życie stra-
cił 18-letni mieszkaniec gminy 
Iwaniska.

Według wstępnych ustaleń 
służb, drogą wojewódzką po-
ruszał się samochód ciężarowy 
marki Scania z naczepą, kiero-
wany przez 48-letniego męż-

czyznę. W rejonie skrzyżowania 
z drogą podporządkowaną na 
jezdnię wszedł pieszy. Doszło 
do potrącenia, w wyniku którego 
młody mężczyzna został odrzu-
cony do przydrożnego rowu.

Na miejsce natychmiast skie-
rowano służby ratunkowe. Po-
szkodowany w stanie ciężkim 
został przetransportowany do 
szpitala, jednak mimo podjętej 
pomocy medycznej jego życia 
nie udało się uratować. Kierow-
ca ciężarówki był trzeźwy.

Przez kilka godzin na miej-
scu zdarzenia pracowali poli-
cjanci, zabezpieczając ślady oraz 
ustalając dokładne okoliczności 
i przebieg tragedii.

Śledztwo w sprawie wypad-
ku prowadzą policjanci pod nad-
zorem prokuratury.

Funkcjonariusze apelują o za-
chowanie szczególnej ostrożności, 
zwłaszcza w godzinach nocnych 
i porannych, gdy widoczność jest 
ograniczona, a warunki na drogach 
mogą być trudne.   Marta Warias

Tragiczny wypadek niedaleko Mielca
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10 grudnia 2025 r. w Sali 
Kolumnowej Podkarpackie-
go Urzędu Wojewódzkiego 
w Rzeszowie odbyła się wy-
jątkowa konferencja nauko-

wa z okazji 100-lecia obecno-
ści kobiet w polskiej Policji. 
Spotkanie odbyło się pod 
hasłem „Sto lat kobiet w Po-
licji – od pionierki do liderki, 

równość, rozwój, przyszłość” 
i zgromadziło policjantki 
z Podkarpacia oraz funkcjo-
nariuszki innych służb mun-
durowych.

W konferencji uczestniczyli 
ważni przedstawiciele świata 
polityki i służb mundurowych, 
w tym posłanka do Parlamentu 
Europejskiego Elżbieta Łuka-
cijewska, Wojewoda Podkar-
packi Teresa Kubas-Hul oraz 
Komendant Wojewódzki Policji 
w Rzeszowie nadinsp. Andrzej 
Patrzałek. Podczas wydarzenia 
otwarto wystawę „100. roczni-
cy powstania Policji Kobiecej 
1925-2025”, która przedstawia 

początki służby kobiet w Poli-
cji, kiedy to w 1925 roku powo-
łano pierwszy oddział odpowie-
dzialny za ochronę nieletnich 
i walkę z przestępczością oby-
czajową. Konferencja składała 
się z czterech paneli tematycz-
nych, w których prelegentki 
omawiały wyzwania i kierunki 
rozwoju roli kobiet w służbach 
mundurowych.

Jubileuszowa uroczystość 
była także wyrazem szacunku 

dla pokoleń policjantek, które 
swoją pracą i odwagą stworzy-
ły fundamenty nowoczesnej, 
równej i otwartej Policji. Pod-
czas konferencji wyróżniono 
22 policjantki za szczególne 
zasługi w służbie, a cała uro-
czystość zakończyła się po-
dziękowaniami dla kobiet, 
które na przestrzeni lat przy-
czyniły się do kształtowania 
oblicza polskiej Policji.

  GJ

Sto lat kobiecej policji

Przedstawicielki mieleckiej policji także były obecne na uroczystości.

Mieleccy policjanci interwe-
niowali po zgłoszeniu o bójce, 
do której doszło w nocy z so-
boty na niedzielę (6/7 grudnia) 
w rejonie jednego z lokali ga-
stronomicznych w Mielcu. Jak 
ustalono na miejscu, słowna 
sprzeczka pomiędzy kilkoma 
mężczyznami przerodziła się 
w brutalny atak na 18-lat-
ka z gminy Przecław. Policja 
zatrzymała dwóch podejrza-
nych.

Zgłoszenie o pobiciu wpły-
nęło do dyżurnego mieleckiej 
komendy około północy. Patrol, 
który natychmiast skierowano 
pod wskazany adres, zastał tam 

pokrzywdzonego młodzieńca 
oraz świadków zdarzenia. Jak 
wynika z ustaleń policjantów, 
trzech mężczyzn miało najpierw 
wszcząć słowną awanturę, po 
czym zaatakować 18-latka, ude-
rzając go pięściami w twarz. 
Gdy upadł na ziemię, napastnicy 
kopali go po całym ciele.

Dzięki szybkiej reakcji 
świadków i przyjazdowi policji, 
poszkodowany otrzymał pomoc 
oraz został zabezpieczony przed 
dalszą agresją. Funkcjonariusze 
natychmiast rozpoczęli działa-
nia operacyjne – zabezpieczono 
miejsce zdarzenia, przesłuchano 
świadków i przeanalizowano do-
stępny materiał dowodowy.

W krótkim czasie policjanci 
ustalili podejrzanych. Zatrzy-
mani to 22- i 24-letni mieszkań-
cy powiatu mieleckiego. Obaj 
usłyszeli zarzuty z art. 158 § 1 
Kodeksu karnego dotyczącego 
udziału w pobiciu, za które grozi 
do 5 lat pozbawienia wolności.

Na wniosek mieleckiej policji 
Prokurator Rejonowy w Miel-
cu skierował do sądu wniosek 
o zastosowanie środków zapo-
biegawczych. Sąd przychylił się 
do argumentacji i wobec obu po-
dejrzanych zastosowano dozór 
policji oraz zakaz zbliżania się 
do pokrzywdzonego.

Śledztwo trwa, a policjanci 
pod nadzorem prokuratury prowa-
dzą dalsze czynności zmierzające 
do pełnego wyjaśnienia okolicz-
ności zajścia oraz ustalenia roli 
wszystkich jego uczestników. MW

Bili i kopali 18-latka!

Policjanci zatrzymali 32-let-
niego mieszkańca gminy Wa-
dowice Górne, który od kilku 
tygodni ukrywał się przed or-
ganami ścigania. Mężczyzna 
jest podejrzany o posiadanie 
znacznych ilości środków odu-
rzających i substancji psycho-
tropowych, a także o ich udzie-
lanie innym osobom.

Zatrzymanie było efektem 
intensywnej pracy operacyjnej 
prowadzonej przez policjan-
tów Wydziału Kryminalnego 
Komendy Powiatowej Policji 
w Mielcu oraz policjantów z kol-
buszowskiej jednostki.

Analizując zebrany mate-
riał dowodowy, śledczy ustali-

li miejsce przebywania 32-lat-
ka. Mężczyzna ukrywał się 
w jednym z domów na terenie 
gminy Niwiska, gdzie został 
zaskoczony przez funkcjona-
riuszy.

Podejrzanemu przedstawio-
no już siedem zarzutów związa-
nych z przestępczością narko-
tykową, w tym z posiadaniem 
znacznych ilości środków odu-
rzających oraz ich udzielaniem.

Policjanci skierowali do Pro-
kuratury Rejonowej w Mielcu 
wniosek o zastosowanie wobec 
mężczyzny najcięższego środka 
zapobiegawczego. Prokurator 
poparł tę argumentację i wy-
stąpił do sądu o trzymiesięcz-
ny tymczasowy areszt. Sąd 

Rejonowy w Mielcu w całości 
uwzględnił wniosek.

Sprawa ma charakter roz-
wojowy i wiąże się z paździer-
nikowym zatrzymaniem trzech 
kobiet za posiadanie narkoty-
ków. Policjanci analizują kolej-
ne wątki oraz badają możliwe 
powiązania zatrzymanego z in-
nymi osobami mogącymi mieć 
związek z obrotem środkami 
odurzającymi.

Służby podkreślają, że efekt 
tej akcji to przykład skutecznej 
i wzorowej współpracy dwóch 
jednostek policji, dzięki której 
z obiegu wyeliminowano oso-
bę mogącą realnie zagrażać 
bezpieczeństwu mieszkańców 
regionu. MW

Ukrywał się kilka tygodni

Mielecka policja zatrzymała 
23-letniego mieszkańca mia-
sta, który w miniony piątek, 5 
grudnia,  zaatakował 41-letnią 
kobietę spacerującą z psami. Do 
zdarzenia doszło przy ul. Staffa. 
Jak wynika z ustaleń funkcjo-

nariuszy, mężczyzna – będący 
pod znacznym wpływem alko-
holu – po odpaleniu i wrzuceniu 
petardy do kontenera na śmieci 
zaatakował kobietę, gdy zwróci-
ła mu uwagę.

Zgłoszenie o pobiciu trafiło na 
stanowisko kierowania mieleckiej 
komendy wcześnie rano. Według 
pierwszych informacji agresor 
miał uderzać kobietę pięściami 
w głowę. Policjanci natychmiast 
udali się na miejsce.

Tam udało się ustalić dokład-
ny przebieg zdarzenia. 41-letnia 
mieszkanka Mielca wyprowa-
dzała swoje psy na spacer, kiedy 
usłyszała huk petardy. Po zoba-
czeniu, że została ona wrzuco-
na do kontenera, zareagowała 

i zwróciła uwagę mężczyźnie. 
Ten odpowiedział agresją – naj-
pierw przewrócił ją na ziemię, 
potem zaczął zadawać ciosy 
w twarz. Kobieta podjęła próbę 
obrony i zdołała przewrócić na-
pastnika.

Sytuację szybko opanowali 
świadkowie, którzy ruszyli na 
pomoc i ujęli sprawcę do czasu 

przyjazdu patrolu. Mężczyzna zo-
stał zatrzymany przez policjantów. 
Badanie alkomatem wykazało 
u niego ponad 2 promile alkoholu.

23-latek usłyszał zarzuty doty-
czące spowodowania obrażeń cia-
ła poniżej 7 dni oraz gróźb karal-
nych. Za popełnione czyny grozi 
mu do 3 lat pozbawienia wolności.

  MW

Pobił kobietę, bo... zwróciła mu uwagę
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Zarząd Województwa Pod-
karpackiego ogłosił wyniki 
tegorocznej edycji konkursu 
o Nagrodę Marszałka Wo-
jewództwa Podkarpackiego 
„NGO Wysokich Lotów”. 
Wyróżnienie to od lat trafia do 
najbardziej aktywnych i zaan-
gażowanych społecznie orga-
nizacji pozarządowych, które 
swoją działalnością realnie 
wpływają na rozwój regionu. 
Kapituła konkursowa wyłoni-
ła laureatów i wyróżnionych 
w pięciu kategoriach, doce-
niając inicjatywy o znaczeniu 
społecznym, edukacyjnym 
i obywatelskim.

W kategorii „Nauka, edu-
kacja, środowisko, gospodarka 
oraz zrównoważony rozwój” 
laureatem zostało Stowarzysze-
nie Inicjatyw Lokalnych „Sie-
dlisko Pokoleń” z Rzemienia. 
Przyznana nagroda jest potwier-
dzeniem wysokiej jakości dzia-
łań prowadzonych przez stowa-
rzyszenie oraz ich znaczącego 
wpływu na życie lokalnej spo-
łeczności i rozwój Podkarpacia.

Stowarzyszenie „Siedlisko 
Pokoleń” od lat konsekwentnie 
realizuje inicjatywy edukacyjne, 
prospołeczne i międzypokole-
niowe. Jego działalność kon-
centruje się na budowaniu więzi 
społecznych, aktywizacji miesz-
kańców, pielęgnowaniu lokalnej 
tożsamości oraz wzmacnianiu 

współpracy pomiędzy różnymi 
pokoleniami. Projekty realizo-
wane przez stowarzyszenie łączą 
tradycję z nowoczesnym podej-
ściem do edukacji i rozwoju lo-
kalnego.

Uroczyste wręczenie nagród 
odbyło się 28 listopada w Fil-
harmonii Podkarpackiej w Rze-
szowie podczas Podkarpackiego 
Forum Obywatelskiego. Statuet-
kę oraz voucher przedstawiciele 
stowarzyszenia odebrali z rąk 
Marszałka Województwa Pod-
karpackiego Władysława Orty-
la oraz reprezentantów Urzędu 
Marszałkowskiego. Organizację 
reprezentował Zarząd w skła-
dzie: Maria Sukiennik – prezes 

oraz wiceprezesi Janusz Wójcik 
i Zenon Sudek.

W imieniu wszystkich nagro-
dzonych i wyróżnionych organi-
zacji głos zabrała prezes Stowa-
rzyszenia „Siedlisko Pokoleń” 
Maria Sukiennik. Podziękowała 
za przyznane wyróżnienie oraz 
podkreśliła znaczenie konkursu, 
który od dekady promuje aktyw-
ność obywatelską i wzmacnia rolę 
organizacji pozarządowych w re-
gionie. Zaznaczyła, że nagroda 
stanowi zarówno podsumowanie 
dotychczasowych działań, jak 
i silną motywację do dalszej pracy 
na rzecz lokalnej społeczności.

Galę wręczenia nagród 
uświetniły występy artystyczne. 

Przed publicznością zaprezento-
wała się m.in. Lena Małodzińska 
– młoda wokalistka pochodząca 
z Padwi Narodowej, ucząca się 
w Mielcu, stypendystka pro-
gramu „Nie zagubić talentu”, 
a także członkowie Klubu Tań-
ca Towarzyskiego „DŻET Rze-
szów–Boguchwała”, również 
laureaci jednego z konkursów.

Nagroda „NGO Wysokich 
Lotów” dla Stowarzyszenia „Sie-
dlisko Pokoleń” jest nie tylko 
prestiżowym wyróżnieniem, ale 
także dowodem na to, że oddolne 
inicjatywy społeczne odgrywają 
kluczową rolę w budowaniu sil-
nego, aktywnego i zintegrowane-
go Podkarpacia.   MW

Stowarzyszenie z Rzemienia o „Wysokich lotach”

Marszałek wręczył nagrody NGO Wysokich Lotów.

Bieszczady ponownie sta-
ły się poligonem dla służb 
mundurowych. Podczas za-
awansowanych ćwiczeń kon-
trterrorystycznych zorgani-
zowanych przez jednostkę 
„BOA” nad górskim terenem 
wielokrotnie pojawiał się 
policyjny śmigłowiec S-70i 
Black Hawk.

W wymagającym, górskim 
terenie Bieszczadów prze-
prowadzono intensywne ćwi-
czenia kontrterrorystyczne. 
W kilkudniowych działaniach 
wzięli udział funkcjonariusze 
Samodzielnych Pododdziałów 
Kontrterrorystycznych Policji 
z całej Polski, w tym policjanci 
z Rzeszowa, a także przedsta-
wiciele innych służb: Straży 
Granicznej, Państwowej Stra-
ży Pożarnej oraz ratownicy 
GOPR.

Treningi odbywały się na 
wyspie Energetyk oraz na te-
renie powiatu leskiego, gdzie 
zróżnicowana rzeźba terenu 
pozwoliła na realizację scena-
riuszy zbliżonych do rzeczy-
wistych sytuacji kryzysowych. 
Główny nacisk położono na 
działania wysokościowe – 
funkcjonariusze ćwiczyli zjaz-
dy i desanty linowe, techniki 
przemieszczania się w trudnym 
terenie oraz ewakuację osób 
z miejsc stromych i trudno 
dostępnych. Wspólnie z ra-
townikami GOPR i strażakami 
PSP doskonalono prowadzenie 

akcji ratowniczych, w których 
kluczowa jest szybka reakcja 
i umiejętność bezpiecznego 
transportu poszkodowanych.

Jednym z najważniejszych 
elementów ćwiczeń były dzia-
łania taktyczne z udziałem 
policyjnego śmigłowca S-70i 
Black Hawk. Załoga trenowała 
desanty z powietrza, wspar-
cie operacyjne oraz manewry 
w trudnych warunkach tereno-
wych, co pozwoliło odtworzyć 
dynamiczne scenariusze dzia-
łań antyterrorystycznych.

Organizacja ćwiczeń wła-
śnie w Bieszczadach ma istotne 
znaczenie – region ten jest roz-
legły, wymagający i często od-
wiedzany przez turystów, przez 
co służby muszą być przygoto-
wane na prowadzenie działań 
w warunkach, które niejedno-
krotnie utrudniają dotarcie do 
miejsca zdarzenia. Wspólne 
szkolenie Policji, Straży Gra-
nicznej, PSP i GOPR wzmacnia 
koordynację działań i pozwala 
na wypracowanie procedur, 
które mogą mieć kluczowe 
znaczenie podczas realnych in-
terwencji.

Ćwiczenia w Bieszczadach 
to kolejny etap stałego dosko-
nalenia umiejętności podod-
działów kontrterrorystycznych 
oraz służb współpracujących, 
a ich wysoki poziom podkreśla 
wagę bezpieczeństwa w regio-
nie – zarówno na co dzień, jak 
i w sytuacjach kryzysowych.
 MW

Black Hawk  
nad Bieszczadami

Black Hawk nad Bieszczadami. Kontrterroryści trenowali w ekstremalnych 
warunkach.

Czasopismo „Rzeczpospoli-
ta” opublikowało najnowszą 
edycję prestiżowego rankingu 
Lista 2000, prezentującego 
największe firmy w Polsce pod 
względem osiąganych przycho-
dów. Zestawienie tradycyjnie 
pokazuje nie tylko krajowych 
gigantów, takich jak Orlen czy 
Jeronimo Martins Polska, ale 
także pozwala sprawdzić, jak 
na tle całej gospodarki radzą 
sobie przedsiębiorstwa z po-
szczególnych regionów. Jak 
wypadły firmy z Mielca?

Podkarpacie może pochwalić 
się jedną firmą w pierwszej set-
ce największych przedsiębiorstw 
w kraju. Bezapelacyjnym liderem 
regionu pozostaje Asseco Poland 
SA z Rzeszowa, które w tego-
rocznym rankingu zajęło bardzo 

wysokie 27. miejsce w skali ca-
łej Polski. Spółka wypracowała 
przychody ze sprzedaży przekra-
czające 17 mld zł, co potwierdza 
jej silną pozycję nie tylko w re-
gionie, ale również na rynku kra-
jowym i międzynarodowym.

W drugiej setce rankingu 
znalazła się kolejna firma z Pod-
karpacia – EME-AERO sp. 
z o.o. z Jasionki, zajmując 126. 
miejsce. To wyraźny sygnał, że 
sektor lotniczy i okołolotniczy 
nadal stanowi jeden z filarów 
gospodarki regionu.

Silna reprezentacja 
 przemysłu i lotnictwa

Poza pierwszą dwusetką 
w rankingu znalazło się wiele 
kolejnych firm z Podkarpacia, 
reprezentujących głównie prze-

mysł, motoryzację oraz branżę 
lotniczą. Wysokie miejsca zajęły 
m.in. BorgWarner Poland z Ja-
sionki, Firma Oponiarska Dębi-
ca, Huta Stalowa Wola, Pratt & 
Whitney Rzeszów oraz Hamil-
ton Sundstrand Poland.

Mielec w rankingu

W rankingu „Lista 2000” za-
znaczyła swoją obecność także 
gospodarka Mielca. Najwyżej 
sklasyfikowane zostały Polskie 
Zakłady Lotnicze sp. z o.o., któ-
re znalazły się w czwartej setce 
rankingu, osiągając przychody 
przekraczające 1,7 mld zł. To je-
den z kluczowych pracodawców 
i filarów mieleckiego przemysłu.

Tuż za nimi uplasowały się 
kolejne firmy z Mielca, w tym 
Kronospan Mielec, Qemetica 

Agricultural Solutions Poland, 
Bury, Froneri Polska oraz Silva. 
W dalszej części zestawienia 
znalazły się również spółki Kro-
nospan HPL, Kronospan OSB 
oraz Autopart, co pokazuje sze-
rokie spektrum branż obecnych 
w lokalnej gospodarce – od lot-
nictwa, przez chemię i przetwór-
stwo drewna, po motoryzację.

Tegoroczna „Lista 2000” po-
twierdza, że choć Podkarpacie 
nie należy do regionów o naj-
większej liczbie gigantów bizne-
sowych, to może pochwalić się 
firmami o bardzo solidnej i sta-
bilnej pozycji rynkowej. Silna 
reprezentacja branży lotniczej, 
przemysłowej i nowoczesnych 
technologii pokazuje, że region 
konsekwentnie buduje swoją 
markę jako zaplecze innowacyj-
nej gospodarki.  MW

Które firmy w Mielcu najprężniej działają?

autopromocja

Gmina Padew Narodowa
Polub Korso Tygodnik Regionalny

facebookufacebook.pl/korsomieleckie
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Wszystkie pokolenia Rzeszo-
wiaków spotkają się na mie-
leckiej scenie i już teraz zapra-
szają na wspaniałe widowisko. 
W programie wspólne kolę-
dowanie. Bilety można kupić, 
a nawet... wygrać. O wydarze-
niu opowiada Beata Sudoł-Na-
pieracz, choreograf grupy.

 � - 150 osób na scenie w tym 
samym momencie. Takie wi-
dowisko zobaczymy już za 
kilka dni na scenie MOSiR. 
Co to będzie?

- 20 grudnia wyjątkowo na 
scenie spotkają się chór, balet, 
orkiestra ZPiT Rzeszowiacy 
oraz cztery grupy Małych Rze-
szowiaków, a także Stowarzy-
szenie Seniorów w tym roku 
wsparte przez Chór absolwen-
tów. To tradycyjne coroczne wy-
darzenie organizowane z okazji 
Bożego Narodzenia. I to coś 

więcej niż koncert. Na co dzień 
każda z grup działa indywidu-
alnie, rzadko mamy okazję się 
spotkać na próbie czy na scenie. 
W kuluarach nazywamy sie-
bie „rzeszowiacką rodziną”. To 
owszem występ dla przybyłych 
gości, ale także nasze „rodzinne” 
spotkanie.

 � - Na czym polega świą-
teczny charakter tego mu-
zycznego spotkania? Usły-
szymy kolędy i świąteczne 
piosenki?

- Oczywiście, „Last Christ-
mas” nie będzie w repertuarze, 
ale nie zabraknie tradycyjnego 
kolędowania z Rzeszowiaka-
mi. Usłyszymy kolędy znane 
wszystkim np. „Oj Maluśki, 
Maluśki”, ale także takie utwory, 
który nie wszyscy będą w stanie 
z nami zaśpiewać. Nie zdradzę 
tutaj tytułów, ale widzowie po-
znają coś nowego.

 � - Czy to oznacza, że widzo-
wie będą zaproszeni nie tylko 
do słuchania koncertu, ale 
także do śpiewania utworów 
razem z artystami?

- Właśnie tak będzie. Chce-
my, aby widzowie śpiewali 
z nami. Jeśli są to kolędy zna-
ne wszystkim, to zachęcamy do 
wspólnego kolędowania.

 � - Koncert będzie zdomino-
wany przez kolędowanie?

- Zdecydowanie nie, myślę, 
że będzie to ok 10% całego, 
dwugodzinnego programu.

 � - Co w takim razie zajmie 
pozostałe 90% czasu?

- Taniec i śpiew z różnych 
zakątków Polski. Zaczniemy 
od tradycyjnego, rzeszowskie-
go powitania. Z tańców naro-
dowych zobaczymy kujawiaka 
z oberkiem, poloneza, pojawi 
się także krakowiak. Z tańców 
regionalnych nie zabraknie suity 
tańców luberlskich, opolskich, 
kaszubskich. Sięgniemy aż na 
Podhale. Oczywiście tańcom 
będą towarzyszyć odpowiednie 
stroje. Korzystamy z ostatnich 
chwil przed remontem, który na 
pewno utrudni troszkę korzysta-
nie z bogatej garderoby SCK.

 � - Co jest najsłabszym punk-
tem? Co już na próbach spra-
wia największą trudność?

- W tym momencie najtrud-
niejsze jest znalezienie dogod-
nego czasu, w którym mogłyby 
się spotkać wszystkie te grupy. 
Tworząc momenty kulmina-
cyjne, gdzie 150 osób musi się 
znaleźć na scenie w jednym 
momencie, koniecznie trzeba 
szczegółowo opracować choreo-
grafię. Każdy musi wiedzieć co 
ma robić. To nie będzie po pro-
stu stanie i śpiewanie kolęd, ale 
także ruch.

Dziękujemy za rozmowę gj

Beata Sudoł - Napieracz z Małymi rzeszowiakami Rzeszowiacy ćwiczą prawie codziennie! 

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU

PREZYDENT   MIASTA  MIELCA
O G Ł A S Z A

pierwszy przetarg ustny nieograniczony (licytacja) na sprzedaż nieruchomości, 
stanowiącej własność Gminy Miejskiej Mielec

 

Przedmiotem przetargu jest zbycie odrębnej własności lokalu mieszkalnego nr 15 
usytuowanego w budynku wielolokalowym wraz z ułamkowym udziałem 73/4154  
w nieruchomości wspólnej, w którego skład wchodzi: pokój o pow. 12,79 m2, pokój  
o pow. 14,63 m2 (z balkonem – loggia), pokój o pow. 21,01 m2, przedpokój o pow. 10,71 
m2, kuchnia o pow. 10,15 m2, łazienka o pow. 2,67 m2 i wc o pow. 1,47 m2 (łącznie 
73,43 m2), położonego na czwartej kondygnacji przy Al. Niepodległości 5 w Mielcu, 
Obręb 2. Osiedle, na działce 1562/1 o pow. 0,1415 m2, objętego księgą wieczystą 
nr TB1M/00102313/7. Działka ewid. nr 1562/1 znajduje się w terenie zabudowy 
mieszkaniowej wielorodzinnej, handlowo-usługowej oraz rekreacyjnej. Działka 
o pełnym uzbrojeniu w sieci: wodociągową, kanalizacyjną, gazową, energetyczną, c.o. 
Budynek wielorodzinny przy Al. Niepodległości 5 wybudowany w 1953 r., składający 
się z czterech kondygnacji naziemnych i jednej podziemnej. Nieruchomość znajduje się 
w ścisłym centrum miasta.  
Zgodnie z Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego, działka nr 1562/1 nie 
leży na obszarze rewitalizacji ani na obszarze Specjalnej Strefy Rewitalizacji, natomiast 
leży w obszarze z podstawowym przeznaczeniem pod mieszkalnictwo wielorodzinne.
Cena wywoławcza: 410 000,00 zł (słownie: czterysta dziesięć 00/100 tysięcy)
Sprzedaż nieruchomości zwolniona jest z podatku od towarów i usług (VAT)  
na podstawie art. 29a ust. 8 oraz art. 43 ust. 1 pkt 10 ustawy z dnia 11 marca 2004 r.  
o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2025 r. poz. 775 z późn. zm.)
Przetarg odbędzie się w siedzibie Urzędu Miejskiego w Mielcu przy ul. Żeromskiego 26, sala  
nr 11 im. Jana Pawła II (sala konferencyjna) w dniu 22 stycznia 2026 r. o godz.  900.
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w kwocie: 25 000,00 zł 
(słownie: dwadzieścia pięć 00/100 tysięcy) przelewem na rachunek bankowy Gminy 
Miejskiej Mielec nr 64 1020 4913 0000 9302 0118 7699 w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 16 stycznia 2026 r.
Lokal mieszkalny można oglądnąć w dniach: 30.12.2025 r. od godz. 10:00 do godz. 
10:30,   13.01.2026 r. od godz. 14:00 do godz. 14:30 albo po wcześniejszym ustaleniu 
terminu z Wydziałem Gospodarki Miejskiej Urzędu Miejskiego w Mielcu jest 
możliwość oglądnięcia lokalu mieszkalnego w innym terminie, ul. Żeromskiego 23 
lok. 12, tel. 17 787 44 36.
Szczegółowe informacje dotyczące zbywanej nieruchomości oraz przetargu można 
uzyskać w Urzędzie Miejskim w Mielcu, ul. Żeromskiego 23, Wydział Gospodarki 
Miejskiej, pok. nr 12 lub telefonicznie pod numerem telefonu 17 787 44 36  
w godzinach pracy urzędu.
Pełną treść ogłoszenia o przetargu wywieszono w dniu 16.12.2025 r. na tablicy ogłoszeń  
w Urzędzie Miejskim w Mielcu oraz zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej 
(https://mielec.bip.gov.pl/), na stronie www.mielec.pl. Wyciąg z ogłoszenia zamieszczono 
w prasie lokalnej, tygodniku regionalnym KORSO w dniu 16.12.2025 r.

ogłoszenie

Suknie, wianki  
i „kawałecek smycka” 

eprasa.pl 0074c8a8d4



8 22 grudnia 2025 www.korso.pl

G

INFORMACJE

Na zaproszenie dr hab. Kry-
styny Leśniak-Moczuk, pro-
fesor Uniwersytetu Rzeszow-
skiego i rodowitej mielczanki, 
9 grudnia 2025 r. odbyły się 
wyjątkowe zajęcia dla studen-
tów socjologii kultury. Do roz-
mowy o lokalnej twórczości, 
kulturze i społecznej aktywno-
ści zaproszono przedstawicieli 
organizacji pozarządowych 
z Rzeszowa i Mielca – osoby, 
które od lat budują życie kul-
turalne regionu.

Spotkanie otworzyła prof. 
Leśniak-Moczuk,podkreślając, 
jak ważne jest, aby studenci mo-
gli skonfrontować teorię z prak-
tyką – i usłyszeć o kulturze 
bezpośrednio od tych, którzy ją 
współtworzą.

Jako pierwsza wystąpiła 
poetka i prezes Regionalne-
go Stowarzyszenia Twórców 
Kultury w Rzeszowie, Eweli-
na Łopuszańska, prezentując 
dorobek stowarzyszenia oraz 
recytując wybrane wiersze ze 
swoich tomików. Po niej głos 
zabrał Janusz Chojecki, wielo-
letni prezes Towarzystwa Miło-
śników Ziemi Mieleckiej, który 
w barwny i niekonwencjonal-
ny sposób przedstawił ponad 
60-letnią historię TMZM, pod-
kreślając znaczenie obywatel-
skiego odznaczenia Sigillum 
Meriti Civilis. W obiegu krą-
żyły albumy i wydawnictwa 
dokumentujące działalność 
Towarzystwa, które wzbudziły 

duże zainteresowanie studen-
tów.

Następnie o swojej wielo-
letniej działalności literackiej 
opowiedziała poetka Aleksan-
dra Piguła, była prezes Mie-
leckiej Grupy Literackiej SŁO-
WO. Wspomniała o poetach 
związanych z grupą, których 
teksty wykonywali m.in. Edy-
ta Geppert, Michał Bajor czy 
Alek Berkowicz. Studentom 
udostępniono jej książki po-
etyckie oraz nagrania, w tym 
obszerny zbiór „Moja podróż 
do Ciebie”.

Głos zabrała także Hali-
na Chojecka, reprezentująca 
Formację Taneczną GRACJA 
z Mieleckiego Uniwersytetu 
Trzeciego Wieku. Przedstawiła 
historię zespołu, prowadzoną 
z sukcesami przez Marię Ka-
raś, oraz opowiedziała o nagro-
dach zdobywanych na ogólno-
polskich konkursach. Studenci 
mogli obejrzeć foldery ilustru-
jące działalność formacji.

Po każdej prezentacji stu-
denci przeprowadzali przygo-
towane wcześniej wywiady 
– profesjonalnie, rzeczowo i z 
dużym zaangażowaniem. Py-
tania świadczyły o starannym 
przygotowaniu i realnym zain-
teresowaniu tematami. Ostat-
nią część spotkania wypełniła 
wspólna recytacja wierszy 
Aleksandry Piguły, interpre-
towanych przez studentów. 
Każdy występ był nagradzany 
brawami.

Poetka przekazała studen-
tom swoje tomiki wraz z de-
dykacjami, a prof. Krystyna 
Leśniak-Moczuk podsumowa-
ła wydarzenie, doceniając za-
równo wysiłek zaproszonych 
gości, jak i aktywną postawę 
studentów. Z ich reakcji jasno 
wynikało, że była to dla nich 
wyjątkowa i inspirująca forma 
zajęć – żywy kontakt z kulturą, 
zamiast tylko teoretycznych 
rozważań.

W imieniu wszystkich 
uczestników skierowano po-
dziękowania do Pani Profesor 
za jej ogromne zaangażowanie 
i stworzenie przestrzeni do tak 
wartościowego spotkania. Red.

 Niecodzienne 
lekcje kultury

Wywiad jednego ze studentów Uniwersytetu z Aleksandrą Pigułą-członkinią ZLP.

Z myślą o wszystkich, którzy 
potrzebują wsparcia i szu-
kają odpowiedzi na pytania 
z zakresu ubezpieczeń, świad-
czeń, prewencji, rehabilitacji 
i orzecznictwa lekarskiego, 
KRUS od 10 grudnia urucha-
mia nową INFOLINIĘ. 

Pod numerem telefonu 22 
626 37 90 konsultanci będą do 
dyspozycji rolników od ponie-
działku do piątku, w godzinach 
9:00-14:00. 

- Służymy pomocą w kwe-
stiach ogólnych nie indywi-
dualnych, podpowiemy jak 
można rozwiązać problem 
i udzielimy odpowiednich wska-
zówek, wskażemy kolejne kro-

ki zainteresowanym, by mogli 
szybciej i łatwiej załatwić swoje 
ważne sprawy. Infolinia nie służy 
do składania podań, wyjaśnień, 
odwołań oraz skarg i wniosków 
– tu nadal, z uwagi na ogranicze-
nia formalne i prawne, najlepszy 
jest bezpośredni kontakt z pla-
cówkami terenowymi KRUS 
– ale… nie boimy się trudnych 
pytań. Ta forma kontaktu to dla 
ubezpieczonych i świadcze-
niobiorców oszczędność czasu 
i wygoda bez potrzeby wycho-
dzenia z domu. Chcemy, by nasi 
interesanci mieli łatwiejszy do-
stęp do KRUS - podaje Elżbieta 
Oppenauer, Rzecznik Prasowy 
KRUS.

 Marta Warias

Rusza nowa 
infolinia KRUS

reklama
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Oddział PKO Banku Polskie-
go w Mielcu to jedna z najbar-
dziej rozpoznawalnych insty-
tucji finansowych w regionie, 
działająca nieprzerwanie od 
1953 roku. Placówka była jed-
nym z pierwszych oddziałów 
banku w Polsce. Przez lata 
kilkakrotnie zmieniała lokali-
zację, natomiast od 2005 roku 
mieści się w centralnej części 
miasta, w otoczeniu osiedli 
mieszkaniowych. Dwa miesią-
ce temu została zmodernizo-
wana aby zwiększyć komfort 
obsługiwanych klientów.

Tradycja, nowoczesność 
i silne relacje z klientami

Modernizacja oddziału miała 
na celu wprowadzenie nowo-
czesnych rozwiązań, które od-
powiadają potrzebom zarówno 
klientów, jak i pracowników. 
Oddział stał się bardziej funk-
cjonalny. Obsługa odbywa się 
w wygodnych pokojach spotkań, 
wnętrza zostały zaprojektowane 
w sposób zapewniający kom-
fort i poufność. Oddział został 
w pełni dostosowany do potrzeb 
osób z niepełnosprawnościami. 
Zapewniono podjazd przy wej-
ściu, a cała placówka znajduje 
się na parterze, co pozwala na 
swobodne poruszanie się. Oso-
by poruszające się na wózkach 
mogą korzystać z klawiatury 
numerycznej w pozycji siedzącej 
podczas korzystania z urządzeń 
samoobsługowych. Z kolei miej-
sce parkingowe spełnia wszystkie 
wymogi do korzystania z niego 
przez osoby niepełnosprawne.

- Pracownicy zyskali lepsze 
warunki pracy, co przekłada się 
na jakość obsługi i atmosferę, 
którą czują nasi klienci. A repre-
zentują oni różne pokolenia – od 
tych wieloletnich, po ich dzieci, 
wnuki, a dziś nawet prawnuki. 
Obsługujemy całe rodziny od 
dekad – to najlepszy dowód za-
ufania, jakim darzą nas miesz-
kańcy – mówi Aleksander Puła 
dyrektor 1 oddziału w Mielcu.

Placówka obsługuje klientów 
indywidualnych, bankowość 
osobistą, hipoteczną oraz małe 
i średnie przedsiębiorstwa.

Cele na przyszłość 
 – rozwój, relacje 

 i lokalne zaangażowanie

Ważnym aspektem działalno-
ści oddziału jest społeczna odpo-
wiedzialność. Placówka uczest-
niczy w inicjatywach lokalnych, 
co wzmacnia jej wizerunek 

wśród mieszkańców Mielca 
i pobliskich gmin. Pracownicy 
prowadzą edukację finansową 
w szkołach oraz organizują cy-
kliczne spotkania z kluczowymi 
klientami. „Jesteśmy częścią 
lokalnej społeczności – chcemy 
działać nie tylko dla niej, ale i ra-
zem z nią” – podkreśla dyrektor 
oddziału Arkadiusz Puła.

Edukacja klientów  
w zakresie bezpieczeństwa

Zespół doradców regularnie 
edukuje klientów w zakresie bez-
piecznego korzystania z kanałów 
zdalnych, zagrożeniach płynących 
z internetu czy jak uniknąć telefo-
nicznych oszustów. Przypominają 
o możliwości zweryfikowania 
w aplikacji mobilnej IKO czy 
kontaktuje się z nim rzeczywi-
sty pracownik banku, a nie pod-
szywający się pod niego oszust. 
Ostrzegają też klientów aby zasta-
nowili się gdy po drugiej stronie 
słuchawki usłyszą prośbę o prze-
kazanie pieniędzy oraz by pamię-
tali, że pracownik banku nigdy nie 
poprosi o dane logowania do ban-
kowości, kody BLIK czy pełne 
dane karty płatniczej. Nie będzie 
też skłaniał do zainstalowania nie-
znanej aplikacji. Pracownik banku 
nigdy też nie poprosi o przelanie 
pieniędzy na nieznane konto. Nie 
zażąda wskazania pełnych danych 
osobowych przy zwykłej weryfi-
kacji tożsamości klienta.

Spotkania regionalne 
PKO Banku Polskiego

Ogólnopolska sieć PKO 
Banku Polskiego obejmuje 881 
oddziałów i 232 agencji. Dla ich 
pracowników oraz pracowników 
Spółek z Grupy Kapitałowej, 
we wszystkich regionach bank 
zorganizował jesienią spotkania, 
by porozmawiać o osiągnięciach 
i wyzwaniach na kolejne mie-
siące. 3 grudnia takie spotkanie 
odbyło się w regionie lubelskim, 
który obejmuje województwo 
lubelskie i podkarpackie. W wy-
darzeniu, które zorganizowano 
w Centrum Wystawienniczo-
-Kongresowym Województwa 
Podkarpackiego w Jasionce koło 
Rzeszowa, wzięło udział ok. 500 
pracowników PKO Banku Pol-
skiego i spółek z Grupy Kapita-
łowej PKO.

Spotkania są przestrzenią do 
dyskusji o strategii i tym, jak 
zadbać o relacje z klientami. 
Ich uczestnicy analizują pozy-
cję banku na rynku, omawiają 
najważniejsze wnioski i priory-
tety na kolejny rok. Spotkania 
są poświęcone także nowym 
rozwiązaniom, które uproszczą 
pracę w oddziałach i oszczę-
dzą czas doradców, aby mogli 
doskonalić się i w efekcie dać 
jeszcze lepsze wsparcie klien-
tom. Ułatwieniem w ich pracy 
jest automatyzacja wielu pro-
cesów i zadań.

– Spotkanie w Jasionce 
było dla nas świetną okazją do 
bezpośredniej wymiany do-
świadczeń z zespołami z całego 
regionu oraz do podsumowa-
nia naszych dotychczasowych 
działań. Panowała znakomita 
atmosfera – dużo energii, inspi-
rujących rozmów i konkretnych 
wniosków. Cieszy mnie, że 

pracownicy z takim zaangażo-
waniem realizują strategię i do-
strzegają realne rezultaty swojej 
pracy, zarówno w bankowości 
detalicznej, jak i korporacyj-
nej. Tego typu wydarzenia to 
również przestrzeń do rozmów 
o inicjatywach, które wspierają 
lokalne społeczności. Strategia 
PKO Banku Polskiego obejmu-

je nie tylko rozwój biznesowy, 
lecz także wzmacnianie odpor-
ności społecznej, m.in. poprzez 
edukację i współpracę z partne-
rami regionalnymi. Te działania 
są dla nas ważne i aktywnie się 
w nie angażujemy – podkreśla 
Jan Karwański, dyrektor Re-
gionu Bankowości Detalicznej 
PKO Banku Polskiego.

82 lata z klientami. Oddział PKO Banku 
Polskiego w Mielcu w nowej odsłonie

 � Jakie zmiany w codzien-
nej obsłudze klientów pozwoli 
wprowadzić nowa, zmoderni-
zowana przestrzeń oddziału?

Przed modernizacją, ob-
sługa klientów ubiegających 
się o kredyty hipoteczne oraz 
części klientów bankowości 
osobistej odbywała na 1 piętrze 
budynku bez windy. Po moder-
nizacji doradcy wszystkich biz-
nesów pracują na parterze. To 
w znakomity sposób poprawiło 
naszą dostępność jeśli chodzi 
o obsługę osób niepełnospraw-
nych, klientów, którzy odwie-
dzają nas ze swoimi dziećmi 
w wózkach oraz starszych osób 
dla których wejście po scho-
dach czasem było wyzwaniem. 

Hitem jest też kącik dla dzieci 
– widzimy duże zainteresowa-
nie tym rozwiązaniem.

 � Na czym będziecie się 
koncentrować w pracy 
w nowym oddziale – czy są 
priorytety, które szczególnie 
trzeba zaopiekować?

Priorytetem dla nas jest za-
pewnienie wysokiej jakości ob-
sługi. Utrzymanie najwyższych 
standardów potwierdzonych 
zdobyciem prestiżowego tytułu 
Instytucji Roku jako najlepszej 
placówki bankowej w Polsce 
w 10. Edycji konkursu Naj-
lepsza Placówka Bankowa 
w Polsce obliguje nas do tego. 
Zależy nam bardzo na tym, aby 
klienci po prostu lubili do nas 

przychodzić i korzystać z na-
szej szerokiej oferty.

 � Czy modernizacja oddzia-
łu wpłynie na sposób kontak-
tu z klientami – np. szybciej, 
wygodniej, bardziej indywi-
dualnie?

Po modernizacji oddziału 
stanowiska doradcze na sali 
obsługi są bardziej dyskretne 
co poprawia komfort rozmo-
wy z klientami. Mamy także 
kilka pokoi przeznaczonych 
do spotkań z klientami banko-
wości osobistej, hipotecznej 
i firm. Takie rozwiązanie daje 
nam większą swobodę w roz-
mowach z klientami tych biz-
nesów co podkreślają i klienci 
i doradcy.

 Ô Kilka pytań do Aleksandra Puły, dyrektora 1 Oddziału PKO Banku Polskiego w Mielcu:

Zapewnienie wysokiej jakości  
obsługi to nasz priorytet

eprasa.pl 0074c8a8d4
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Niemal dokładnie trzy lata 
minęły od głośnych „Ku-
chennych Rewolucji” Magdy 
Gessler w Mielcu, kiedy to 
przy ulicy ks. Piotra Skargi 
powstało bistro „Latające 
Smaki”. Rewolucja wywołała 
wtedy ogromne emocje – za-
równo wśród właścicieli loka-
lu, jak i mieszkańców, którzy 
tłumnie ruszyli sprawdzić 
nowe menu i świeżo odmie-
nione wnętrze. Mielecki lo-
kal ostatecznie nie przetrwał 
próby czasu, ale nasz region 
od lat pojawia się na kulinar-
nej mapie programu Gessler.

I tak, patrząc wstecz, warto 
zauważyć, że „Kuchenne Re-
wolucje” zostawiły ślad nie tyl-
ko w Mielcu, ale także w Tar-
nowie, Szczucinie, Rzeszowie, 
Przemyślu, Sanoku czy Dębicy. 
Efekty tych metamorfoz bywa-
ły skrajnie różne — jedne re-
stauracje po programie rozkwi-
tały, inne po kilku miesiącach 
wracały do starych nawyków, 
a część mimo pozytywnych 
opinii po prostu nie poradziła 
sobie z realiami rynku.

Które rewolucje okazały się 
trwałe, które zgasły szybciej 
niż telewizyjne światła, a gdzie 
zmiany zaprocentowały lata 
później? 

Tarnów – 
 „Restauracja 1,2,3” 

 (Stara Łaźnia)

Restauracja „1,2,3” mie-
ściła się w zabytkowej, przed-
wojennej kamienicy – dawnej 
rytualnej łaźni żydowskiej na 
placu Więźniów KL Auschwitz 
w Tarnowie (ulice Bożnic/Dę-
bowa). Lokal znajdował się na 
pierwszym piętrze, słabo wi-
doczny z ulicy, z nieczytelną 
nazwą i zbyt rozbudowanym 
menu (śniadania, lunch, ko-
lacje). Właściciele – Magda 
i Krzysztof – zainwestowa-
li w niestandardowy koncept 
i catering, ale pomysł nie przy-
ciągał klientów.

Magda Gessler zmieniła 
koncepcję lokalu w kierunku 
kuchni żydowskiej i staro-
polskiej oraz zaproponowała 
nową nazwę „Stara Łaźnia” na-
wiązującą do historii miejsca. 
W menu pojawiły się lokalne 
specjały, m.in. potrawy lwow-
skie. Wnętrze odświeżono, za-
chowując zabytkowe elementy.

 Podczas finału programu 
Gessler uznała zmiany za tra-
fione; właściciele z entuzja-
zmem podkreślali wzrost gości 
i obrotów.  Jednak pomimo po-
zytywnej oceny „Kuchennych 
Rewolucji” lokal nie przetrwał 

kryzysu. Pod nową nazwą 
„Stara Łaźnia” działał jeszcze 
kilka lat, ale ostatecznie został 
zamknięty pod koniec 2022 
roku. Właściciele restauracji 
postanowili otworzyć nowy lo-
kal, tym razem specjalizujący 
się w kuchni japońskiej. 

Tarnów – „Jani Sushi” 
 (Bistro Kolorowe 

 Smarowane Sznytki)

 „Jani Sushi” to historycz-
na pierwsza restauracja sushi 
w Tarnowie, prowadzona przez 
Jana (Janie) i jego partnerkę 
Anię. Lokal (ul. Krasińskie-
go 42) miał kilkunastoletnią 
tradycję, ale narastały w nim 
ogromne długi (ok. 753 tys. zł) 
i spadki obrotów. Mimo wy-
jątkowego sushi trudno było 
przyciągnąć klientów.

Magda Gessler przekształ-
ciła „Jani Sushi” w „Bistro 
Kolorowe Smarowane Sznyt-
ki” – kładąc nacisk na nowe 
kanapkowe menu i dekora-
cje w kolorach pastelowych. 
W menu pojawiły się m.in. 
kanapki z pastami, lekkie obia-
dowe dania i desery, zamiast 
sushi. Lokal przeszedł rady-
kalną metamorfozę, zmieniono 
nazwę i klimat.

Początkowo zmiany przy-
ciągnęły klientów, ale sytuacja 
okazała się nietrwała. Już kilka 
miesięcy po emisji programu 
właściciele zdecydowali się 
porzucić reformy i powrócić 

do dawnego menu sushi. Jak 
napisał „Super Express”, mimo 
że sznytki się podobały, lokal 
z ulicy poza centrum nie radził 
sobie z tym menu, więc wróco-
no do sushi Lokalu pod nazwą 
„Bistro Kolorowe Smarowane 
Sznytki” już nie ma – właści-
ciele wrócili do marki „Jani 
Sushi”.

Tarnów – „Pizzeria Bujani” 
(Wino i Żarełko u Bujaka)

„Pizzeria Bujani” mieści-
ła się w piwnicy przy Bramie 
Seklerskiej w centrum Tarno-
wa. Właściciele – Katarzyna 
i Krzysztof – oferowali bardzo 
bogaty wybór pizz (nawet eg-
zotycznych, jak pizza z kapu-
stą kiszoną), lecz lokal okazał 
się pechowy – miał mały ruch. 
Dużym problemem była loka-
lizacja (trudna do znalezienia) 
i niepasujący do mieszkańców 
asortyment.

Gessler przemieniła „Buja-
ni” w „Wino i Żarełko u Bu-
jaka” – restaurację z polskim, 
staropolskim menu i przytul-
nym wnętrzem. Nowe menu 
zawierało m.in. flaki, żeberka, 
pierogi z gęsiną czy schabowe 
(z elementami kuchni regio-
nalnej). Nazwa lokalu zosta-
ła zmieniona nawiązując do 
sposobu podawania potraw. 
Wnętrze odświeżono na jasne 
kolory.

Rewolucja w „Bujani” za-
kończyła się sukcesem – lokal 

zyskał nowych gości. Ocenio-
no, że nowy koncept sprawdził 
się, a goście wysoko oceniali 
ofertę.

Szczucin – Restauracja & 
Karczma „Staropolska”

Restauracja „Staropolska”  
to duży lokal przy Muzeum 
Drogownictwa nad Wisłą. 
Właściciele – małżeństwo Mał-
gorzata i Paweł – inwestowali 
w tę okazałą restaurację z wiel-
ką załogą. Po początkowym 
sukcesie oraz obsłudze imprez 
okolicznościowych poniósł ich 
kryzys: koszty utrzymania „po-
tężnego” lokalu podczas pan-
demii szybko wygenerowały 
długi (nawet 650 tys. zł). Bra-
kowało klientów po lockdow-
nie, więc zdecydowali się po-
prosić o pomoc Magdę Gessler.

Gessler odświeżyła wystrój 
restauracji i, co najważniejsze, 
opracowała nowe menu w sty-
lu staropolskim. W rewolucyj-
nym menu pojawiły się potra-
wy regionu, m.in. terrina ze 
świeżego pstrąga, esencjonalna 
zupa rybna, sarnina szpikowa-
na słoniną, klasyczne surówki 
i desery (szarlotka, bezowa 
Pavlova). Nazwa lokalu nie 
uległa zmianie. Pracownicy 
przeszli szkolenie, a lokal prze-
szedł gruntowną metamorfozę 
(jasne, przytulne wnętrze).

Rewolucja zakończyła się 
pełnym sukcesem – lokal nadal 
działa i cieszy się popularno-

ścią.Gessler zaakceptowała 
wprowadzone zmiany i wysta-
wiła restauracji pozytywną opi-
nię.

Rzeszów – 
 Pizzeria „U’ Bares”

Pizzeria „U’ Bares” znaj-
dowała się na jednym z osiedli 
Rzeszowa. Założyli ją mał-
żeństwo Anna i Pierro, chcąc 
wprowadzić włoską kuchnię do 
miasta. Mieszkańcy jednak nie 
przyjęli tej oferty – klientów 
było mało. Restauracja boryka-
ła się z problemami jakości po-
traw (Magda Gessler zauważy-
ła suchość dań i brak przypraw) 
oraz zerową frekwencją.

Gessler przeprowadziła 
standardową metamorfozę 
wnętrza i menu, kładąc na-
cisk na doprawianie potraw 
i urozmaicenie oferty. W pro-
gramie pojawiła się nawet 
scena, gdy Gessler rzuca po-
jemnikiem z pieczarkami na 
kucharza, obrazując frustrację 
z powodu niedbałości kuchni. 
Jednak szczegóły zmian nie 
przetrwały: na koniec nie na-
dano restauracji nowej nazwy, 
a właściciele szybko powrócili 
do poprzedniego stylu kuchni 
włoskiej.

Rewolucja nie przyniosła 
trwałego efektu. Mimo wysił-
ków Gessler właściciele wkrót-
ce wrócili do dawnego menu, 
co spotkało się z dezaprobatą 
prowadzącej: Gessler nie za-

akceptowała rewolucji i wyszła 
niezadowolona. „U’ Bares” 
wkrótce zniknęła z mapy Rze-
szowa.

Rzeszów – 
 Restauracja  

„Pablo Picasso” 

Restauracja „Pablo Picasso” 
(znajdowała się przy Placu Ki-
lińskiego w Rzeszowie) prowa-
dzona była przez małżeństwo 
Pawła i Joanny. Lokal oferował 
potrawy kuchni międzynaro-
dowej (hiszpańskiej, włoskiej, 
meksykańskiej) – jednak mimo 
dużego ruchu ulicznego nie 
przyciągał gości. Dorożnicy 
parkowali tamtędy, ale serwo-
wali głównie piwo i przekąski, 
a prawdziwych klientów re-
stauracji brakowało.

Gessler zmieniła nazwę re-
stauracji na „Pod Gołąbkiem” 
i przestawiła ofertę na trady-
cyjną kuchnię polską. Wnę-
trze otrzymało jasne kolory 
i motyw z gołąbkiem. W menu 
znalazły się lokalne dania: 
proziaki, zupa ziemniaczana, 
pieczony prosiak, bigos czy 
gołąbki z kaszą. Restauratorka 
była optymistyczna – uznała, 
że w ten sposób restauracja ma 
szansę na sukces.

Zmiany zostały wdrożone, 
ale nie cieszyły się poparciem 
klientów. Po krótkim czasie 
właściciele „Pod Gołąbkiem” 
poinformowali, że wracają do 
poprzedniego menu i nazwy. 

Co po „Kuchennych Rewolucjach”?

„Kuchenne rewolucje” w Mielcu, w dawne restauracji” Vis a vis”.
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Mieszkańcy nie chcieli rewo-
lucyjnego menu, lokal zbierał 
słabe opinie, i wkrótce został 
zamknięty.

Przemyśl – Restauracja 
„Barcelonka”

„Barcelonka” to jedna z naj-
starszych restauracji w Prze-
myślu, prowadzona przez 
byłego piłkarza – pana Rolan-
da. Lokal miał złą reputację: 
serwował głównie tanie, pro-
mocyjne obiady, a właściciel 
stosował surowe zasady pracy, 
przez co pracownicy czuli się 
zastraszeni. Restauracja gene-
rowała straty i nie potrafiła wy-
korzystać marki „Barcelonka”.

W 2011 roku Magda Gessler 
zaproponowała gruntowną 

zmianę menu – zamiast „egzo-
tycznych” dań (kangur, steki) 
wprowadziła potrawy kuchni 
kresowej i lwowskiej: barszcz 
ukraiński, pasztet z królika, ko-
tlet kowieński, kaszę perłową, 
ćwikłę z chrzanem, a nawet 
kogel-mogel. Przeorganizo-
wała pracę w kuchni i poluzo-
wała regulaminy. Jej zdaniem 
restauracja stała się wreszcie 
miejscem, gdzie można zjeść 
„pyszne dania lwowskie i kre-
sowe”. Pozostawiła nazwę 
„Barcelonka”.

Gessler ostatecznie uznała 
rewolucję za udaną, chwaląc 
nowe menu: „Pyszne jedze-
nie”. Niestety lokal nie podołał 
długofalowo – kilka tygodni po 
programie restauracja padła, 
a budynek został sprzedany. 

Pomimo pozytywnej opinii 
Gessler rewolucja nie przyczy-
niła się do trwałego sukcesu.

Mielec  
– Restauracja „Vis à Vis” 
(Bistro „Latające Smaki”)

Restauracja „Vis à Vis” 
działała przy ul. ks. Piotra 
Skargi w Mielcu. Właściciele – 
Magda i Piotr z córką – zacią-
gnęli wielkie kredyty i sprze-
dali domy, by otworzyć lokal. 
Niestety niewiele później na-
stała pandemia, a potem wojna 
i inflacja, co niemal zrujnowało 
biznes. Restauracja miała mało 
gości i traciła pieniądze.

Gessler zmieniła nazwę na 
„Bistro Latające Smaki” oraz 
całkowicie przearanżowała 

wnętrze (jasne, pastelowe ko-
lory). Menu zostało zastąpione 
tradycyjnymi potrawami pol-
skimi: wprowadzono tatar wo-
łowy, flaki wołowe z parmeza-
nem, pieczone gołąbki w sosie 
pomidorowym, a także pizzę fit 
i naleśniki deserowe. Restaura-
torka podkreślała w programie, 
że nowe menu ma być „pełne 
fantazji” i „bardzo zasadnicze” 
(tatar, gołąbki, naleśniki).

Przez kilka tygodni po re-
wolucji lokal odniósł sukces 
– przybyło klientów, liczba 
opinii Google wzrosła do pra-
wie 750 pozytywnych recen-
zji, a Gessler potwierdziła, 
że bistro ma szansę na długo-
trwały sukces. Rewolucja zo-
stała formalnie zaakceptowana 
– Gessler wróciła i mogła po-
chwalić nowe wnętrze i menu. 
Niestety, lokal ostatecznie nie 
wytrzymał trudnych warunków 
rynkowych – pomimo obiecu-
jącego startu „Latające Smaki” 
zamknięto.

Sanok –  
Restauracja  

„Stary Kredens”

 „Stary Kredens” to re-
stauracja w centrum Sanoka, 
urządzona w stylu nawiązują-
cym do dawnych, stylowych 
mebli kredensów. Właściciele 
– Maria i Piotr – otworzyli ją 
w maju 2012 r. z marzeniem 

o przytulnym lokalu z domo-
wymi smakami. Początkowo 
borykali się z brakiem gości 
i zbyt tradycyjnym menu. Po 
roku działania zdecydowali 
się na metamorfozę z udziałem 
Magdy Gessler

 Rewolucja była nietypowa: 
MG poprosiła kucharzy o przy-
gotowanie swoich popisowych 
dań, które trafiły na stół (m.in. 
krem z czosnku, rolada z gęsi, 
pierogi ruskie, „gołąbki ziem-
niaczane”). Magda Gessler 
wyróżniła je i uwzględniła 
w nowym menu. Wnętrze lo-
kalu zachowało swoje ciepłe, 
zabytkowe wyposażenie (stylo-
we kredensy) – zmian nie było 
wiele w dekoracji, skupiono się 
na menu i jakości potraw. Po 
rewolucji karta zyskała nowe 
elementy kresowe.

Rewolucja została uznana 
za wielki sukces. Po emisji 
lokalu „Stary Kredens” odwie-
dzało znacznie więcej gości. 
Gessler była zachwycona efek-
tem – w programie pochwaliła 
nowy zestaw kresowych dań.

„Stary Kredens” działa na-
dal i jest jednym z nielicznych 
lokali z rewolucji Gessler, któ-
re przetrwały na rynku. 

Restauracja Majaga 
 (Dębica)

Restauracja „Majaga” 
(prowadzona przez siostry 

Agnieszkę i Małgorzatę) mie-
ściła się w centrum Dębicy. Był 
to rodzinny biznes („Majaga” 
to akronim imion właścicie-
lek), nieopodal rynku i kościo-
ła. Właścicielki nie rozumiały, 
dlaczego lokal rzadko odwie-
dzają klienci. Jednocześnie 
restauracja nie mogła uzyskać 
zezwolenia na sprzedaż alko-
holu z powodu bliskości ko-
ścioła.

 Podczas rewizyty Mag-
dy Gessler zmieniono niemal 
wszystko. Wnętrze przema-
lowano na dominujący, jasny 
błękit, dodano elementy de-
koracyjne z motywami cha-
brów, by stworzyć domową 
atmosferę. Magda Gessler 
przeprojektowała też kuch-
nię: zaktualizowano menu, 
stawiając na dania proste 
i rodzinne. Kluczową pozycją 
zostały placki ziemniaczane 
z różnymi sosami, które poda-
wano jako specjalność lokalu. 
W rezultacie rewolucji lokal 
otrzymał nową nazwę – „Go-
spoda u Sióstr”.

 Po zakończeniu metamor-
fozy Magda Gessler uznała 
zmiany za udane, a właściciel-
ki były bardzo zadowolone 
z efektów. Niestety, „Gospoda 
u Sióstr” nie działa już pod tym 
szyldem. Lokal zamknięto kil-
ka lat temu. 

  Marta Warias

INFORMACJE

Mieszkańcy ul. Rzechowskiej 
od 30 lat ubiegają się o przej-
ście dla pieszych. „Jeśli nic się 
nie zmieni, będziemy protesto-
wać” - mówią.

Mieszkańcy ul. Rzochow-
skiej w Mielcu od dawna upo-
minają się o sprawę zupełnie 
podstawową – przejście dla 
pieszych. Chodzi o odcinek od 
ronda w kierunku ul. Biedronki. 
Ulica ta stwarza poważne zagro-
żenie dla pieszych, ponieważ 
auta jeżdżą tam szybko - droga 
jest długa i prosta, spokojnie 
można się rozpędzić. Piesi nie 
mogą legalnie przez nią przejść, 
z powodu braku „zebry”. Muszą 
przez nią przebiegać, co stanowi 
zagrożenie. Jeden z mieszkań-
ców, pan Patryk, mówi:

„Rozmawiałem z sąsiadami. 
Oni o to przejście wnioskują 
już 30 lat. (...) Zależy nam na 
ograniczeniu prędkości i przej-
ściach dla pieszych. Problem jest 
w tym, że ludzie tam pędzą i nie 
patrzą”.

Problemem jest także wjazd 
na drogę autem - widoczność 
w niektórych miejscach jest 
ograniczona, a pojazdy pojawia-
ją się nagle. 

Mieszkańcy chcieli malować 
pasy, teraz szykują protest 

Rady Rady Miasta Da-
wid Leś, który interweniował 
w sprawie mówi, że zdespero-
wani mieszkańcy chcieli sami 
namalować pasy. Mimo że pro-
blem ten jest już dobrze znany, to 
podjęte działania nie przynoszą 
wyraźnych skutków, a miesz-
kańcy, czując się zignorowani, 
planują protest.

„Wiem, że jakieś działania 
już się rozpoczęły, więc damy 
temu trochę czasu. Jeśli nie zo-
baczymy efektów, rozpocznie-
my prostest” - mówi pan Patryk, 

zaangażowany mieszkaniec tego 
rejonu Mielca, który przygoto-
wał nawet plakat akcji. 

Koniec chodnika 

Sprawę komplikuje fakt, że 
na ul. Rzochowskiej niespodzie-
wanie kończy się ciąg pieszo-
-rowerowy, przez co piesi oraz 
rowerzyści pozostają „w polu”. 
Radny Mikołaj Skrzypiec, który 
ubiega się o kontynuację tego 
ciągu na długości 350 metrów, 
posiada wstępną wycenę ewen-
tualnej inwestycji. Całkowity 
koszt wynosi około 700 000 zł, 
choć radny uważa, że ostateczna 
kwota będzie mniejsza. Podczas 
komisji zwołanej z inicjatywy 
radnego, w której udział wzięli 
m.in. starosta mielecki, przedsta-
wiciele Wydziału Komunikacji 
oraz Straży Miejskiej, omówio-
no możliwości rozwiązania tego 
problemu. Dodatkową sprawą 
jest fakt, że - zdaniem radnego 
- przejście powinno być bardzo 
dobrze oświetlone, aby zwięk-
szyć uwagę kierowców i bezpie-
czeństwo pieszych. 

Problem będzie rozwiązany 

Podczas spotkania omawiano 
także kwestię przejścia dla pie-
szych. Mieszkańcy domagają się 
jego budowy na odcinku od ul. 
Biedronki do cmentarza, gdzie 
obecnie brakuje bezpiecznego 
miejsca do przejścia. Dyrektor 
PZD Mielec, Jacek Krzyżewski, 
zapewnia, że sprawa zostanie 
rozwiązana w przyszłym roku, 
jednak nie na początku, a raczej 
w drugiej połowie.

„Nikt nie wybuduje chodni-
ka bez projektu. Konieczne jest 
uzyskanie odpowiednich decyzji 
administracyjnych, w tym wod-
no-prawnych, ponieważ trzeba 
przykryć rów, co może potrwać 
nawet kilka miesięcy” – tłuma-

czy Krzyżewski. Sprawa bez 
wątpienia zabierze kilka miesię-
cy. Trudno powiedzieć, czy do 
tego czasu obędzie się bez trage-
dii. I czy mieszkańcom starczy 
cierpliwości. 

„Nie będziemy zwlekać” 

Mimo rozczarowania miesz-
kańców, dyrektor zapewnia, 
że odpowiednia dokumentacja 
zostanie przygotowana jak naj-
szybciej, a fundusze na realiza-
cję inwestycji będą głosowane 
na najbliższej sesji.

„Nie będziemy zwlekać. 
Mam nadzieję, że uda się szybko 
wykonać dokumentację i uzy-
skać wszystkie niezbędne zgo-
dy” – mówi Krzyżewski. 

Przejście nie może być 
w próżni 

Zgodnie z przepisami, przej-
ście dla pieszych nie może po-
wstać, jeśli po obu stronach ulicy 
nie ma chodnika, dlatego pełne 
rozwiązanie problemu wyma-
ga zarówno inwestycji w nowe 
przejście, jak i odpowiednią in-
frastrukturę pieszą. Mieszkańcy 
ul. Rochowskiej liczą na to, że 
ich głosy zostaną wysłuchane, 
a wkrótce pojawi się bezpieczne 
przejście, które zapewni spokój 
pieszym. 

Zapomniany rejon? 

Obszar ul. Rzochowskiej 
oraz okolic wymaga sporej uwa-
gi samorządowców. W ostatnim 
czasie w sprawie ul. Dębickiej 
- od ronda do ul. Jagodowej - in-
terweniowali prezydenci Miel-
ca oraz marszałek Władysław 
Ortyl - na tym odcinku także 
brakuje chodnika i przejścia dla 
pieszych. Radny Leś uspokaja 
i apeluje:

„W przyszłym roku to będzie 
zrobione. Prosimy mieszkańców 
o wyrozumiałość i o cierpliwość, 
i po tylu latach na pewno się to 
uda zrobić”.     GJ

 Ô Mielec

Gotowi na protest

W Urzędzie Gminy Mielec 
odbyła się uroczystość, która 
zawsze ma wyjątkowy cha-
rakter – ślubowanie nowych 
pracowników samorządo-
wych. To moment symbolicz-
ny, zamykający okres służby 
przygotowawczej i kończący 
się egzaminem, a jednocze-
śnie otwierający drogę do 
pełnienia odpowiedzialnych 
zadań na rzecz mieszkańców 
gminy.

Akt powołania na stanowi-
ska urzędnicze odebrali: Anna 
Niziołek, Małgorzata Krzysz-
tofik, Anna Hasek, Sylwia 
Siembab oraz Jarosław Bożek.

Wójt gminy Mielec Krzysz-
tof Węgrzyn pogratulował 
nowo mianowanym urzędni-
kom, podkreślając znaczenie 
ich przyszłej pracy dla spraw-
nego funkcjonowania gminy. 

Nowi urzędnicy usłyszeli 
również życzenia sukcesów, 

satysfakcji zawodowej oraz 
poczucia, że ich codzienna pra-
ca realnie wpływa na poprawę 
jakości życia mieszkańców.

Ślubowanie to jeden z waż-
nych elementów budowania 
profesjonalnego i zaangażo-
wanego zespołu urzędników. 
Inwestowanie w kompetentne 
kadry jest podstawą dobrej ad-
ministracji i sprawnego zarzą-
dzania.

 MW

 Ô Gmina Mielec

Gmina ma nowych urzędników

W Urzędzie Gminy Mielec odbyło się uroczyste ślubowanie nowych urzędników.
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W sobotę, 13 grudnia, miesz-
kańcy Mielca po raz pierwszy 
skorzystali z nowego lodowi-
ska, które powstało na Tere-
nach Rekreacyjnych MOSiR. 
Długo wyczekiwana inwesty-
cja została uroczyście otwar-
ta o godzinie 16.00 i od razu 
przyciągnęła wielu miłośni-
ków zimowej rekreacji. Inau-
guracja odbyła się w rodzin-
nej, pełnej energii atmosferze 

i zapowiada, że obiekt stanie 
się jednym z najważniejszych 
punktów zimowej mapy mia-
sta.

Organizatorzy zadbali 
o atrakcyjny program wydarze-
nia. Dużym zainteresowaniem 
cieszyła się specjalna oferta 
na dzień otwarcia - bilety bez 
limitu czasowego w symbo-
licznej cenie jednej złotówki. 

Dzięki temu na tafli pojawiły 
się całe rodziny, dzieci, mło-
dzież oraz dorośli, którzy chęt-
nie testowali nowe lodowisko.

Jednym z najważniejszych 
punktów programu był pokaz 
łyżwiarstwa figurowego w wy-
konaniu zespołu MORS Dębi-
ca. Profesjonalne układy, dy-
namika i precyzja zawodników 
wzbudziły podziw publiczno-
ści i zostały nagrodzone grom-

kimi brawami. Pokaz był nie 
tylko widowiskowy, ale rów-
nież inspirujący - szczególnie 
dla najmłodszych uczestników 
wydarzenia.

Od godziny 17.00 lodowi-
sko zamieniło się w muzycz-
ną strefę zabawy. O oprawę 
dźwiękową zadbał DJ Paweł 
Wacławik, który przez cały 
wieczór serwował znane i lu-
biane hity, tworząc energetycz-
ny klimat sprzyjający wspólnej 
zabawie na lodzie. jb

Nowe lodowisko w Mielcu oficjalnie otwarte!

Nowe lodowisko cieszyło się dużym zainteresowaniemWidowiskowe układy łyżwiarskie.

Najmłodsi z podziwem obserwowali występ.

autopromocja
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3 grudnia 2025 roku w Gmin-
nym Ośrodku Kultury w Czer-
minie odbyła się wyjątkowa 
uroczystość – wręczenie Me-
dali za Długoletnie Pożycie 
Małżeńskie parom, które 
przeżyły wspólnie co najmniej 
pół wieku. To jedno z najbar-
dziej wzruszających wydarzeń 
w kalendarzu gminy, podkre-
ślające wartość miłości, wier-
ności i rodzinnej tradycji.

Medal, ustanowiony w 1960 
roku, jest odznaczeniem pań-
stwowym nadawanym przez 
Prezydenta Rzeczypospolitej 
Polskiej. Otrzymują go oso-
by, które przez 50 lat wytrwały 
w małżeństwie.

W imieniu Prezydenta RP 
odznaczenia wręczył wójt gminy 
Czermin, Sławomir Sidur. To-
warzyszyli mu przewodniczący 

rady gminy, Mirosław Bugaj 
oraz skarbnik gminy, Sławomir 
Orłowski. Uroczystość popro-
wadził dyrektor GOK w Czer-
minie – Mariusz Bożek.

Wydarzenie miało odświęt-
ny, pełen ciepła charakter. Nie 
zabrakło gratulacji i wspomnień, 
które jubilaci tworzyli przez 
dziesięciolecia wspólnego życia. 
Artystyczną oprawę uroczysto-
ści zapewniła Roksana Boroń-
ska, której występ spotkał się 
z dużym uznaniem gości.

To był dzień pełen wzruszeń, 
uśmiechów i symbolicznych ge-
stów. Każde takie spotkanie jest 
świętem rodziny i trwałych war-
tości, które mimo upływu lat nie 
tracą na znaczeniu.

Wszystkim odznaczonym pa-
rom życzymy dalszych lat zdro-
wia, pogody ducha i kolejnych 
wspólnych jubileuszy. MW

GMINY

 Ô Gmina Czermin

50 lat razem

Nie zabrakło gratulacji i wspomnień. W imieniu Prezydenta RP odznaczenia wręczył wójt gminy Czermin, Sławomir 
Sidur. 

Uhonorowano pary z ponad 50-letnim stażem małżeńskim.

Gmina Borowa ma nowego 
skarbnika. Podczas XXIX 
sesji Rady Gminy radni – 
większością głosów – podjęli 
uchwałę o powołaniu na to 
stanowisko Renaty Godek. 
Zastąpi ona Wiesława Koz-
dębę, dotychczasowego 
skarbnika.

Renata Godek to doświad-
czona specjalistka w zakresie 
finansów publicznych. Przez 26 
lat pracowała w Wydziale Finan-
sowym Starostwa Powiatowego 
w Mielcu, zdobywając wiedzę 
i kompetencje, które teraz będzie 
wykorzystywać w pracy na rzecz 
mieszkańców Borowej.

Radni podkreślali, że powo-
łanie nowej skarbnik gwarantu-
je ciągłość działań w obszarze 
finansów gminy, a jednocze-
śnie otwiera nowy rozdział 
w gospodarowaniu publiczny-
mi środkami. 

 MW

Skarbnik przechodzi na emeryturę

Borowa ma nowego skarbnika. Renata Godek przejęła obowiązki po Wiesławie Kozdębie.

Ochrona ludności i przygoto-
wanie na ewentualne zagroże-
nia od miesięcy jest oczkiem 
w głowie samorządowców 
w całej Polsce. Gmina Czer-
min czyni kolejne kroki w tej 
dziedzinie.

Gmina Czermin zrealizowa-
ła ważną inwestycję z zakresu 
ochrony ludności. Chodzi o za-
kup ciągnika wielozadaniowe-
go z przyczepą, którego celem 
jest poprawa bezpieczeństwa 
oraz przygotowanie gminy na 
ewentualne sytuacje kryzyso-
we. Fundusze na zakup pozy-
skano z Programu Ochrony 
Ludności i Obrony Cywilnej.  

Właśnie budowanie odporności 
i bezpieczeństwa jest jednym 
z czołowych zadań polskich sa-
morządów w ostatnich miesią-
cach. W ramach wniosku, gmina 
wskazała również konieczność 
zakupu agregatu prądotwórcze-
go oraz auta dostawczego (do 
3,5 t), na które również otrzy-
mała fundusze i zostaną one za-
kupione w najbliższych dniach. 
Zakup ciągnika pochłonął nie-
mal 360 tys. zł.

Wójt Gminy Czermin Sła-
womir Sidur osobiście testował 
sprzęt. Ciągnik będzie stanowić 
podstawowe zaplecze gminy 
w przypadku kryzysów, takich 
jak powódź czy wysokie opady 

śniegu, a jego wszechstronność 
sprawia, że stanie się szybko 
niezbędnym narzędziem w sy-
tuacjach wymagających szyb-
kiej reakcji. Dzięki wyposaże-
niu w przyczepę, pojazd będzie 
mógł być użyty do ewakuacji 
ludności, transportu mienia, 
przewozu sprzętu, zasobów, 
a także worków z piaskiem. 
Nowe urządzenie w znacznym 
stopniu zwiększy odporność 
gminy i regionu na nieprzewidy-
walne zagrożenia, a także przy-
czyni się do sprawnego reago-
wania na kryzysowe sytuacje, 
zapewniając bezpieczeństwo 
mieszkańcom.  

 GJ

 Ô Gmina Czermin

Czermin przygotowuje się na kryzys

Ciągnik wyposażony jest w przyczepę.
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W niedzielę w gminie Ra-
domyśl Wielki odbył się IV 
Gminny Kiermasz Świątecz-
ny, który przyciągnął tłumy 
mieszkańców i gości z okolic. 
Od pierwszych chwil wyda-
rzenia dało się wyczuć wy-
jątkową, przedświąteczną at-
mosferę – rynek wypełnił się 
zapachem świątecznych po-
traw, rozmowami, śmiechem 
dzieci i dźwiękami muzyki.

Kiermasz stał się okazją do 
wspólnego spędzenia czasu, 
spotkań sąsiedzkich i rodzin-
nych oraz symbolicznego wej-
ścia w okres Bożego Narodze-
nia. Najmłodsi z entuzjazmem 
uczestniczyli w animacjach 
i zabawach, a spotkanie z Mi-

kołajem oraz jego pomocnikami 
wzbudzało ogromne emocje. 

Nie zabrakło także ele-
mentów, które od lat stanowią 
znak rozpoznawczy kiermaszu 
– świątecznych występów mu-
zycznych, wizyty motocykli-
stów w mikołajkowej odsłonie 
oraz rozdawania prezentów. 

Dużym powodzeniem cie-
szyły się stoiska kół gospodyń 
wiejskich, oferujące tradycyjne 
potrawy i wypieki, a także inne 
atrakcje przygotowane z myślą 
o całych rodzinach. Całości do-
pełniała żywa szopka.

IV Gminny Kiermasz Świą-
teczny po raz kolejny udowod-
nił, że takie wydarzenia są 
ważnym elementem lokalnego 
życia – integrują mieszkań-

ców, budują wspólnotę i po-
zwalają na chwilę zatrzymania 
w przedświątecznym zabiega-
niu. Atmosfera radości, życzli-

wości i wspólnego świętowania 
na długo pozostanie w pamięci 
uczestników.

 Marta Warias

Magia świąt unosiła się w powietrzu

Stoiska kół gospodyń wiejskich jak zwykle, uginały się pod ciężarem przysmaków. Spotkanie z Mikołajem i jego pomocnikami.

Najmłodsi niecierpliwie czekali na spotkanie z Mikołajem.Kapela „Żarowianie” rozgrzewała odwiedzających jarmark. 

W niedzielę, 14 grudnia, Gmin-
ny Ośrodek Kultury w Borowej 
stał się miejscem spotkania mi-
łośników literatury, świątecznej 
atmosfery i wspólnego pomaga-
nia. Tego dnia odbył się II Cha-
rytatywny Kiermasz Książki 
Przeczytanej, który przyciągnął 
liczne grono mieszkańców oraz 

gości poszukujących ciekawych 
lektur i oryginalnych prezentów.

Uczestnicy wydarzenia 
chętnie odwiedzali przygo-
towane stoiska, na których 
można było znaleźć nie tylko 
książki, ale również puzzle, gry 
planszowe oraz drobne, świą-

teczne upominki. Swoje punkty 
wystawiennicze przygotowały 
szkoły i placówki z regionu: 
ZSP Borowa, SSP Gliny Małe, 
NSP Górki, ZSP Czermin oraz 
SP Borki Nizińskie. Różnorod-
ność oferty sprawiała, że każdy 
mógł znaleźć coś dla siebie – 
zarówno dzieci, jak i dorośli.

Dużym zainteresowaniem 
cieszyło się także rękodzie-
ło. Na stoiskach nie zabrakło 
świec, biżuterii oraz klimatycz-
nych, świątecznych dekoracji, 
które doskonale wpisywały się 
w grudniowy nastrój i stanowi-
ły idealny pomysł na bożonaro-
dzeniowy prezent.

Kiermasz był jednak czymś 
więcej niż tylko okazją do za-
kupów. Przede wszystkim stał 
się przykładem wspólnego 
działania na rzecz potrzebu-
jących, pokazując, że nawet 
przeczytana książka może zy-
skać drugie życie i realnie po-
móc innym.

II Charytatywny Kiermasz 
Książki Przeczytanej po raz 
kolejny udowodnił, że lokalne 
inicjatywy mają wielką moc. 
Pozostaje mieć nadzieję, że za 
rok miłośnicy książek znów 
spotkają się w Borowej na ko-
lejnym, równie udanym kier-
maszu. MW

Książki, świąteczny klimat i pomoc innym

Gminny Ośrodek Kultury pełen miłośników książek.Występ SP Borki Nizińskie. Spotkanie ze świętym Mikołajem. 
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Rynek w Mielcu w ten week-
end zamienił się w prawdziwą, 
tętniącą świątecznym klima-
tem krainę. Wszystko za spra-
wą Powiatowego Jarmarku 
Świątecznego, który w sobotę, 
13 grudnia, oficjalnie otworzył 
Starosta Powiatu Mieleckiego 
Kazimierz Gacek. Wydarzenie 
od pierwszych godzin przy-

ciągnęło mieszkańców Mielca 
i okolic, spragnionych bożona-
rodzeniowej atmosfery, zapa-
chu świątecznych przysmaków 
i wyjątkowych prezentów.

Na licznych stoiskach moż-
na znaleźć tradycyjne wyroby 
regionalne - miody, wędliny, 
wypieki, a także rękodzieło, 

ozdoby świąteczne i oryginalne 
upominki. Jarmark to nie tylko 
okazja do zakupów, ale również 
do wsparcia lokalnych artystów, 
producentów oraz organizacji 
i stowarzyszeń działających cha-
rytatywnie.

Dużym zainteresowaniem 
cieszyły się atrakcje przygoto-
wane dla najmłodszych. W so-

botnie popołudnie dzieci brały 
udział w warsztatach plastycz-
nych, podczas których własno-
ręcznie tworzyły świąteczne de-
koracje, rozwijając kreatywność 
i wprowadzając się w radosny, 
bożonarodzeniowy nastrój.

Niedziela miała wyraźnie 
muzyczny charakter. Wspólne 
kolędowanie zgromadziło liczną 

publiczność, a występy artystycz-
ne laureatów Powiatowego Kon-
kursu „Barwy Mojej Ojczyzny” 
oraz zespołu Kameleoni stworzy-
ły ciepły, rodzinny klimat. Sporo 
emocji wzbudziła również wizyta 
Mikołajów na Motocyklach, któ-
rzy stali się jedną z największych 
atrakcji dnia i chętnie pozowali do 
zdjęć z dziećmi.

Przez cały weekend Rynek 
w Mielcu tętnił życiem, a fre-
kwencja potwierdziła, że Powia-
towy Jarmark Świąteczny na stałe 
wpisał się w kalendarz lokalnych 
wydarzeń. Dla wielu mieszkań-
ców była to okazja nie tylko do 
zakupów, ale przede wszystkim 
do spotkań, rozmów i wspólnego 
wejścia w świąteczny nastrój. jb

Mielecki Rynek w bożonarodzeniowej odsłonie

Mikołaje na Motocyklach – jedna z głównych atrakcji. Weekend pełen radości i bożonarodzeniowej magii.

Pamiątkowe zdjęcia w mikołajowych strojach. Świąteczne stoiska pełne regionalnych smaków.

Powiatowy Jarmark Świąteczny przyciągnął tłumy. Zakupy świąteczne w centrum Mielca.Gminny Ośrodek Kultury pełen miłośników książek.
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WIECZOREK JAN 
WILHELM, 

urodzony 20 VI 1915 r. w Ber-
linie, syn Marcina i Antoniny 
z domu Michalak. W latach 30. 
służył w 3 Pułku Lotniczym w Po-
znaniu – Śnieciskach. Uczest-
niczył w kampanii wrześniowej 
1939 r. Po klęsce polskich wojsk 
udało mu się uniknąć niewoli nie-
mieckiej. Ukrywał się w Ostrow-
cu Świętokrzyskim, a w 1940 
r. przyjechał do Mielca i został 
zatrudniony w zarządzanej przez 
Niemców fabryce samolotów 
(Flugzeugwerk Mielec) przy na-
prawie samolotów (w tzw. „repie” 
– reperacji samolotów). Po wojnie 
pozostał na tym stanowisku i w 
Wydziale 56 pracował do eme-
rytury. Udzielał się politycznie 
i społecznie, m.in. przez 3 lata był 
członkiem Rady Zakładowej. Ze 
szczególną pasją pracował spo-
łecznie w FKS Stal Mielec. Był 
m.in. skarbnikiem, działaczem 
w sekcji hokejowej i sekcji kolar-
skiej, pracował przy budowie hali 
sportowej. Przez pewien czas peł-
nił funkcję gospodarza Aeroklubu 
Mieleckiego. Wyróżniony m.in. 
Krzyżem Kawalerskim OOP, 
Złotym i Srebrnym Krzyżem Za-
sługi. Na emeryturę przeszedł 30 
VI 1980 r. Zmarł 18 VIII 1989 r. 
i został pochowany na cmentarzu 
komunalnym w Mielcu przy ul. 
Królowej Jadwigi.

WILK MIECZYSŁAW,
 urodzony 11 IV 1961 r. 

w Cmolasie, powiat kolbuszow-
ski, syn Stanisława i Marii z domu 
Ozimek. Absolwent Zespołu 
Szkół Technicznych w Mielcu 
z maturą w 1981 r. W tym samym 
roku został zatrudniony w WSK 
Mielec i w latach 1981-1991 
pracował na stanowiskach: wyta-
czarz, ślusarz narzędziowy, refe-
rent ds. technicznych, technolog, 
technolog specjalista i instruktor 
praktycznej nauki zawodu. Był 
autorem 8 wniosków racjonali-
zatorskich dotyczących narzę-
dzi skrawających stosowanych 
w WSK. Równocześnie studio-
wał zaocznie i ukończył: w 1987 
r. Politechnikę Krakowską im. T. 

Kościuszki (kierunek – technolo-
gia maszyn) z tytułem inżyniera, 
w 1992 r. Wyższą Szkołę Peda-
gogiczną w Rzeszowie (kieru-
nek – wychowanie techniczne) 
z tytułem magistra oraz w 1996 
r. Wyższą Szkołę Pedagogiczną 
im. Komisji Edukacji Narodowej 
(kierunek – matematyka) z tytu-
łem licencjata. Od roku szkolnego 
1991/1992 podjął pracę nauczy-
ciela przedmiotów zawodowych 
branży mechanicznych i później 
także matematyki. Na podstawie 
wiedzy i doświadczeń w pracy 
nauczycielskiej opracował i napi-
sał około 250 publikacji, w tym: 7 
skryptów uczelnianych z matema-
tyki, 4 algorytmy z mechaniki, 53 
eduskrypty, 2 pakiety edukacyjne 
dla zawodu, 8 programów naucza-
nia (ponad 120 przedmiotowych 
programów nauczania) i ponad 80 
prezentacji multimedialnych na 
stronie internetowej ZST w Miel-
cu. Jest pierwszym mielczaninem, 
który otrzymał tytuł: Zawodowiec 
Roku 2022 oraz Ekspert EVET 
(Krajowy Zespół Ekspertów ds. 
Kształcenia i Szkolenia Zawo-
dowego – 2023). Poza działal-
nością zawodową angażował się 
w organizacji wypoczynku dzieci 
i młodzieży (1993-2003) oraz brał 
udział w wielu akcjach charyta-
tywnych związanych z niesieniem 
pomocy osobom potrzebują-
cym oraz w akcjach związanych 
z ochroną środowiska. Wyróżnio-
ny m.in.: Brązowym Krzyżem Za-
sługi, Medalem Komisji Edukacji 
Narodowej, Złotym Medalem 
za Długoletnią Służbę, Medalem 
Powiatu Mieleckiego, dwiema 
Nagrodami Ministra Edukacji 
Narodowej, Nagrodą Podkarpac-
kiego Kuratora Oświaty, dwiema 
Nagrodami Starosty Powiatu 
Mieleckiego, wieloma Nagroda-
mi Dyrektora ZST w Mielcu oraz 
honorowym tytułem Profesora 
Oświaty.

WIŚNIEWSKI ANDRZEJ 
TADEUSZ,

 urodzony 1 VI 1947 r. w Kra-
snymstawie, syn Tadeusza i Ha-
liny z domu Białous. Absolwent 
Technikum Mechanicznego 
w Lublinie z maturą w 1966 r. 

Pracę zawodową rozpoczął jesz-
cze w tym samym roku w Wy-
twórni Sprzętu Komunikacyjnego 
w Mielcu jako pracownik produk-
cyjny, a następnie do 1983 r. pra-
cował w Biurze Konstrukcyjnym 
Zakładu Aparatury Paliwowej 
na stanowiskach od młodszego 
konstruktora do kierownika sekcji 
Działu Konstrukcyjnego. W tym 
okresie ukończył studia na Wy-
dziale Mechanicznym (w zakresie 
mechaniki, specjalność: silniki 
samochodowe) Politechniki Kra-
kowskiej i w 1975 r. uzyskał tytuł 
inżyniera mechanika. Od 1978 r. 
należał do Stowarzyszenia Inży-
nierów i Techników Mechaników 
Polskich. W latach 1983-1995 pra-
cował w Pionie Zakupu i Sprze-
daży WSK „PZL-Mielec” na 
stanowiskach: kierownika pionu, 
kierownika działu i kierownika 
Sekcji Materiałów Importowych. 
Po restrukturyzacji WSK „PZL-
-Mielec” w 1995 r. został wybra-
ny na prezesa Zarządu Zakładu 
Zaopatrzeniowo-Magazynowego 
„PZL-Mielec” i pełnił tę funkcję 
do 2003 r., a w latach 2003-2010 
był prezesem Zarządu Euro-Mag 
Sp. z o.o. W 2010 r. przeszedł na 
emeryturę. W czasie pracy zawo-
dowej był czynnym racjonalizato-
rem i wynalazcą, czego dowodami 
były m.in. Patent P 123384 i Wzór 
użytkowy nr 37896. Angażował 
się społecznie, m.in. przy budowie 
Przedszkola nr 9 w Mielcu przy 
ul. M. Pisarka. Ponadto w latach 
80. był Honorowym Dawcą Krwi. 
Zmarł 25 VII 2016 r. i został po-
chowany na Cmentarzu Komunal-
nym w Mielcu przy ul. Królowej 
Jadwigi.

WIŚNIEWSKI EDWARD, 
urodzony 3 IV 1913 r. w War-

szawie. Uzyskał wykształcenie 
wyższe i tytuł inżyniera. Od 1938 
r. pracował w Państwowych Za-
kładach Lotniczych Wytwórnia 
Płatowców nr 1 w Warszawie, 
a od listopada tego roku w budo-
wanej Wytwórni Płatowców nr 
2 w Mielcu-Cyrance. W 1939 r. 
powierzono mu dokonywanie od-
bioru technicznego wyposażenia 
oddziału, montażu maszyn i wy-
posażenia oraz organizowanie od-

działu i dobór kadry pracowniczej. 
Poza pracą zawodową angażował 
się w życie sportowe fabryki 
i miasta. Był współzałożycielem 
fabrycznego Klubu Sportowego 
PZL Mielec w kwietniu 1939 r. 
oraz pełnił funkcje kierownika 
sportowego oraz opiekuna dru-
żyny piłki nożnej i drużyny piłki 
siatkowej. Po najeździe Niemiec 
na Polskę, w czasie nalotu samo-
lotów niemieckich na mielecką fa-
brykę (2 IX 1939 r.), został ciężko 
ranny. Po zaleczeniu ran powrócił 
do pracy w Flugzeugwerk Mielec, 
zarządzanym przez Niemców. 
Współpracował z ruchem opo-
ru. Po wyzwoleniu Mielca spod 
okupacji hitlerowskiej pracował 
nadal w mieleckiej fabryce jako 
konstruktor w zakładowym biurze 
konstrukcyjnym. W marcu 1945 
r. był współorganizatorem Ligi 
Morskiej w Mielcu. Po pewnym 
czasie wyjechał z Mielca. Dotych-
czas nie wiadomo, jak przebiegało 
jego dalsze życie zawodowe, ale 
w latach 80. ujawnił, że mieszka 
w Gdańsku-Oliwie. Zmarł 12 
X 1993 r. i został pochowany na 
cmentarzu oliwskim.

WIŚNIEWSKI EDWARD,
 urodzony 25 II 1948 r. w Ha-

dykówce, powiat kolbuszowski, 
syn Franciszka i Marii z domu 
Ziętek. Absolwent Technikum Bu-
dowlanego w Jarosławiu z maturą 
w 1967 r. W tym samym roku (4 
VIII) został zatrudniony w Mie-
leckim Przedsiębiorstwie Budow-
lanym w Mielcu. Początkowo 
pracował jako technik stażysta (1 
rok), a następnie przez 7 lat na sta-
nowisku majstra budowy. W tym 
okresie odbył zasadniczą służbę 
wojskową w Marynarce Wojen-
nej (1968-1970). Od 1975 r. pełnił 
funkcję kierownika budowy. Uzy-
skał uprawnienia budowlane do 
nadzorowania i kierowania robo-
tami budowlano-montażowymi. 
Pracował przy licznych budowach 
w Mielcu, m.in. zespołu świetlic 
Mieleckiej Spółdzielni Mieszka-
niowej, pawilonów handlowych 
(„Zenit”, „Dedal” i „Świt”) i Przy-
chodni Zdrowia nr 4 i 5, Zespołu 
Szkół Technicznych, Szkoły Pod-
stawowej nr 8 i Przedszkola nr 9. 

Prowadził też budowy w innych 
miastach, m.in. osiedli mieszka-
niowych w Dąbrowie Górniczej 
i Zagórzu (od 1975 r. dzielni-
ca Sosnowca) i Domu Kultury 
Spółdzielni Inwalidów w Nowej 
Dębie, oraz remonty, m.in. hali 
Fabryki Samochodów Ciężaro-
wych w Starachowicach. Pracę 
w Mieleckim Przedsiębiorstwie 
Budowlanym zakończył w 2004 
r., a następnie wyjechał za granicę. 
Powrócił w 2007 r. i został zatrud-
niony w mieleckiej firmie „Ter-
mobud” jako kierownik budowy. 
W tej roli prowadził remont hal 
nr 2 i 3 Polskich Zakładów Lotni-
czych oraz budowę jednej z hal na 
terenie SSE EURO-PARK Mie-
lec. W 2008 r. przeszedł na eme-
ryturę, ale w razie potrzeby po-
wracał do zawodu. Uhonorowany 
m.in. Srebrną Odznaką „Zasłużo-
ny dla Budownictwa i Przemysłu 
Materiałów Budowlanych” oraz 
Medalem „Zasłużony dla MPB”.

WIT STANISŁAWA 
MARIA (z domu 
LUBACZ), 

urodzona 26 VI 1943 r. w Rzę-
dzianowicach, powiat mielecki, 
córka Franciszka i Bronisławy 
z domu Grzelak. Absolwentka 
Liceum Ogólnokształcącego 
nr 26 (później I LO) w Mielcu. 
Maturę zdała w 1961 r. W 1965 
r. ukończyła Państwowy Kurs 
Nauczycielski. Pracę w zawo-
dzie nauczycielskim rozpoczęła 
w 1966 r. w Szkole Podstawowej 
w Józefowie, powiat mielecki, 
jako kierownik i nauczyciel szkoły 
jednoklasowej (klasy I – IV). Od 
1967 r. do 1980 r. pracowała jako 
nauczycielka matematyki w Szko-
le Podstawowej w Smoczce koło 
Mielca (później osiedle w Miel-
cu). Ponadto była opiekunką 
szkolnej organizacji Związku Har-
cerstwa Polskiego i Szkolnej Kasy 
Oszczędności. W roku 1980 r. zo-
stała przeniesiona do Szkoły Pod-
stawowej w Trześni koło Mielca 
i pełniła tam funkcję dyrektora 
szkoły do końca roku szkolnego 
1983/1984. Uwzględniając jej 
prośbę o pracę w Mielcu, przenie-
siono ją do Szkoły Podstawowej 
nr 7 w Mielcu i powierzono funk-

cję wicedyrektora. Ponadto uczyła 
matematyki w klasach VI-VIII 
i działała w organizacji PTTK jako 
członek zarządu. W 1989 r. zrezy-
gnowała z pracy w szkolnictwie 
i wyjechała za granicę. Po powro-
cie w 1991 r. została zatrudniona 
w Szkole Podstawowej w Zdziar-
cu (gmina Radomyśl Wielki) 
i tam pracowała jako nauczycielka 
matematyki do przejścia na eme-
ryturę w 1995 r. W 2019 r. została 
wybrana do Mieleckiej Rady Se-
niorów na kadencję 2019-2023. 
Została wyróżniona m.in. Zło-
tym Krzyżem Zasługi i Nagrodą 
Kuratora Oświaty i Wychowania 
w Rzeszowie.

WŁOSZCZYNA 
KONRAD MARCIN,

 urodzony 31 X 1977 r. w Miel-
cu, syn Mieczysława i Kazimiery 
z domu Nowak. Absolwent II Li-
ceum Ogólnokształcącego im. Mi-
kołaja Kopernika w Mielcu z ma-
turą w 1996 r. Studia na Wydziale 
Prawa Uniwersytetu Marii Curie-
-Skłodowskiej w Lublinie ukoń-
czył w 2001 r. z tytułem magistra 
prawa. Pracę zawodową rozpo-
czął jako asesor w Prokuraturze 
Rejonowej w Dębicy w latach 
2005-2007. Kolejnymi miejscami 
pracy, już na stanowisku proku-
ratora, były: Prokuratura Rejono-
wa w Myślenicach (2007-2010) 
i Prokuratura Rejonowa Kraków 
Podgórze (2010-2017). Od 2017 r. 
pracował w Prokuraturze Rejono-
wej w Mielcu jako prokurator, a 1 
II 2024 r. powierzono mu funkcję 
prokuratora rejonowego w Miel-
cu. Poza pracą zawodową udzielał 
się społecznie w Stowarzyszeniu 
Kulturalnym J’Arte w Mielcu jako 
członek Rady Nadzorczej w latach 
2004-2008. Jego sportową pasją 
jest pokonywanie długich dystan-
sów. Startował dotąd w ultramara-
tonach rowerowych, m.in. Polska 
- 3200 (7. miejsce w 2023 r.), Wi-
sła 1200 i Wanoga 600 (Kaszuby 
i Pomorze), triatlonie (kilkanaście 
razy), maratonach biegowych 
w Rzymie, Barcelonie, Warszawie 
i Katowicach oraz wielu półmara-
tonach. Grywał również w piłkę 
nożną w turniejach drużyn praw-
ników i medyków.  Józef Witek

Zapraszamy również do internetowego wydania encyklopedii na NOWEJ stronie www.encyklopedia.mielec.plZapraszamy również do internetowego wydania encyklopedii na NOWEJ stronie www.encyklopedia.mielec.pl
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„To nie jest koncert, to spotka-
nie przyjaciół Jurka, wieczór 
zamyślony, podczas którego 
będziemy rozmawiać, słuchać, 
wspominać” – tymi słowami 
Krzysztof Urbański zapo-
wiedział wieczór poświęcony 
pamięci Jerzego Mamcarza, 
znakomitego pieśniarza, auto-
ra piosenek, satyryka, organi-
zatora i promotora wydarzeń 
muzycznych, zmarłego dwa 
lata temu artysty pochodzą-
cego z Mielca. Spotkanie za-
tytułowane „Jerzy Mamcarz 
– In memoriam” odbyło się 
10 grudnia w sali kameralnej 
Domu Kultury SCK, niemal 
dokładnie w drugą rocznicę 
jego śmierci.

Zgodnie z zapowiedzią nie 
był to klasyczny koncert, lecz 
ciepłe, pełne refleksji spotkanie 
ludzi, których połączyła przy-
jaźń z Jurkiem Mamcarzem 
– jego twórczość, osobowość 
i niezwykła energia. 

Wiele momentów porusza-
ło do głębi. Szczególne emocje 
wywołały wspomnienia Barba-
ry Mamcarz, żony artysty, która 
z wielką czułością i szczerością 
opowiadała o wspólnym życiu, 

o drodze, jaką przeszli razem, i o 
decyzji, by po latach związać się 
„na dobre i na złe”. Przyjaciele 
Jerzego Mamcarza wielokrotnie 
podkreślali, jak ważną rolę od-
grywała w jego życiu – muza, 
powierniczka, najbliższa osoba, 
o której zawsze mówił z dumą 
i miłością.

Nie zabrakło oczywiście 
muzyki. Piosenki Jerzego 
Mamcarza wykonywali jego 
przyjaciele: Tomasz Kordeusz 
oraz Wanda Heering, którym 
towarzyszyli gitarzysta Norbert 
Pajek i prof. Krzysztof Heering. 
Publiczność usłyszała m.in. „Fi-
liżankę”, „Jeszcze tańczą ogro-
dy”, „Balladę u fryzjera” oraz 
„Jesteś tylko połową” – piosen-
ki, które na nowo przypomniały 
o wrażliwości, poetyckiej wy-
obraźni i charakterystycznym 
stylu Mamcarza.

Poetycki wymiar wieczoru 
dopełniły czytania utworów z to-
mików Jerzego Mamcarza. Jego 
wiersze zaprezentowały Barbara 
Mamcarz oraz Elżbieta Witek, 
nadając im osobisty, pełen sku-
pienia ton. 

Przyjaciele artysty mówili 
o jego niezwykłej pracowitości, 
profesjonalizmie i wręcz perfek-

cjonizmie, o talencie organiza-
torskim oraz niepowtarzalnym 
poczuciu humoru. – Był pięknym 
człowiekiem – podkreślał Tomasz 
Kordeusz. Wanda Heering zwra-
cała uwagę nie tylko na talent tek-

ściarski i kompozytorski Jerzego 
Mamcarza, lecz także na jego wy-
jątkowy, ciepły tembr głosu, który 
sprawiał, że wykonywane przez 
niego piosenki zapadały głęboko 
w pamięć.

Wieczór „In memoriam” był 
nie tylko hołdem dla twórczości 
Jerzego Mamcarza, ale przede 
wszystkim świadectwem tego, 
jak bardzo był obecny w życiu 
innych ludzi. Spotkaniem peł-

nym wdzięczności, wzruszeń 
i cichej radości ze wspólnego 
bycia razem – dokładnie takim, 
jakie on sam z pewnością by do-
cenił.

 MW

Wieczór pamięci i przyjaźni w SCK

Poeta, pieśniarz, przyjaciel. Wieczór poświęcony Jerzemu Mamcarzowi.

Wtorek, 16 grudnia
14:15 - Mikołaj i ekipa
16:00 - Zwierzogród 2
18:00 - Dom dobry
20:10 - WTOREK Z DOBRYM 
KINEM - Listy z Wilczej

Środa, 17 grudnia
10:45 - Mikołaj i ekipa

Czwartek, 18 grudnia
10:30 - Mikołaj i ekipa
14:15 - Zwierzogród 2
16:15 - Mikołaj i ekipa
18:00 - Ostatni wiking
20:15 - Dom dobry

Sobota, 20 grudnia
15:00 - Kicia Kocia ma braciszka
16:10 - Biuro Detektywistyczne 
Lassego i Mai. Licz do czterech

18:00 - Franz Kafka

Niedziela, 21 grudnia
15:30 - Kicia Kocia ma braciszka
16:30 - André Rieu - „Wesołych 
Świąt! „

Poniedziałek, 22 grudnia
17:45 - Franz Kafka
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ŚWIAT KOBIETY/HOROSKOP

Czy wiecie, że za nienagan-
nym stylem Kuby Badacha 
stoi jego żona Aleksandra 
Kwaśniewska? Niejedna 
z nas mogłaby w to zdanie 
wstawić imię swojego partne-
ra i swoje. Niektórzy panowie 
dobrze ukrywają swój dosko-
nały gust w oczekiwaniu na 
sygnał od partnerki. Oto kil-
ka wskazówek dla stylistek (i 
stylizowanych) na czas świą-
tecznych poszukiwań wyma-
rzonych outfitów.

1. Pierwsza zasada: Sweter 
z reniferem odpada

Choć świąteczny sweter 
z zabawnym motywem reni-
fera czy bałwanka kojarzy się 
z luzem i radosnym nastrojem, 
to jednak nie jesteśmy tablicą 
w szkolnej klasie: nie musi-
my informować obserwatorów 
o porze roku i nadchodzących 
uroczystościach. Przy wigilij-
nym stole warto postawić na 
elegancję. Takie swetry mogą 
być zabawne, ale niekoniecznie 
pasują do podniosłej, rodzinnej 
atmosfery wigilijnej kolacji. 
Takiego rodzaju ubiory naj-
częściej zrobione są z akrylu 
lub poliestru przez co komfort 
noszenia ich jest bardzo niski. 
Zamiast tego, warto wybrać 
klasyczny, stonowany sweter, 
najlepiej z wysokiej jakości 
materiału, który będzie ele-
gancki, ale też komfortowy na 
długie godziny spędzone przy 
stole. 

2. Nie wszystkie  
kolory tęczy czyli  

jaki kolor koszuli wybrać

W przypadku koszuli najle-
piej postawić na klasykę, czyli 
biel lub jasny odcień błękitu. 
Tego typu kolory pasują do 
większości eleganckich styliza-
cji i tworzą elegancki, ale niezbyt 
formalny wygląd. Odważniejsi 
panowie dadzą się namówić na 
subtelny wzór, na przykład de-
likatną kratkę w odcieniach gra-
natu lub zieleni, nie warto jednak 
przesadzać z krzykliwością.

3. Czy konieczna jest  
marynarka i oksfordy?

Nie zawsze! Jeśli Wigilia ma 
charakter bardziej formalny, to 
oczywiście marynarka będzie 
doskonałym wyborem, zwłasz-
cza jeśli cała rodzina stawia na 
elegancję. Jednak jeżeli spo-
tkanie ma luźniejszy charakter, 
wystarczy zadbać o schludność 
i elegancję w postaci koszu-
li i dobrze dobranych spodni. 
Czasami ciekawym pomysłem 
jest także kamizelka. Oksfordy 
to najwyższe rangą męskie buty 
i to na pewno świetny wybór do 
eleganckiego zestawu, ale nie są 
absolutnie wymagane — wystar-
czą po prostu buty, które zwykle 
nosi się do bardziej formalnych 
zestawów. Wigilia czy świątecz-
ne spotkania nie są, co do zasa-
dy, tak eleganckim i podniosłym 
wydarzeniem jak np. ślub czy 
odbieranie Nagrody Nobla (któ-
rego wszystkim życzymy). 

4. Jakie spodnie?

Spodnie na Wigilię powinny 
być dopasowane, ale nie za ciasne. 
Przyczyny są znane. Chinosy lub 
eleganckie spodnie garniturowe 
w ciemnym kolorze to świetny 
wybór — granatowy, grafitowy 
czy klasyczna czerń będą odpo-
wiednie na tę okazję. Spodnie 
w delikatną kratkę lub wzór 
w prążki to też dobre rozwiązanie. 
Zielony lub bordowy mogą być 
również świetnym wyborem na 
Wigilię - to kolory, które dobrze 
dobrane, dodają swobody i świad-

czą o dobrym smaku. Ważne, by 
spodnie były dobrze skrojone i pa-
sowały do reszty stroju.

5. Jak dopieścić stylizację? 

Aby dodać elegancji stylizacji, 
warto zwrócić uwagę na szcze-
góły. Skórzany pasek w odcieniu 
pasującym do butów z pewnością 
dopełni całość. Dodatkowo este-
tyczny zegarek — nie musi być 
z najwyższej półki, ale powinien 
pasować do charakteru stroju. 
Krawat lub muszka to elementy, 
które również mogą dodać klasy, 

zwłaszcza jeśli chcemy wyglądać 
szczególnie elegancko.

6. Czy zamienić  
lakierki na ciapy? 

Ściąganie butów podczas Wi-
gilii zależy od tradycji w danej 
rodzinie i ogólnej atmosfery spo-
tkania. Jeśli kolacja odbywa się 
w bardziej formalnym klimacie, 
wówczas raczej nie jest zalecane 
ściąganie butów, aby zachować 
elegancję i odpowiedni wygląd 
przez cały wieczór. Buty to inte-
gralna część stylizacji. Wiedzieli 

o tym już nasi przodkowie: po-
znasz pana po cholewach! Jed-
nak w bardziej luźnej, domowej 
atmosferze, zwłaszcza jeśli liczy 
się komfort, nie ma przeszkód, by 
zdjąć buty, a może nawet włożyć 
„łapcie” lub „ciapy”. Ważne jest, 
by w razie potrzeby mieć przy so-
bie czyste, ładne skarpetki, a jeśli 
w domu jest np. tradycja chodze-
nia w kapciach, warto się do niej 
dostosować. Ostatecznie kluczo-
we jest, by nie czuć się skrępowa-
nym i zadbać o wygodę, zacho-
wując szacunek do gospodarzy 
i gości. gj

Męska moda podczas Świąt 

Wbrew pozorom takie stylizacje to nienajlepszy wybór 

Baran (21.03 - 19.04)
Tydzień zapowiada się dynamicznie! 
W pracy pojawią się nowe wyzwania, 

które będą wymagały od Ciebie kreatywności i od-
wagi. Zdecydowanie warto wziąć sprawy w swoje 
ręce. W miłości bądź otwarty na rozmowy i kom-
promisy. Uważaj na zdrowie – stres może się odbić 
na Twoim samopoczuciu.

Byk (20.04 - 20.05)
Dla Byków nadchodzi spokojniejszy 
czas. Będziesz miał okazję odpocząć od 

zawodowych obowiązków i skupić się na rzeczach, 
które naprawdę Cię cieszą. Czas sprzyja również 
zadbaniu o relacje z bliskimi – szczególnie z part-
nerem lub przyjaciółmi. Warto poświęcić chwilę na 
refleksję i planowanie przyszłości.

Bliźnięta (21.05 - 20.06)
W tym tygodniu będziesz miał mnó-
stwo energii do działania, co sprawi, 

że będziesz w stanie rozwiązać trudne problemy. 
Czeka Cię kilka spotkań, które mogą otworzyć 
drzwi do nowych, ekscytujących możliwości 
zawodowych. W miłości bądź otwarty na spon-

taniczne zmiany. Poczuj się swobodnie w rela-
cjach.

Rak (21.06 - 22.07)
To dobry tydzień na rozpoczęcie no-
wych projektów, zarówno zawodo-

wych, jak i osobistych. Twoja intuicja będzie Ci 
sprzyjać, a decyzje, które podejmiesz, mogą oka-
zać się strzałem w dziesiątkę. W miłości spróbuj 
zbliżyć się do partnera i poświęć mu więcej uwa-
gi. Unikaj nadmiernego analizowania drobnych 

spraw.
Lew (23.07 - 22.08)
Tydzień będzie sprzyjał Twoim ambi-

cjom. Zdobędziesz uznanie za ciężką pracę i zaan-
gażowanie. W relacjach zawodowych pojawią się 
pozytywne zmiany. Uważaj jednak na swoje emo-
cje – bądź bardziej cierpliwy w kontaktach z inny-
mi. W miłości możesz poczuć potrzebę większej 
swobody, co może wywołać pewne napięcia.

Panna (23.08 - 22.09)
To dobry czas na analizę swoich do-
tychczasowych działań i ocenę, co 

wymaga zmiany. W pracy będą się pojawiały 

różne wyzwania, ale dzięki swojej skrupulatno-
ści poradzisz sobie z nimi. W miłości możesz 
poczuć się nieco niepewnie, ale nie bój się wyjść 
ze swojej bańki komfortu. Twoje uczucia będą 
prawdziwe.

Waga (23.09 - 22.10)
Tydzień zapowiada się bardzo towa-
rzysko. Będziesz miał okazję nawiązać 

nowe znajomości, które mogą okazać się bardzo 
owocne. W pracy skup się na współpracy z innymi 
– to przyniesie najlepsze efekty. W miłości postaw 
na szczerość, ale nie zapominaj o przestrzeni dla 
siebie i swojego partnera.

Skorpion (23.10 - 21.11)
Czas na pracę nad swoimi celami dłu-
goterminowymi. Tydzień sprzyja or-

ganizacji i uporządkowaniu spraw zawodowych. 
W miłości postaraj się wprowadzić więcej har-
monii. Możesz poczuć potrzebę większej blisko-
ści, ale pamiętaj, że równowaga w relacjach to 
klucz do sukcesu. Zdrowie wymaga nieco więcej 
uwagi.

Strzelec (22.11 - 21.12)
W tym tygodniu Twoja energia i entu-
zjazm będą na najwyższym poziomie. 

Będziesz miał okazję zabłysnąć w pracy, a także 
nawiązać nowe, wartościowe kontakty. W rela-
cjach osobistych warto zadbać o komunikację 

i otwartość. W miłości możesz poczuć się bar-
dziej spontanicznie, co przyniesie miłe efekty.

Koziorożec (22.12 - 19.01)
To czas na skupienie się na swoich ce-
lach i planach na przyszłość. W pracy 

bądź cierpliwy – wyniki nie pojawią się od razu, 
ale z pewnością będą satysfakcjonujące. W mi-
łości warto okazać więcej wsparcia swojemu 
partnerowi. Bądź gotowy na zmiany, które mogą 
okazać się korzystne.

Wodnik (20.01 - 18.02)
Tydzień przyniesie Ci sporo okazji 
do rozwoju, zarówno w pracy, jak i w 

życiu osobistym. W zawodowej sferze możesz 
liczyć na wsparcie ze strony współpracowników. 
W miłości pojawią się momenty zbliżenia, ale 
również wyzwań – ważne, aby pozostać auten-
tycznym i otwartym na rozmowy.

Ryby (19.02 - 20.03)
Będziesz pełen energii i zapału do 
działania, szczególnie w kwestiach 

zawodowych. To czas, by podjąć ryzyko i iść do 
przodu. W miłości zbliżysz się do swojej drugiej 
połówki, ale także będziesz musiał zmierzyć się 
z pewnymi trudnościami. Pamiętaj, by nie za-
martwiać się za bardzo – wszystko ma swój czas.
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SPORTOWIEC ROKU

Sportowe emocje powracają! 
Trwa głosowanie w tegorocz-
nej edycji plebiscytu „Spor-
towiec Roku Powiatu Mielec-
kiego 2025”. To wyjątkowe 
wydarzenie, które od lat gro-
madzi uwagę kibiców i sympa-
tyków sportu z całego regionu, 
ponownie pozwoli wyróżnić 
tych, którzy w mijającym roku 
zachwycali formą, pasją i osią-
gnięciami.

Do 7 stycznia 2026 roku na 
łamach Tygodnika Regional-
nego KORSO oraz w portalu 
korso.pl prezentować będziemy 
sylwetki nominowanych spor-
towców, trenerów i działaczy 
– ludzi, dla których sport to nie 
tylko rywalizacja, ale przede 
wszystkim sposób na życie. 
W publikacjach znajdą się ich 
historie, sukcesy, a także zdjęcia 
z najważniejszych momentów 
mijającego sezonu.

Jak co roku, głos w plebiscy-
cie należeć będzie do czytelni-
ków i kibiców! To właśnie oni 
zdecydują, kto zasłuży na miano 

najpopularniejszego sportowca, 
trenera i działacza powiatu mie-
leckiego. Głosować będzie moż-
na zarówno za pomocą kuponów 
publikowanych w gazecie (ostat-
ni ukaże się 5 stycznia), jak i po-
przez SMS-y, które będzie moż-
na wysyłać do 7 stycznia 2026 
roku, do północy.

Po zakończeniu głosowania 
komisja i kapituła plebiscyto-
wa dokonają zliczenia głosów 
i ustalą ostateczne wyniki. Jak 
zawsze, emocji nie zabraknie – 
bo wśród nominowanych zna-
leźli się zarówno młodzi, obie-
cujący zawodnicy, jak i uznane 
sportowe nazwiska, które od lat 
rozsławiają powiat mielecki na 
arenach krajowych i międzyna-
rodowych.

To właśnie ich sukcesy, re-
kordy i determinacja sprawiają, 
że lokalny sport wciąż się roz-
wija, a kibice mają powody do 
dumy. Już wkrótce przekonamy 
się, kto w tym roku zdobędzie 
tytuł Sportowca Powiatu Mie-
leckiego 2025 – a więc... czas 
rozpocząć sportowe głosowanie!

1. Jakub Tokarz (Handball 
Stal Mielec, piłka ręczna) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIEC-
MIELEC.1 NA NUMER 73601

2. Anna Zdziebło (LKS Stal 
Mielec, chód sportowy) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIEC-
MIELEC.2 NA NUMER 73601

3. Joanna Rządzka (pole dan-
ce) SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.3 NA NUMER 
73601

4. Filip Stefani (Handball 
Stal Mielec, piłka ręczna) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIEC-
MIELEC.4 NA NUMER 73601

5. Dawid Piłat (LKS Stal 
Mielec, rzut młotem) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIEC-
MIELEC.5 NA NUMER 73601

6. Dawid Zaskalski (TG „ 
Sokół „ Mielec, szachy) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIEC-
MIELEC.6 NA NUMER 73601

7. Denis Wołyncew (Handball 
Stal Mielec, piłka ręczna) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.7 NA NUMER 73601

8. Maciej Gotfryd (LKS 
STAL MIELEC, lekkoatlety-
ka) SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.8 NA NUMER 
73601

9. Gabriela Ponikowska (ITA 
TOOLS Stal Mielec, siatków-
ka) SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.9 NA NUMER 
73601

12. Piotr Wlazło (FKS Stal 
Mielec, piłka nożna) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.12 NA NUMER 73601

13. Jakub Róg (LKS Stal 
Mielec, trójskok, skok w dal) 
SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.13 NA NUMER 
73601

14. Jakub Pałka (Mielecka 
Szkoła Boksu) SMS O TREŚCI 
SPORTOWIECMIELEC.14 NA 
NUMER 73601

15. Julia Krawiec (LKS Stal 
Mielec, chód sportowy) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.15 NA NUMER 73601

16. Katarzyna Zdziebło (LKS 
Stal Mielec, chód sportowy) 
SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.16 NA NUMER 
73601

17. Aleksandra Kazała (ITA 
TOOLS Stal Mielec, siatków-
ka) SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.17 NA NUMER 
73601

18. Jakub Czarnecki (LKS 
Stal Mielec, lekkoatletyka) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.18 NA NUMER 73601

19. Krystian Kmiecik (dart) 
SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.19 NA NUMER 
73601

20. Maja Szklarz (żeglar-
stwo) SMS O TREŚCI SPOR-
TOWIECMIELEC.20 NA NU-
MER 73601

21. Maciej Domański (FKS 
Stal Mielec, piłka nożna) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.21 NA NUMER 73601

23. Maciej Kopera (LKS 
Stal Mielec, rzut młotem) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIEC-
MIELEC.23 NA NUMER 
73601

24. Norbert Parkosz (Iryda 
Mielec, boks) SMS O TREŚCI 
SPORTOWIECMIELEC.24 NA 
NUMER 73601

25. Paulina Misiak (PTG 
Sokół 1893 Mielec, szermier-
ka) SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.25 NA NUMER 
73601

26. Krystian Kopeć (Mielec-
ka Szkoła Boksu, boks) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.26 NA NUMER 73601

27. Szymon Mikuła (MAUT 
Leonardo, modelarstwo) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.27 NA NUMER 73601

28. Wiktoria Miąso (IRON 
DRAGON MMA, MMA) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIEC-
MIELEC.28 NA NUMER 
73601

29. Fryderyk Gerbowski 
(FKS Stal Mielec, piłka nożna) 
SMS O TREŚCI SPORTO-
WIECMIELEC.29 NA NUMER 
73601

30. Alicja Potoczna i Gabriel 
Krakowski (Szkoła tańca Gala 
Mielec) SMS O TREŚCI SPOR-
TOWIECMIELEC.30 NA NU-
MER 73601

31. Witold Kapinos (PTG 
Sokół 1893, szermierka) SMS 
O TREŚCI SPORTOWIECMIE-
LEC.31 NA NUMER 73601

1. Maja Graniczka (Sho-
rin Ryu Karate Mielec) SMS 
O TREŚCI TALENTMIELEC.1 
NA NUMER 73601

2. Natasza Kozak (Sho-
rin Ryu Karate Mielec) SMS 
O TREŚCI TALENTMIELEC.2 
NA NUMER 73601

3. Aleksandra Adamczyk 
(ITA TOOLS Stal Mielec, siat-
kówka) SMS O TREŚCI TA-
LENTMIELEC.3 NA NUMER 
73601

4. Nina Kawiorska (Mielecki 
klub Kyokushin Karate) SMS 
O TREŚCI TALENTMIELEC.4 
NA NUMER 73601

5. Nikodem Szady (FKS 
Stal Mielec, piłka nożna) SMS 
O TREŚCI TALENTMIELEC.5 
NA NUMER 73601

6. Patrycja Badyl (MKS 
IKAR STAL MIELEC, pływa-
nie) SMS O TREŚCI TALENT-
MIELEC.6 NA NUMER 73601

7. Aleksandra Rutkowska 
(MKS IKAR STAL MIELEC, 
pływanie) SMS O TREŚCI TA-
LENTMIELEC.7 NA NUMER 
73601

8. Franciszek Leś (Team Su-
kata Poland, brazylijskie jiu-jit-
su) SMS O TREŚCI TALENT-
MIELEC.8 NA NUMER 73601

9. Igor Krakowski (PTG 
„Sokół 1893” Mielec, nordic 
walking) SMS O TREŚCI TA-
LENTMIELEC.9 NA NUMER 
73601

10. Kacper Gałat (UKS 
SMS Stal Mielec, piłka nożna) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.10 NA NUMER 73601

11. Kewin Szurlej (Aka-
demia FKS Stal Mielec, piłka 
nożna) SMS O TREŚCI TA-
LENTMIELEC.11 NA NU-
MER 73601

12. Maksymilian Szady 
(Akademia FKS Stal Mielec, 
piłka nożna) SMS O TREŚCI 
TALENTMIELEC.12 NA NU-
MER 73601

13. Martyna Machała (LKS 
Stal Mielec, biegi) SMS O TRE-
ŚCI TALENTMIELEC.13 NA 
NUMER 73601

14. Milena Głaz (IKAR Stal 
Mielec, pływanie) SMS O TRE-
ŚCI TALENTMIELEC.14 NA 
NUMER 73601

15. Kamila Kawiorska (Mie-
lecki klub Kyokushin Karate) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.15 NA NUMER 73601

16. Nadia Batora (MAUT 
Leonardo, modelarstwo) SMS 
O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.16 NA NUMER 73601

17. Natasza Kozak (TG So-
kół Mielec, karate) SMS O TRE-
ŚCI TALENTMIELEC.17 NA 
NUMER 73601

18. Filip Więcek (IRYDA 
Mielec) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.18 NA NUMER 73601

19. Lena Czaja (Shorin Ryu 
Karate Mielec) SMS O TREŚCI 
TALENTMIELEC.19 NA NU-
MER 73601

20. Patryk Słowik (UKS 
SMS Stal Mielec, piłka nożna) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.20 NA NUMER 73601

21. Szymon Kiciński (LKS 
Stal Mielec, rzut młotem) SMS 
O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.21 NA NUMER 73601

22. Tymoteusz Szastak (TG 
Sokół Mielec, karate) SMS 
O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.22 NA NUMER 73601

23. Wiktor Kopeć (TG Sokół 
Mielec, karate) SMS O TREŚCI 
TALENTMIELEC.23 NA NU-
MER 73601

24. Wojciech Ortyl (Smo-
czanka Mielec, piłka nożna) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.24 NA NUMER 73601

25. Matvii Yanchuk (FKS 
Stal Mielec, piłka nożna) SMS 
O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.25 NA NUMER 73601

26. Julia Wycichowska 
(Shorin Ryu Karate Mielec) 
SMS O TREŚCI TALENT-
MIELEC.26 NA NUMER 
73601

27. Eliza Juda (Shorin Ryu 
Karate Mielec) SMS O TREŚCI 
TALENTMIELEC.27 NA NU-
MER 73601

28. Paulina Łanocha (Sho-
rin Ryu Karate Mielec) SMS 
O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.28 NA NUMER 73601

29. Szymon Czerkies (LKS 
Stal Mielec, lekkoatletyka) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.29 NA NUMER 73601

30. Weronika Kapustka 
(LKS Stal Mielec, rzut młotem) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.30 NA NUMER 73601

31. Kornelia Moryto (LKS 
Stal Mielec, lekkoatletyka) 
SMS O TREŚCI TALENT-

Kto zostanie Sportowcem Roku? 
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MIELEC.31 NA NUMER 
73601

32. Gabriel Cygan (LKS 
Stal Mielec, lekkoatletyka)
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.32 NA NUMER 73601

33. Jagoda Kobos (Mielecki 
klub Kyokushin Karate) SMS 
O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.33 NA NUMER 73601

34. Gabriel Opiel (Mielecki 
klub Kyokushin Karate) SMS 
O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.34 NA NUMER 73601

35. Stanisław Wesołowski 
(PTG Sokół 1893, szermierka) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.35 NA NUMER 73601

36. Maciej Kopera (LKS 
STAL MIELEC, lekkoatletyka) 
SMS O TREŚCI TALENTMIE-
LEC.15 NA NUMER 73601

 

Za sukcesami sportowców 
zawsze stoją ludzie, którzy 
potrafią rozbudzić w nich 
ambicję, dyscyplinę i wiarę 
w siebie. Trenerzy z powiatu 
mieleckiego to prawdziwi pa-
sjonaci – nie tylko szkolą, ale 
i wychowują kolejne pokolenia 
sportowców. Ich praca często 
odbywa się w ciszy, z dala od 
blasku fleszy, ale to właśnie 
dzięki nim zawodnicy stają 
na podium. W tegorocznej 
edycji plebiscytu nie mogło za-
braknąć nazwisk, które od lat 
budują lokalny sport i przy-
czyniają się do sukcesów mie-
leckich drużyn i klubów.

1. Daniel Jabłoński (IRYDA 
Mielec, boks) SMS O TREŚCI 
TRENERMIELEC.1 NA NU-
MER 73601

2. Grzegorz Goryczka 
(MAUT Leonardo, modelar-
stwo) SMS O TREŚCI TRE-
NERMIELEC.2 NA NUMER 
73601

3. Marzena Kulig (LKS Stal 
Mielec, chód sportowy) SMS 
O TREŚCI TRENERMIE-
LEC.3 NA NUMER 73601

4. Miłosz Majka (ITA 
TOOLS Stal Mielec, siatków-
ka) SMS O TREŚCI TRENER-
MIELEC.4 NA NUMER 73601

5. Robert Wieczorek 
(IKAR Stal Mielec, pływa-
nie) SMS O TREŚCI TRE-
NERMIELEC.5 NA NUMER 
73601

6. Robert Lis (Handball 
Stal Mielec, piłka ręczna) SMS 
O TREŚCI TRENERMIE-
LEC.6 NA NUMER 73601

7. Tomasz Torba (LKS 
Stal Mielec, trójskok, skok 
w dal) SMS O TREŚCI TRE-
NERMIELEC.7 NA NUMER 
73601

8. Zbigniew Magda (TG 
Sokół Mielec, karate) SMS 
O TREŚCI TRENERMIE-
LEC.8 NA NUMER 73601

9. Zbigniew Żola (PTG 
Sokół 1893 Mielec, szermier-
ka)SMS O TREŚCI TRE-
NERMIELEC.9 NA NUMER 
73601

11. Tomasz Skowron (KF 
Futsal) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.11 NA NUMER 73601

12. Joanna Rusek (MKS 
IKAR STAL MIELEC, pły-
wanie) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.12 NA NUMER 73601

13. Ryszard Jakubowski 
(LKS STAL MIELEC, lek-
koatletyka) SMS O TREŚCI 
TRENERM.13 NA NUMER 
73601

16. Gotfryd Maciej (LKS 
STAL MIELEC, lekkoatle-
tyka) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.16 NA NUMER 73601

18. Paweł Róg (Mielec-
ka Szkoła Boksu, boks) SMS 
O TREŚCI TRENERM.18 NA 
NUMER 73601

1. Agnieszka Torba (LKS 
Stal Mielec, lekka atletyka) 
SMS O TREŚCI TRENERM.1 
NA NUMER 73601

2. Katarzyna Bryda (siat-
kówka) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.2 NA NUMER 73601

3. Tomasz Sondej (SPR Stal 
Mielec, piłka ręczna) SMS 
O TREŚCI TRENERM.3 NA 
NUMER 73601

4. Jarosław Nieć (Iryda 
Mielec, boks) SMS O TREŚCI 

TRENERM.4 NA NUMER 
73601

5. Kamil Zaskalski (Aka-
demia FKS Stal Mielec, piłka 
nożna) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.5 NA NUMER 73601

6. Katarzyna Śpiewak (Aka-
demia FKS Stal Mielec, piłka 
nożna) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.6 NA NUMER 73601

7. Adam Babicz (Akademia 
Ręczniaków JBS, piłka ręczna) 
SMS O TREŚCI TRENERM.7 
NA NUMER 73601

8. Marcin Basiak (Akade-
mia Ręczniaków JBS, piłka 
ręczna) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.8 NA NUMER 73601

9. Stanisław Zioło (LKS Stal 
Mielec) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.9 NA NUMER 73601

10. Paweł Rżany (Mielec-
ka Szkoła Boksu, boks) SMS 
O TREŚCI TRENERM.10 NA 
NUMER 73601

11. Przemysław Paprocki 
(UKS SMS Stal Mielec, piłka 
nożna) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.11 NA NUMER 73601

12. Radosław Sekuła (AP 
Piłkarskie Nadzieje Mielec, 
piłka nożna) SMS O TREŚCI 
TRENERM.12 NA NUMER 
73601

13. Renata Pasik-Goryczka 
(MAUT Leonardo, modelar-
stwo) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.13 NA NUMER 73601

14. Roman Jemioło (Mie-
lecki Klub Kyokushin Karate, 
karate) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.14 NA NUMER 73601

15. Ryszard Jakubowski 
(LKS Stal Mielec, rzut mło-
tem) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.15 NA NUMER 73601

16. Wiesław Skóra (TG 
Sokół Mielec, karate) SMS 
O TREŚCI TRENERM.16 NA 
NUMER 73601

17. Krzysztof Łętocha (SMS 
Mielec, piłka nożna) SMS 
O TREŚCI TRENERM.17 NA 
NUMER 73601

18. Mariusz Bec (LKS 
STAL MIELEC, lekkoatle-
tyka) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.18 NA NUMER 73601

19. Damian Polak (Akade-
mia FKS STAL MIELEC) SMS 
O TREŚCI TRENERM.19 NA 
NUMER 73601

20. Andrzej Leśniak (Aka-
demia FKS STAL MIE-
LEC) SMS O TREŚCI TRE-
NERM.20 NA NUMER 73601

21. Grzegorz Gudz (DZI-
KI Mielec, koszykówka) SMS 
O TREŚCI TRENERM.21 NA 
NUMER 73601

22. Leszek Jachowicz 
(Piłkarskie Nadzieje Mielec, 
piłka nożna) SMS O TREŚCI 
TRENERM.22 NA NUMER 
73601

SPORTOWIEC ROKU

PATRONAT HONOROWY GALIPATRONAT HONOROWY GALI

GŁÓWNY PATRONAT 
MEDIALNY GALI

GŁÓWNY PATRONAT 
MEDIALNY GALI

SPONSOR GŁÓWNY GALISPONSOR GŁÓWNY GALI
SPORTOWCA ROKU 2025

PATRONI MEDIALNI GALIPATRONI MEDIALNI GALI

SPONSOR WSPIERAJĄCYSPONSOR WSPIERAJĄCY PARTNERZY GALIPARTNERZY GALI

Alicja Potoczna i Gabriel Krakowski zajęli 9 miejsce w Plebiscycie w ubiegłym roku.
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SKUP BMW

WSZYSTKICH MODELI

starszych, młodszych, 

całych, uszkodzonych

oraz Anglików.

Do 20 000 zł.

Tel. 793 282 882
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Kolbuszowscy policjanci wyja-śniają okoliczności wypadku, do którego doszło w piątek, 6 marca, w Weryni. W wyniku zderzenia volkswagena trans-portera z audi do szpitala tra-fiły trzy osoby.

Do zdarzenia doszło w piątek po godz. 15, na drodze woje-wódzkiej nr 875 w Weryni (tzw. małej obwodnicy Kolbuszowej i Weryni). - Ze wstępnych ustaleń policjantów wynika, że kierujący volkswagenem transporterem, 35-letni mieszkaniec powiatu kolbuszowskiego, wyjeżdżając 

z drogi podporządkowanej, nie ustąpił pierwszeństwa porusza-jącemu się w kierunku Kolbu-szowej audi - relacjonuje kom. Jolanta Skubisz-Tęcza, oficer prasowy KPP w Kolbuszowej. W wyniku zderzenia kieru-jąca audi, 28-letnia mieszkanka powiatu kolbuszowskiego oraz jadąca z nią 64-letnia pasażer-ka, zostały przetransportowane do szpitala. Do szpitala trafił również kierowca volkswagena. Badanie stanu trzeźwości wy-kazało, że oboje kierujący byli trzeźwi.
�

bp

Troje rannych

Wypadek�miał�miejsce�na�skrzyżowaniu�nowej�drogi�wojewódzkiej�z�drogą�gminną�w�Weryni,�w�przysiółku�Kolonia. Fo
t. 
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Sąd wydał wyrok dla 38-let-niego mężczyzny za śmiertel-ne potrącenie kobiety w Wil-czej Woli.

Przypomnijmy, że do trage-dii doszło 4 grudnia 2018 roku, około godz. 20 na ul. Rzeszow-skiej w Wilczej Woli (gmina Dzikowiec). Wówczas 37-la-tek, kierując saabem, na łuku drogi, w terenie zabudowanym, potrącił pieszą. Następnie auto 

uderzyło w przydrożne drzewo.- 61-letnia mieszkanka Wilczej Woli, w wyniku do-znanych obrażeń, zmarła na miejscu wypadku - informo-wała wówczas policja. Alko-mat wskazał, że w organizmie mieszkańca gminy Dzikowiec było ponad 2 promile alkoholu. Mężczyzna został zatrzymany w policyjnym areszcie. Jak informował wówczas prokurator, oskarżony przy-

znał się do przedstawionych mu zarzutów, złożył obszerne wyjaśnienia oraz wyraził żal. Mężczyźnie groziło do 12 lat pozbawienia wolności.Wyrok w tej sprawie zapadł 14 stycznia tego roku, czyli ponad rok od tragedii. Jak in-formuje Joanna Kwiatkowska--Brandys, szefowa kolbuszow-skiej prokuratury, sąd skazał mężczyznę na 5 lat i 6 mie-sięcy pozbawienia wolności. Otrzymał on również doży-wotni zakaz prowadzenia po-jazdów mechanicznych i łącz-

ną karę finansową w kwocie 25 tys. zł.  
bp

Wyrok za śmierć

Tak�wyglądał�po�wypadku�samochód,�którym�pijany�kierowca�potrącił�śmiertelnie�kobietę.

Fo
t. 
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Kolbuszowscy policjanci za-trzymali trzech mężczyzn, któ-rzy prowadzili samochody pod wpływem alkoholu.
Pierwszego z nich funkcjo-nariusze zatrzymali w sobotę, 7 marca, w Raniżowie. - Mężczy-zna nie posiadał prawa jazdy. Jak się okazało, zastało mu ono wcześniej zabrane. Policjanci wyczuli od niego woń alkoholu - informuje kom. Jolanta Sku-bisz-Tęcza, rzecznik prasowy KPP w Kolbuszowej. Kierowca volkswagena, 43-letni mieszka-niec powiatu kolbuszowskiego, miał blisko 1,5 promila alkoholu w wydychanym powietrzu. Kolejnych dwóch mężczyzn kolbuszowska policja zatrzyma-ła w poniedziałek (9 marca). Za 

wykroczenie odpowie 42-letni mieszkaniec powiatu kolbu-szowskiego, którego policja za-trzymała tego dnia o godz. 6.30, w Majdanie Królewskim. Jadący samochodem marki Renault miał 0,44 promila alkoholu w organi-zmie. 
Za popełnienie przestępstwa odpowie z kolei 26-latek, rów-nież z naszego powiatu, który mając prawie dwa promile, jechał volkswagenem w Woli Raniżow-skiej. 

- Policja nie zatrzymała mu prawa jazdy, bo nigdy go nie posiadał - relacjonuje kom. Sku-bisz-Tęcza. Za brak uprawnień mężczyzna otrzymał mandat, a za prowadzenie pojazdu w sta-nie nietrzeźwości odpowie przed sądem. 
bp

Pijani i bez uprawnień

Na parkingu We wtorek, 3 marca, w Kolbuszowej, na ul. Rze-szowskiej, kierujący fiatem punto, cofając na parkingu, uderzył w audi. Został on ukarany mandatem.
W tył 
W czwartek, 5 marca, w Kolbuszowej Górnej, kie-rujący oplem nie zachował należytej ostrożności i ude-rzył w audi, za co został 

otrzymał mandat karny.
WyjeżdżającW sobotę, 7 marca, około godz. 10.30, opel astra, wyjeż-dżając z miejsca parkingowe-go, na ul. Ruczki w Kolbuszo-wej, uderzył w peugeota.�

bp

Informacje�przekazała��kom.�Jolanta�Skubisz-Tęcza,�oficer�prasowy��KPP�w�Kolbuszowej.�

Wszystkim, którzy w tak bolesnych dla nas chwilach dzielili z nami 

smutek i żal, okazali wiele serca i życzliwości oraz uczestniczyli we mszy 

św. i ceremonii pogrzebowejŚp. Kazimierza Haptasia
Księżom, Rodzinie, Przyjaciołom, Sąsiadom, Znajomym, Delegacjom,  

za okazaną pomoc, współczucie, wsparcie, słowa otuchy, liczne intencje 

mszalne oraz złożone wieńce i kwiaty serdeczne "Bóg zapłać"składająŻona i Dzieci z Rodzinami

Wójt Gminy Majdan Królewski informuje, że w Urzędu Gminy w Majdanie Królewskim został wywieszony wykaz nierucho-mości położonych w Rusinowie (dz.458/5, 458/6, 458/7, 458/8 pod budownictwo mieszka-niowe) przeznaczonych do sprzedaży w drodze przetargu

NEKROLOGI
Zachęcamy do zamieszczenia wspomnień, 
nekrologów, kondolencji o tych, którzy 
odeszli;  podziękowań od rodziny za udział w 

ostatniej drodze zmarłego,
w Korso Kolbuszowskim ul. Obrońców Pokoju 20 w Kolbuszowej, 

tel. 17/744-45-96 lub. 530-305-046

AUTOPROMOCJA

3�marca�Mieczysław Brandys (1956 r.) z Trześni 
Józef Wójtowicz (1937 r.) z Huty Komorowskiej 

4�marca�Bronisława Pyrc (1931 r.) z Przyłęka 

5�marca�Cecylia Wilk (1930 r.) z Krzątki Wojciech Serafin (1974 r.) z Wilczej Woli 

7�marca�Klaudiusz Żołdak (1935 r.) z Wilczej Woli 

9�marca�Anna Kolasa (1947 r.) z Kolbuszowej

ZMARLI

NIEBEZPIECZNY��
ZAKRĘT�

Mieszkańcy� Wilczej� Woli� byli�wstrząśnięci�tym,�co�stało�się�w�grudniowy�wieczór.� Jak� za-znaczali,�ten�odcinek�drogi�jest�bardzo�niebezpieczny.�Zakręty,�brak� chodnika� i� odpowiednie-go�oświetlenia�jezdni.�-�To�nie�był� pierwszy� wypadek� w� tym�miejscu�-�mówiła�nam�miesz-kanka�sołectwa.

PODZIĘKOWANIA
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Temat Parku Leśnego znowu 
powrócił, a to za sprawą roz-
poczętej wycinki drzew. Już od 
środy (19 lutego) panowie z pi-
łami chodzą po parku i usuwają 
oznaczone drzewa. Widok nie 
należy do miłych dla oka, ponoć 
ma być lepiej... Ale czy będzie?

Pierwsze prace w parku przy 
ul. Kazimierza Wielkiego już się 
rozpoczęły. Wykonuje je fi rma 
„Dendrologicznie”, która wygrała 
przetarg na kwotę 186 202 zł. 

Z informacji udzielonych przez 
urząd miejski dowiadujemy się, że 
usługa będzie realizowana przez 
osoby posiadające między innymi 
uprawnienia w zakresie chirurgii 
drzew. Usunięcie danego drzewa 
wykonawca będzie dodatkowo 
konsultował z pracownikiem 
Urzędu Miejskiego w Mielcu.

Rewitalizacja parku przy ul. 
Kazimierza Wielkiego polegać bę-
dzie na wykonaniu wycinki drzew 
i krzewów, przygotowaniu gruntu 
pod nasadzenia, wykonaniu na-
sadzeń, pracach pielęgnacyjnych 

w zaadoptowanym drzewostanie, 
montażu budek dla ptaków oraz 
przebudowie głównej alei przeci-
nającej park od ulicy Żeromskiego 
do ulicy Wolności.

Tu wytniemy, tam posadzimy

Starostwo wydało pozwolenie 
na wycinkę blisko 1200 drzew. 
Mieszkańcy nie kryli swojego 
niezadowolenia i rozczarowania. 
Wielu osobom liczba ta wydawała 
się zbyt wysoka i nie mogły po-
godzić się ze stratą zielonej prze-
strzeni. Mieszkańcy osiedla Kazi-
mierza Wielkiego nie poddawali 
się. Spotykali się z pracownikami 
urzędu miejskiego, rozmawiali 
i pragnęli dojść do takiego poro-
zumienia, które usatysfakcjonuje 
dwie strony. Nie godzili się na 
to, aby już w pierwszym etapie 
wycięta została większa liczba 
zdrowych drzew. Zależało im, aby 
proces ten rozłożyć w czasie. 

Początkowo plan zakładał usu-
nięcie:

- 34 martwe drzewa - głównie 
sosna pospolita,

- 427 drzew w złym stanie 
zdrowotnym - głównie sosna po-
spolita, czeremcha, kasztanowce, 
dąb czerwony, brzoza, topola,

- 417 drzew w ramach trzebie-
ży selekcyjnej - drzew gatunków 
ekspansywnych, wypierające ro-
dzime gatunki,

- 16 drzew - kolizja z przebu-
dową alejki, w tym 3 drzewa mar-
twe (w sumie 894 drzewa).

Planowano również usunięcie 
około 960 podrostów o średnicy 
pnia od 1 do 15 cm i wykonanie 
prac pielęgnacyjnych w koronach 
drzew.

W zamian za to posadzonych 
miało być:

- 500 sztuk drzew gatunków 
rodzimych - 450 liściastych, 50 

iglastych,
- 16 347 sztuk krzewów,
- 47 205 sztuk bylin parko-

wych,
- 22 428 sztuk pnączy,
- 18 540 sztuk roślin cebulo-

wych.
Na grudniowym spotkaniu 

z mieszkańcami miasta Agniesz-
ka Garncarz, naczelnik Wydziału 
Ochrony Środowiska i Gospodar-
ki Odpadami Urzędu Miejskiego 
w Mielcu, podkreślała, że stan 
drzew rosnących w parku jest fa-
talny, są to stare drzewa, które już 
dożyły swojej żywotności i wy-
magają wymiany. Zaznaczyła, że 
intencją tego projektu nie jest wy-
cinka drzew, tylko poprawa stanu 
parku. Niestety, żeby coś zasadzić, 
trzeba coś wyciąć.

Po wielu godzinach rozmów 
ostatecznie pierwszy etap prac 
w parku obejmie wycinkę 

635 drzew o obwodzie pni 
od 49 do 250 cm oraz około 960 
sztuk drzew o obwodach pni po-
niżej 47 cm. Prace te mają zakoń-
czyć się w marcu. BW MW

Drzewa padają na ziemię

Wycinka w Parku Leśnym już się rozpoczęła.

F
o
t.
 K

R

Niejednemu przechodniowi ten widok łamie serce.

Rewitalizacja trwa. Najpierw wycinka.

F
o
t.
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Ł

Wszystkie osoby, które mają py­
tania dotyczące prowadzonych 
prac w Parku Leśnym przy
ul. Kazimierza Wielkiego, mogą 
zasięgnąć informacji w Urzędzie 
Miejskim w Mielcu (ul. Żerom­
skiego 23, obok budynku Policji), 
w pokoju nr 19.

przetarg na kwotę 186 202 zł. 

pod nasadzenia, wykonaniu na-

Nasi czytelnicy nie kryją niezadowolenia. Poniżej prezentujemy 
komentarze mieszkańców (pisownia oryginalna):

- Te drzewa powinny zostać, komu przeszkadza taki park, jedno z niewielu 
miejsc w mieście, gdzie można było spokojnie pospacerować wśród zie-
leni. Tylko najlepiej zabetonować.

- Znowu robią co chcą, wszędzie beton, a natury coraz mniej. Kto wyraża 
na to zgodę i jakim prawem uważa że ma prawo niszczyć przyrodę i decy-
dować za wszystkich. co będzie lepsze dla miasta.

- Nie dość, że powietrze w mielcu mamy kiepskie, to jeszcze drzewa wy-
cinają, zielone płuca tego miasta...

- Chorych drzew według urzędu jest 436 i suchych 34. Te rozumiem wy-
ciąć ale resztę po co? A później będzie problem jak koło starostwa, że nie 
ma odrobiny cienia

- Po co nawet się wypowiadać jak opinie innych nie są brane pod uwagę...

-  Nie będzie ani cienia ani świeżego powietrza. Brawo tak dalej i nie będzie 
w ogóle zieleni w Mielcu...

- Tyle drzew. tragedia

- Głupota to jest. Można wyciąć tylko te, co uschły i tyle a nie dobre drze-
wa z dziećmi, tam w upalne dni chodziłam na spacery. Najlepiej w beton 
wszystko wziąć. Wiewiórki tam fajnie sobie kicają a teraz już ich nie będzie 
bo po czym będą hasać.

- Serce pęka!

- Dziwie się takim decyzjom przecież wszyscy tu mieszkamy, wiec wszy-
scy na tym tracimy. Zdrowia się nie kupi za żadne pieniądze.

- Ehhhh, ludzie walczą z naturą, i przegrają tą walkę, już przegrywają, a lata 
mamy coraz bardziej upalne, jeszcze kilka lat i nie będzie czym oddychać

- Wczoraj byłam na spacerze z psem i przechodziłam tamtędy. Widok 
straszny.
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Majdańscy radni zdecydowali 
na ostatniej sesji, że od marca 
więcej pieniędzy będzie trafiać 
do ich portfeli. Wzrosną nie 
tylko ich diety. Zgodnie z nową 
uchwałą za podróż służbową 

otrzymają także zwrot pienię-
dzy.

Uchwała w sprawie nowych 
zasad przyznawania i wysokości 
diet radnych Rady Gminy Maj-

dan Królewski pojawiła się na 
ostatnich obradach 11 lutego. 

Tylko jedna dieta

Przypomnijmy, że zgodnie 
z uchwałą obowiązującą od 

2006 roku, radni (poza prze-
wodniczącym rady gminy) bez 
względu na zajmowane stano-
wisko otrzymywali dietę w wy-
sokości 210 zł za udział w sesji 
lub w posiedzeniu komisji rady 
gminy. Jeżeli posiedzenie komi-
sji było np. wspólne lub odbyło 
się w tym samym dniu co sesja, 
radny otrzymywał tylko jedną 
dietę w wysokości 210 zł.

Jakie podwyżki?

Projekt uchwały przygotowa-
ny na ostatnią sesję przewidywał 
podwyżkę diet radnych od marca 
tego roku. Zgodnie z propozy-
cją przedstawioną w projekcie, 
wysokość diet radnych Rady 

Gminy Majdan Królewski nie-
pełniących funkcji przewodni-
czącego rady, miałaby zostać 
zróżnicowana. Diety miałyby 
zostać przydzielone według peł-
nionej przez radnego funkcji i za 
każdorazowy udział w sesji rady 
gminy lub posiedzeniu stałej ko-
misji.

W przypadku wiceprzewod-
niczącego Rady Gminy Majdan 
Królewski dieta miałaby wynieść 
400 zł. Przewodniczący komisji 
stałej Rady Gminy Majdan Kró-
lewski miałby otrzymywać 350 
zł, a pozostali radni 300 zł. 

Obecność to podstawa

Jak zaznaczono w projekcie 
uchwały, w przypadku udziału 
radnego w jednym dniu w posie-
dzeniu więcej niż jednej komisji 
rady lub sesji, dieta przysługi-
wać miałaby jak za jedno posie-
dzenie.

Podstawę wypłaty diet rad-
nym stanowi potwierdzenie 
przez radnego obecności na sesji 
i na posiedzeniu komisji w for-
mie jego własnoręcznego podpi-
su na liście obecności.

Zwrot za paliwo

Projekt uchwały przewidział 
również zwrot kosztów przejaz-
du radnemu, który odbył podróż 
służbową pojazdem niebędą-
cym własnością gminy. Zwrot 
miałby być zgodny ze stawkami 
za 1 km przebiegu określony-
mi w Rozporządzeniu Ministra 
Infrastruktury z dnia 26 marca 
2000 r. w sprawie warunków 
uzyskania oraz sposobu dokona-
nia zwrotu kosztów używania do 
celów służbowych samochodów 
osobowych, motocykli i motoro-
werów nie będących własnością 
pracodawcy.

W sprawie projektu uchwały 
nikt z radnych głosu nie zabrał. 
Wszyscy obecni na obradach za-
głosowali za podwyżką diet oraz 
za zwrotem kosztów podróży 
służbowej radnych.

 Agata Kowal

Radni dostaną więcej kasy

Nikt z radnych nie zabrał podczas sesji głosu w sprawie uchwały.  
Wszyscy obecni podnieśli ręce za podwyżką diet.

Ile zarabia szef rady? 

Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski otrzymuje 
miesięczną dietę ryczałtową  w wysokości 1342 zł. 

Radna z Mazurów pyta 
wójta co z przyszkolnym 
placem zabaw.

- Panie wójcie, został 
ogłoszony przetarg na bu-
dowę placu zabaw w Kor-
czowiskach i Woli Rani-
żowskiej. Na jakim etapie 
jest budowa placu zabaw 
przy szkole w Mazurach? - 
zapytała Anna Puzio, radna 
z Mazurów. - Czy jest przy-
gotowany już projekt? Czy 
są jakieś informacje na ten 
temat? - dodała. 

Wywołany do odpowie-
dzi włodarz stwierdził, że 
po zabezpieczeniach bu-
dżetowych, których radni 
dokonali, uchwalając bu-
dżet na 2020 rok, zlecone 
zostały prace projektowe. - 
Jesteśmy na etapie rozmów 
z projektantem co do zakre-
su prac - powiedział Włady-

sław Grądziel, wójt gminy 
Raniżów. - Oczywiście jak 
już będzie ten projekt go-
towy, to chciałabym, żeby 
państwo radni z Mazurów 
go sobie zatwierdzili i żeby 
była przy tym też pani dy-
rektor szkoły - zaznaczył.

Wójt dodał, że ze wzglę-
du na ograniczone możliwo-
ści finansowe gminy plac 
zostanie wykonany w eta-
pach. - Widzę to w ten spo-
sób, że ta kwota, która jest 
zabezpieczona na ten cel 
(20 tys. zł - przyp. red.), 
oczywiście nie wystarczy. 
Projektując plac, zapro-
jektowalibyśmy pełny, taki 
większy zakres i podzieli-
liśmy na etapy - wyjaśnił. 
- I w tym roku wykonali-
byśmy prace stosownie do 
zabezpieczonej kwoty, a po-
tem resztę - podsumował.

 ak

 Ô GMINA RANIŻÓW

Plac zabaw w etapach

Temat placu zabaw w Mazurach poruszyła radna Anna Puzio.

W sprawie przydomowych 
kompostowników, dzięki któ-
rym mieszkańcy mają mniej 
płacić za odbiór śmieci, dopy-
tywał sołtys Mazurów.

- Miałbym takie pytanie do 
wójta. Słyszę, że w innych gmi-
nach te kompostowniki zafunk-
cjonują i ludzie mniej płacą. 
Moje pytanie brzmi, czy wójt 
pracuje w tym kierunku i czy 
możemy liczyć na to, że będzie-
my mniej płacić, jak ktoś będzie 
posiadał taki kompostownik? 
- zapytał Jan Adamczyk, gospo-
darz Mazurów. 

Jak stwierdził Władysław 
Grądziel, wójt gminy Raniżów, 
gmina daje mieszkańcom taką 
możliwość. - Przy czym termin 
wejścia w życie tej ustawy, która 
uwzględnia tę bonifikatę za kom-
postowniki, to jest wrzesień i je-
steśmy związani wejściem tego 
przepisu - zaznaczył. - Gmina 

Raniżów jest terenem rolniczym 
i myślę, że nikt nie będzie trawy 
woził do miasta - stwierdził.

Jak dodał włodarz Grądziel, 
dzięki temu, że mieszkańcy będą 
część odpadów składać na swo-
ich przydomowych kompostow-
nikach, pozostałe śmieci, które 
odbierze firma, będą ważyły 
mniej. - Z założenia było właśnie 
tak przyjęte, że nikt nie będzie 
robił tonażu - wyjaśnił. - Jeśli 
chodzi o popiół, to czasem jest 
tak, że faktycznie nie ma ktoś na 
działce z nim co zrobić, ale jeśli 
mówimy o takich organicznych 
odpadach, które można spożyt-
kować jako później przetworzo-
ny nawóz pod kwiatki, to uwa-
żam, że pomysł z tym własnym 
kompostownikiem na potrzeby 
gospodarstwa domowego się 
przyjmie i nie trzeba tego nawet 
wymuszać ustawowo czy regula-
cjami rady - powiedział.

 ak

 Ô GMINA RANIŻÓW

Nie wozić trawy 
do miasta

Raniżowscy urzędnicy poda-
li do publicznej wiadomości 
terminy odbioru śmieci z nie-
ruchomości niezamieszkałych.

Chodzi między innymi 
o szkoły, sklepy, zakłady i kioski 
znajdujące się na terenie gminy 
Raniżów. 

Śmieci będą odbierane z tych 
nieruchomości raz w miesiącu. 

Kiedy dokładnie? Odpowiedź na 
to pytanie znajdziecie Państwo 
poniżej.

 ak

 Ô GMINA RANIŻÓW

Terminy  
ustalone

 
Śmieci będą odbierane  

z nieruchomości  
niezamieszkałych:  

24 marca
28 kwietnia

26 maja
30 czerwca

28 lipca
25 sierpnia
29 września

27 października
24 listopada
29 grudnia

Trwa nabór do Samorządowego 
Żłobka w Raniżowie.

Raniżowski urząd gminy zapra-
sza do żłobka dzieci od 20. tygo-
dnia życia do trzech lat. Placówka 
będzie czynna od poniedziałku do 
piątku w godz. 6.30-16.30. 

Czesne za całodniowy pobyt 
dziecka w żłobku (do 10 godzin) 
będzie wynosić miesięcznie 572 
zł. Każdemu dziecku zostanie udo-
stępniona wyprawka (kołderka, 
poduszka, pościel) do leżakowania 
w żłobku, ręcznik oraz wyprawka 

plastyczno-techniczna. 
Maluchom zostaną zapewnione 

również posiłki. Stawka dzienna 
obejmująca śniadanie, obiad i pod-
wieczorek wyniesie 9 zł. 

Jakie zajęcia będą odbywały 
się w placówce? Będzie to mię-
dzy innymi sensoplastyka, zajęcia 
umuzykalniająco-rytmiczne, gim-
nastyka buzi i języka, teatrzyki 
i bajkoterapia, zajęcia sensoryczne, 
zabawy anglojęzyczne, warsztaty 
kulinarne czy gimnastyka ogólno-
rozwojowa.

 ak

 Ô GMINA RANIŻÓW

Zapraszają  
do żłobka

OGŁOSZENIE
Sąd Rejonowy w Kolbuszowej II Wydział Karny wyrokiem 
z dnia 30 września 2019 sygn. akt II K 295/18 skazał Stani-
sławę Chmielewską, córkę Józefa i Agnieszki z domu Wagner, 
urodzoną 04 grudnia 1955 roku w Ostrowach Baranowskich, 
za to, że:
W dniu 10 kwietnia 2018 roku w Kolbuszowej woj. podkar-

packiego będąc w sklepie Mrówka stojąc w kolejce do kasy 
znieważyła małoletnią (...) z powodu jej przynależności raso-

wej wypowiadając pod jej adresem słowa obraźliwe na karę:
6 miesięcy pozbawienia wolności z warunkowym zawiesze-

niem jej wykonania na okres próby 3 lat, karę grzywny w ilości 
20 stawek dziennych, ustalając wartość jednej stawki dziennej 
grzywny na kwotę 30 złotych. Ponadto Sąd zobowiązał ska-

zaną do pisemnego przeproszenia małoletniej pokrzywdzo-

nej, orzekł od skazanej na rzecz pokrzywdzonej kwotę 1.000 
złotych tytułem zadośćuczynienia za doznaną krzywdę oraz 
podanie wyroku do publicznej wiadomości poprzez jego ogło-

szenie w wydaniu weekendowym gazety codziennej "Super 
Nowości" oraz tygodniku "Korso" - wydanie kolbuszowskie. 

OGŁOSZENIE
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Stawki za śmieci znacząco 
wzrosły, na pewno odbije się 
to na budżecie każdej rodziny. 
Czy zatem ustalone kwoty się 
nie zmienią? Sami radni tak 
do końca nie mają o tym po-
jęcia...

Czemu nie obniżyć ceny za 
śmieci? To pytanie nurtuje nie 
tylko mieszkańców, ale i kolbu-
szowskich radnych. Toczące się 
na ostatniej sesji (30 grudnia) 
dyskusje pokazywały niezado-
wolenie samorządowców z wy-
tycznych, którymi musieli się 
kierować przy ustaleniu stawki 
za system śmieciowy w gminie 
Kolbuszowa. 

Wątpliwości

- Jeżeli my z tej stawki zej-
dziemy, to po dwóch miesiącach 
może stać się tak, że na skła-
dowisku w Kozodrzy stawka 
pójdzie w górę - wyraził swoje 
wątpliwości radny Stanisław 
Rumak. Samorządowiec miał 
obawy, ponieważ nigdy jeszcze 
radni nie podpisywali umowy 
na tak krótki czas. Nie wyklu-
czał on więc myśli, że ustalona 
stawka przez kolbuszowskich 
radnych po zmianach na skła-
dowisku może pójść w górę. 
Radny martwi się, że może za-
braknąć pieniędzy. - Nie będzie 
można tego dofi nansować, co 
za tym idzie po pół roku będzie-
my musieli tak podnieść staw-
ki, żeby pokryć to, co zabrakło, 
plus dalsza wywózka, więc we-
dług mnie jest to jeszcze więk-
sze zło - domniemywał Rumak. 

W lutym będą nowe umowy 
i dopiero po okresie od stycznia 
będzie można coś wywniosko-
wać. Na koniec lutego dowie-
my się, czy stawka na wysy-
pisku pójdzie w górę czy nie. 
Dlatego radny Rumak wnio-
skował o to, aby nowa stawka 
za śmieci wynosiła miesięcznie 
23 zł od osoby (przy odpadach 
sortowanych).

Zaś Józef Fryc, członek 
klubu radnych, domagał się do-
precyzowania uchwały. Jeżeli 
radni uchwalają stawkę na ja-
kiś okres czasu, aby w uchwale 
wyraźnie widniał zapis, że ta 
stawka będzie obowiązywała 
do określonego terminu. 

Kolbuszowska radna Barba-
ra Bochniarz zwróciła uwagę 
na problem z osobami, które 
za śmieci nie płacą. - Przyjmu-
jemy, że jest to prawie 6 tys. 
mieszkańców - powiedziała 
Bochniarz. Stwierdziła ona 
także, że radni oczekują od ad-
ministracji uszczelnienia syste-
mu weryfi kacji mieszkańców 
gminy, którzy nie płacą. - Licz-
ba niepłacących ma olbrzymi 
wpływ na cenę śmieci - pod-
kreśliła radna. 

25 zł to za dużo

Barbara Bochniarz przypo-
mniała, że na jednej z komisji 
szczegółowo zostały przedsta-
wione negocjacje burmistrza 
z odbiorcą śmieci. Pokazane 
zostały wyliczenia odnośnie 
wszelkich składowych wpły-
wających na koszty przedsię-
biorstwa związane z odbiorem 
śmieci. 

- Ja jako gospodarstwo jedno-
osobowe, a takich gospodarstw 
jest w gminie bardzo dużo, pła-

ciłam w ubiegłym roku za śmie-
ci 25 zł miesięcznie. W tym roku 
po wszelkich przecenach po 
wzroście kosztów w propono-
wanym projekcie uchwały, który 
dzisiaj otrzymaliśmy, mam rów-
nież płacić 25 zł - mówiła Boch-
niarz podczas dyskusji dotyczą-
cej ustalenia stawek. - To albo ja 
nie umiem w jaki sposób myśleć 
i nie umiem realnie podejść do 
sytuacji, jakie to są wyliczenia - 
dodała.

Do słów radej odniósł się 
przewodniczący rady miejskiej 
Krzysztof Wilk, zaznaczając, 
że na tych spotkaniach, które 
między innymi organizował, 
była podawana podstawa do 
tego, aby to równo podzielić dla 
tych, którzy produkują i generu-
ją odpady. - Stąd taka sytuacja, 

że jednoosobowe gospodarstwa 
będą miały coś w rodzaju utrzy-
mania, żeby nie powiedzieć bo-
nusu - dodał Wilk.

Nieszczelny system 

Co do nieszczelności sys-
temu, takie samo zdanie miał 
Michał Karkut, radny z Kolbu-
szowej Górnej. - Jak wiadomo, 
kiedy będziemy wszyscy płacić, 
wtedy te ceny trochę skoryguje-
my w dół - nadmienił Karkut. 

Radnego Doriana Pika inte-
resowało, na jakie konsekwencję 

może narazić się Rada Miejska 
w Kolbuszowej, kiedy zorgani-
zuje system odbioru i wywozu 
odpadów w taki sposób, że on 
nie będzie się sam fi nansował. 

- Proszę mi wyjaśnić, jeżeli 
dzisiaj (30 grudnia przyp.red.) 
podjęlibyśmy tę uchwałę i wy-
słali do urzędu wojewódzkiego 
w celu opublikowania w Dzien-
niku Uzędowy i uchwała wej-
dzie w życie po 14 dniach, to nie 
chce mi się wierzyć, że wejdzie 
ona jeszcze w styczniu. W ja-
kiej formie będzie zapłacone za 
styczeń? - dopytywał ponownie 
radny Michał Karkut.

Radni z kacem

Z kolei radny Mirosław 
Kaczmarczyk odniósł się do 
tego, o czym mówił przewodni-

czący prezydium. - Było wiele 
spotkań, ale spotkanie z fi rmą, 
która dokonuje odbioru, tak na 
prawdę było w piątek (27 grud-
nia przyp.red.) - przypomniał 
Kaczmarczyk. Jak dodał, nie 
jest to zbyt wiele czasu, żeby 
ten temat dokładnie przeanali-
zować. - Propozycja przewod-
niczącego komisji fi nansów na 
23 zł trafi a do mnie tylko z po-
wodu tego, o czym mówił radny 
Józef Fryc, tak na prawdę to nie 
wiemy, jak zapłacimy za śmieci 
- kontynuował. 

- Jeśli zapłacimy po starych 
stawkach, to narazimy budżet na 
bardzo poważne straty, zachwie-
jemy pewną równowagą i mo-
żemy być w połowie roku zmu-
szeni w połowie roku znowu do 
jakiejś drastycznej podwyżki, 
która wyrówna straty - wyraził 
swoje obawy radny Mirosław 
Kaczmarczyk. Radny nadmie-
nił, że samorządowcy nie zwró-
cili uwagi na to, że podwyżka 
jest bardzo bolesna dla gospo-
darstw wieloosobowych. - Pię-
cioosobowa rodzina zapłaci pra-
wie 100 proc. więcej za śmieci 
- podkreślił Kaczmarczyk.

Mirosław Kaczmarczyk, 
wracając do pytania Doriana 
Pika, nie potrafi ł znaleźć trafnej 
odpowiedzi. - Chętnie oddam 
swoją dietę i może zawiezie-
my transport śmieci na Wiejską 
albo na Nowogrodzką, żeby 
zobaczyli, że to jest bardzo po-
ważny problem - podkreślił 
zirytowany Kaczmarczyk, do-
dając: - I żeby zajęto się tym 
w sposób odpowiedzialny, bo 
trudno przewidzieć, jaka bę-
dzie reakcja mieszkańców. Bo 
pięcioosobowa rodzina zapłaci 
tyle pieniędzy za śmieci...to jest 

składowe wchodzące na cenę 
za śmieci zmieniały się dyna-
micznie. Wilk zgodził się wo-
bec słusznej uwagi dotyczącej 
zmiany stawek co do gospo-
darstw powyżej jednej osoby. 

Szef rady miejskiej podwyż-
ki pokazał na przykładzie swo-
jego rachunku. - Rocznie pła-
ciłem ok. 620 zł za śmieci, a w 
tej chwili zapłacę 1300 zł. Mam 
tę świadomość, jak to będzie 
uderzało - tłumaczył Krzysztof 
Wilk. Radny Piotr Panek zapy-
tał, czy ustawodawca narzuca 
obowiązek wprowadzenia tej 
opłaty na osobę. - Wszystkie 
gminy dookoła, którymi się su-
gerujemy, robią to w ten sam 
sposób, ale czy to jest wymóg? 
- dopytywał Panek.

Śmieciowy problem

- Najlepiej mówić o faktach. 
W 2019 roku zapłaciłem za 
śmieci 612 zł, a w 2020 roku 
zapłacę 1800 zł. Jeśli to jest 100 
proc., to gratuluję - powiedział 
na przykładzie Józef Fryc.

Tym razem Julian Dragan, 
radny z Weryni, włączył się 
do dyskusji. Jak powiedział, 
przysłuchuję się i w większości 
uczestniczę w pracach dotyczą-
cych problemu śmieci. Jest to 
problem, który zaistniał w po-
przedniej kadencji. Były wspa-
niałe lata, kiedy ASA sprzątała 
całą gminę i uczyła nas produ-
kowania śmieci. Teraz umiemy 
to robić bardzo dobrze. 

- Na komisji przedstawiono 
nam, że w ubiegłym roku wy-
produkowaliśmy ok. 2 600 ton 
śmieci. Dopatruje się obniżki tej 
wartości śmieci, ponieważ usta-
wa obecnie nakłada obowiązek 
sortowania śmieci - podkre-

ciowy, wniosek Kaczmarczyka 
(22,19 zł) wydał mi się bardzo 
zasadny, ponieważ uwzględnia 
sytuację rozwojową - zaznaczył 
Julian Dragan i dodał: - Nie 
możemy dzisiaj powiedzieć, ile 
tych śmieci będzie i ile zapłaci-
my w nowym systemie, który 
nakłada i obowiązek segrego-
wania i kodowania.

Radny Dragan przypomniał 
wiosenną wizytę komisji rewi-
zyjnej na terenie zakładu gospo-
darki komunalnej. Przedstawio-
no im, że wyliczenie kosztów 
zbioru było w przedziale ok. 
480 zł, na komisji prezes ZG-
KiM przedstawił, że będzie to 
koszt 750 zł. - Nic tak nie zdro-
żało, żeby tak podnieść koszt 
zbioru. Myślę, że ta cena na ra-
zie powinna uspokoić - nadmie-
nił radny - Nie wiadomo, czy 
nie trzeba wrócić do przetargu, 
nie in - hosue, tylko wyłonić fi r-
mę, która zrobi to taniej - pod-
sumował Dragan.

Kontrole

Jan Zuba, burmistrz Kolbu-
szowej, zgodził się z tym, że 
system związany z gospodaro-
waniem odpadami wynikający 
z ustawy o utrzymaniu czy-
stości i porządku jest bardzo 
niesprawiedliwy. - System nie 
wiąże opłat za odpady z ilością 
wytworzonych, tylko wiąże 
w przeliczeniu na jedną osobę - 
wytłumaczył szef gminy.

Burmistrz wyjaśnił, że jeżeli 
w gminie Kolbuszowa wytwa-
rza się prawie 4 tys. ton odpa-
dów, to koszty związane z ich 
gospodarowaniem muszą zostać 
rozdzielone między wszystkich 
mieszkańców faktycznie za-
mieszkujących gospodarstwa 
domowe. - System jasno mówi, 
że musimy to policzyć w prze-
liczeni na jednego mieszkańca 
niezależnie, ile wytwarza odpa-
dów - dodał Zuba. 

Nowy sposób identyfi kacji 
ilości odpadów przez poszcze-
gólne gospodarstwa domowe 
polegający na dostarczaniu pa-
kietów worków i kodów kre-
skowych pozwoli administracji 
zdobyć wiedzę o tym, ile po-
szczególne gospodarstwa wy-
twarzają odpadów. - Będzie to 
podstawą do tego, aby dokonać 
kontroli - nadmienił Jan Zuba - 
Jeżeli ktoś nam zadeklaruje, że 
są dwie osoby w gospodarstwie, 
a wystawi tych worków więcej, 
to będzie się musiał z tego wy-
tłumaczyć - dodał. 

Szef kolbuszowskiego magi-
stratu nie ukrywał, że liczył na 
to, że rzeszowska spalarnia (302 
zł netto za tonę) śmieci zło-

Śmieci wywieźć na Wiejską

Teraz odpady będą odbierane tylko i wyłącznie z naklejonymi kodami przypisanymi do danego gospodarstwa.
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Kac radnego 
O moralnym kacu napisał Piotr Panek. ­ Wiem, że dla państwa nie 
ma większego znaczenia fakt, że proponowane przez urząd miejski 
stawki były znacznie wyższe ­ nadmienił Panek kilka dni po sesji 
rady miejskiej na swoim profilu na Facebooku. Jak wyjaśniał, po­
czątkową stawką było 28 zł, które radni chcieli „zbić” do 22 zł.

 ­ Jednak po tłumaczeniu burmistrza, że finalnie na koniec roku i tak 
musielibyśmy te „braki” ściągnąć z mieszkańców ­ argumentował 
radny z Kolbuszowej Dolnej ­ Dlatego że system musi się samofi­
nansować, zdecydowałem się zgodzić na 23 zł dla segregowanych, 
sugerując także, że trzeba znaleźć część pieniędzy w innych miej­
scach, nie w portfelach mieszkańców ­ przekonywał Piotr Panek. 

Anna Pocałuń
apocalun@korso.pl
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Szkoła Podstawowa im. Ada-ma Mickiewicza w Borowej wdrożyła innowacyjny pro-jekt: Woda dla wszystkich.
Rada rodziców wraz z dy-rekcją szkoły poczyniła starania 

w celu zapewnienia dzieciom zdrowej wody do picia w trakcie pobytu w szkole. Dzięki hoj-ności sponsorów zrealizowano projekt, który zakładał instalację fi ltra do wody. Zaawansowana technologia i najwyższa jakość 

tego rozwiązania pozwoli na nieograniczony dostęp do kry-stalicznie czystej wody z mine-rałami. Zapewni to oszczędność czasu i pieniędzy, bez kupowa-nia, noszenia, dźwigania i pro-dukowania plastikowych śmie-ci. Pozwoli to w prosty sposób zadbać o zdrowie dzieci, ucząc przy tym właściwych nawyków. Dzieci zostały wyposażone w bidon na wodę. Butelka jest bezpieczna i wolna od Bisfeno-lu A (czyli BPA). Ten pojemnik dzieci napełniają wodą z minera-łami z kranika, który jest zamon-towany w szkolnej jadalni.Dzięki ludziom dobrej woli i serca, dla których promocja zdrowia jest ważna, udało się po-zyskać środki na realizację tego projektu. 
AŁ

Za darmo i dla wszystkich

Uczniowie z SP w Borowej dzięki ludziom dobrej woli mają nie-
ograniczony dostęp do krystalicznie czystej wody z minerałami.
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Rada rodziców wraz z dyrekcją szkoły dziękuje osobom dobrej woli i sponsorom, którzy zostali nagrodzeni orderem ”Serce za serce”: 

Teresa i Stefan DrozdowscyStefania i Zygmunt KrupowieMagdalena i Marcin KrupowieAnna Bardowska-SzuraJanusz Zakręcki
Kamil Kamiński
Andrzej Karwacki
Konrad Wiącek

Bogumił Trela
Jolanta Szwakop
Łukasz Opałacz
Zdzisława Gajek
Konrad Dudek
Agnieszka i Mariusz KramarzowieMagdalena PisarczykStanisława i Kazimierz BujakowieAgnieszka i Maciej SzlękowieRobert Wrzosek

Joanna Zych
Bożena Opałacz
Maria Pazdro

Hala sportowa przy Zespole Szkół w Chorzelowie zapełniła się przedszkolakami. Powód? Kolejna impreza w ramach największego w Europie cy-klu imprez sportowych dla przedszkolaków, czyli ORLEN PRZEDSZKOLIADA TOUR 2020.

Przedszkoliada to jeden z projektów w ramach ogólno-polskiego systemu rozrywki ruchowej Przedszkoliada.pl. Wszystkie Aktywne Przedszko-laki są uczestnikami Drużyny Kangura, obecnej w ponad 300 miastach w Polsce. System Przedszkoliada.pl. zapewnia rozrywkę ruchową, przeciwdziała otyłości i upo-

wszechnia wszechstronny roz-wój ruchowy, a przy okazji naucza podstaw olimpijskich dyscyplin sportu: piłki nożnej, koszykówki, siatkówki i piłki ręcznej. 
W chorzelowskiej edycji udział wzięło ponad 160 Aktyw-nych Przedszkolaków z Chorze-lowa i okolic.

Rodzice przekonali się, jak przedszkolaki mogą kreatywnie spędzać czas w domu dzięki cia-stolinie Play-Doh. Poszerza ona wyobraźnię dziecka, a pomy-słów na tworzenie nowych form jest nieskończenie wiele. Instruktorom w zabawie w sport z najmłodszymi towa-rzyszyli sportowcy klubu spor-towego: PGE FKS Stal Mielec, 

SPR Stal Mielec oraz SPS Stal Mielec. 
Aktywne Przedszkolaki da-wały z siebie wszystko na stacji wszechstronnego rozwoju.Przedszkoliada to nie tylko rozrywka ruchowa, ale także wielowymiarowa edukacja dla najmłodszych. Aktywne Przed-szkolaki w Chorzelowie sięgnę-ły po kredki, aby w ramach akcji „Pomaluj świat Drużyny Kan-gura” rysować wszystko to, co kojarzy im się z ich czerwonym przyjacielem. 

Wszystkie Aktywne Przed-szkolaki otrzymały od Kangura i jego przyjaciół dyplomy, meda-le i niespodzianki, które przygo-towali partnerzy.
 

AŁ

Przedszkolaki ruchu się nie boją

Przedszkoliada to jedna z największych imprez 
sportowych dla dzieci w woj. podkarpackim.

W środę, 19 lutego, przypa-dła 547. rocznica urodzin Mikołaja Kopernika, najwy-bitniejszego polskiego astro-noma, a zarazem patrona II Liceum Ogólnokształcącego w Mielcu. Specjalnie dla wyjątkowego solenizanta li-cealiści założyli bluzy z logo szkoły i pozowali do wspól-nego pamiątkowego zdjęcia.
Z tej okazji uczniowie „Kopernika” zorganizowali renesansowemu uczonemu, który „wstrzymał Słońce...”, urodzinową uroczystość. Młodzież mogła skoszto-wać pysznego urodzinowego piernika od Kopernika, któ-rym częstowała także miel-czan. Uczniowie mieli ponad-to okazję wysłuchać barwnej 

audycji radiowej prezentują-cej ciekawostki z życia mi-strza astronomii, ubarwione licznymi anegdotami na jego temat. Dodatkową atrakcją była możliwość wykonania pamiątkowej fotografii z ma-kietą, na której namalowany był portret patrona liceum.Warto wspomnieć, iż 19 lutego to także data nowego święta państwowego, miano-wicie Dnia Nauki Polskiej. Ma ono być wyrazem uzna-nia dla dokonań polskich na-ukowców oraz inspirować do pracy naukowej i zaintereso-wać nauką.
P o m y s ł o d a w c z y n i a m i obchodów urodzin patrona szkoły były: Katarzyna Ga-jek-Moździerz i Marcelina Mosior-Świć. 

AŁ

Urodziny Kopernika

Młodzież w bluzach z logo szkoły.
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Młodzież z dwóch mieleckich szkół średnich ZST i ZSB wy-jechała do Krynicy, aby do-skonalić narciarstwo zjazdowe i snowboard.

Inicjatorami tego wydarzenia byli nauczyciele wspomnianych szkół: Jarosław Szczerba z ZST i Krzysztof Łapa z ZSB. W wy-jeździe 18 lutego uczestniczyło łącznie 50 uczniów. Wszyscy spędzili na stoku 4 godziny, od-dając się narciarstwu i snowbo-ardowi.
Poza aspektem sportowym, 

który towarzyszył temu wyjazdo-wi, bardzo istotna była integracja uczniów obu szkół i stworzenie nowego nurtu wpisującego się w coroczny cykl wydarzeń po-zalekcyjnych w obu placówkach. Zainteresowanie jak i frekwencja podczas samego wyjazdu wska-zują, że zapotrzebowanie na tego typu formę aktywności sporto-wej jest duże i zasadne jest jej kontynuowanie.
Dzięki przychylności dyrek-torów obu szkół, Arkadiusza Gałkowskiego i Stanisława Sta-rzyka, młodzież szkolna będzie mogła nadal realizować swoje pasje i zainteresowania.  

K. Radoń

Białe szaleństwo mieleckiej młodzieży

Młodzież bardzo dobrze się bawiła.
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Miejskim w Mielcu (ul. Żerom­Śmieci wywieźć na Wiejską
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Kolbuszowscy policjanci wyja-śniają okoliczności wypadku, do którego doszło w piątek, 6 marca, w Weryni. W wyniku zderzenia volkswagena trans-portera z audi do szpitala tra-fiły trzy osoby.

Do zdarzenia doszło w

z drogi podporządkowanej, nie ustąpił pierwszeństwa porusza-jącemu się w kierunku Kolbu-szowej audi - relacjonuje kom. Jolanta Skubisz-Tęcza, oficer prasowy KPP w Kolbuszowej. W wyniku zderzenia kieru

Troje rannych

6 25 lutego 2020 www.korso.plINFORMACJE

iglastych,
- 16 347 sztuk krzewów,

Drzewa padają na ziemię

Niejednemu przechodniowi ten widok łamie serce.

Wszystkie osoby, które mają py­
tania dotyczące prowadzonych 

926 lutego 2020 [nr 09].korsokolbuszowskie.pl INFORMACJE

Gminy Majdan Królewski nie-
pełniących funkcji przewodni

Podstawę wypłaty diet rad-
nym stanowi potwierdzenie 

Kup Tygodnik Regionalny KORSO 
             w formie e-wydania
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Pierwsza dama 

w Mielcu
Str. 8

TEMAT TYGODNIA

Na górce 

powstaje pomnik Str. 7

Próba ratowania szpitala

29

play-offy
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Cena  

3,49 zł

Polub Korso Tygodnik Regionalny na

faceb
ookuWięcej na www.korso.pl

Drzewa padają 

na ziemię
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Nie wrócili 

do domu

Co sprawia, że w wypadkach drogowych tak 

często cierpią młodzi ludzie? Czy to skutek 

brawury, braku doświadczenia, a może presja 

rówieśników? W niedzielę cztery osoby, które 

dopiero zaczęły swoje dorosłe życie, zamiast 

wrócić bezpiecznie do domów, trafiły do szpitali.

3
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40
- tyle dni potrwa Wielki Post. Jak należy przeżyć ten 

czas?  

O tym więcej na str. 18

Przyjrzymy się obchodom 

Dnia Żołnierzy Wyklętych 

w Mielcu.

Marek Kamiński, radny 

powiatu mieleckiego:

- To, co przedstawił pan radny Smaczny, to jest szczyt 

hipokryzji i pogardy dla normalnych ludzi, przewyższający 

Himalaje. Dlaczego radny zasłużył na takie słowa? 

 

O tym więcej na str. 10-11

REDAKCJA

Barbara Wiącek 

dziennikarz
barbara.wiacek@korso.pl

tel. 17 788 41 88

policja, straż, interwencje

gminy: Przecław, MielecKrzysztof Radoń 

dziennikarz, fotoreporter

krzysztof.radon@korso.pl

tel. 17 788 41 88

policja, straż

Marta Warias 

dziennikarz, fotoreporter

marta.warias@korso.pl

tel. 17 788 41 88

miasto Mielec, gminy: Radomyśl 

Wielki,Wadowice Górne

Szymon Burek

redaktor naczelny portalu korso.pl

sburek@korso.pl

tel. 17 788 41 87

miasto Mielec, powiat mielecki, kultura,

gmina Padew Narodowa

Arkadiusz Łysoń

zastępca redaktora naczelnego

alyson@korso.pl

tel. 17 788 41 83

edukacja, gminy: Tuszów Narodowy, 

Czermin, Borowa, Gawłuszowice

Jakub Zegarliński

dziennikarz sportowy

jzegarlinski@korso.pl

Współpraca

Mielecki magistrat podjął 

trudną decyzję, ale zdaniem 

specjalistów bardzo ważną. 

Oczywiście chodzi o go-

spodarkę leśną prowadzoną 

w parku w centrum Mielca. 

Jak wskazują dendrolodzy 

- ten park przez lata nie był 

poddany odpowiedniej opie-

ce. Przez co wiele drzew dziś 

jest chorych i ma negatywny 

wpływ na cały park. Ruszyła 

wycinka i wiele pytań miesz-

kańców. Czy tylko w taki 

sposób można było naprawić 

to, co dzieje się w tym par-

ku? Może odpowiednie dzia-

łania trzeba było podjąć już 

wcześniej i teraz nie trzeba 

byłoby wycinać aż tak dużej 

liczby drzew? 

Tymczasem oczy opi-

nii publicznej zwracają się 

w tym tygodniu na to, co 

dzieje się wokół szpitala 

specjalistycznego. Placów-

ka kolejny rok mierzy się 

z problemem niedofinanso-

wania. Już teraz ma proble-

my, a trzeba w miedzyczasie 

wprowadzać plan napraw-

czy. Czy rząd zdecyduje się 

na zmianę finansowania kon-

traktów NFZ? Bo tylko takie 

rozwiązanie na poziomie sa-

morządu widzą lokalni dzia-

łacze. Przed nami uroczysto-

ści związane z Narodowym 

Dniem Pamięci Żołnierzy 

Wyklętych. Jak co roku Mie-

lec pokaże, że tutaj jest moc-

ne środowisko osób, które 

pamiętają o historii. Stowa-

rzyszenie „Klub Historyczny 

Prawda i Pamięć” chce wy-

budować na Górce Cyranow-

skiej pomnik. W niedzielę 

będziemy świadkami wmu-

rowania kamienia węgiel-

nego. Tylko czy mielczanie 

wiedzą absolutnie wszystko 

o tym pomniku? W tym tygo-

dniu odwiedziliśmy miejsce, 

gdzie powstają fundamenty. 

Jak się okazuje, tuż obok 

fundamentu powstał drugi 

fundament. Na co? Pewnie 

dowiemy się w niedzielę, 

ale może warto postarać się 

o odpowiednią komunikację, 

aby ofiarodawcy budowy po-

mnika wiedzieli, na co zosta-

ną przeznaczone pieniądze, 

które są zbierane na budowę 

pomnika. Góra Cyranow-

ska jest dobrem wspólnym 

mieszkańców, dlatego każda 

ingerencja w jej przestrzeń 

powinna być dobrze wyja-

śniona. Na koniec prywat-

na wizyta pierwszej damy 

RP Agaty Dudy w Mielcu. 

Na pewno dla społeczności 

szkoły to duże wydarzenie. 

Media lokalne z trudem zo-

stały dopuszczone do tego 

wydarzenia i to tylko na 

chwilę. Jako media lokalne 

pełnimy misję wobec Was, 

czytelników. Chciałbym, aby 

Kancelaria Prezydenta RP 

w przyszłości tak to rozu-

miała. 

Szymon Burek

    omentarz tygodnia

K

Czas trudnych decyzji

28 lutego, piątek

Godz. 17.30

„Moje dziecko jest online”. 

Wykład na temat uzależnie-

nia dzieci i młodzieży od 

urządzeń telekomunikacyj-

nych, w tym: telefonu i kom-

putera. Wydarzenie szcze-

gólnie przeznaczone jest 

dla rodziców, pedagogów 

i wszystkich, którzy zauwa-

żają problem uzależnienia od 

urządzeń telekomunikacyj-

nych w swoim środowisku. 

w y d a r z e n i a : 

Pracownia Psy-

dzieży. 
Miej-

Godz. 10.30 - VI Rajd 

Rowerowy Śladami Walk 

Wojciecha Lisa „Mściciela” 

z okazji Narodowego Dnia 

Pamięci „Żołnierzy Wyklę-

tych”. Start: plac AK, na-

stępnie polana w Szydłow-

cu, gdzie uczestnicy rajdu 

wezmą udział w zasadzeniu 

dębów pamięci. Następnie 

przejazd do leśniczówki Pa-

teraki, w pobliżu której zo-

stał zamordowany Wojciech 

Lis „Mściciel”. Po odpoczyn-

ku przy ognisku i pieczeniu 

kiełbasy powrót lasami do 

Mielca. Na ognisku uczestni-

cy rajdu otrzymają upominki 

ufundowane przez MOSiR 

w Mielcu.1 marca, niedziela

Godz. 10.00 - Narodowy 

Dzień Pamięci Żołnierzy Wy-

klętychProgram:
10.00-14.00 

- 
pokaz 

sprzętu wojskowego, pożar-

niczego, ratownictwa me-

dycznego, stoiska informa-

cyjno - rekrutacyjne

10.30 - msza św. w inten-

cji żołnierzy wyklętych, ko-

ściół MBNP11.30 - marsz pamięci - od 

kościoła do Górki Cyranow-

skiej
11.30 - start biegu „Tro-

pem Wilczym”
12.15 

- 
poświęcenie 

i wmurowanie kamienia wę-

gielnego w fundament po-

mnika Żołnierzy Wyklętych 

Niezłomnych
12.30 - apel pamięci

12.45 - koncert

13.15 - bieg dziadka, bab-

ci z wnukami
16:00 - wieczór tańca 

współczesnego z Teatrem 

Tańca „AleToNic; miejsce: 

sala widowiskowa Domu 

Kultury SCK w Mielcu.

na weekend!

 

                            510 126 562

                   

Biuro Reklamy i Ogłoszeń

Bardzo dobry występ w po-

pularnym turnieju wiedzy 

„Jeden z dziesięciu” ma za 

sobą mieszkaniec powiatu 

mieleckiego, były redaktor 

naczelny Korso i obecnie pra-

cownik Urzędu Gminy w Ra-

domyślu Wielkim - Krzysztof 

Krzysztof Babiarz mógł po-

chwalić się sporym zasobem 

wiedzy ogólnej z różnych dzie-

dzin, dzięki czemu dostał się do 

„fi nałowej trójki” 117 odcinka popularnego teleturnieju.
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Jeden z dziesięciu 

z Radom
yśla!
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Wadowicka 
 wojna z wójtem

W gminie Wadowice Górne zawiązał się komitet, który chce doprowadzić do odwołania wójta Michała Deptuły. Pismo w tej sprawie 

trafiło już do urzędu gminy. Mieszkańcy występują w obronie swoich szkół. W tym celu gotowi są ruszyć na wojnę z wójtem.

technologia i najwyższa jakość 

ci. Pozwoli to w prosty sposób zadbać o zdrowie dzieci, ucząc przy tym właściwych nawyków. Dzieci zostały wyposażone w bidon na wodę. Butelka jest bezpieczna i wolna od Bisfeno-lu A (czyli BPA). Ten pojemnik dzieci napełniają wodą z minera-łami z kranika, który jest zamon-towany w szkolnej jadalni.Dzięki ludziom dobrej woli i serca, dla których promocja zdrowia jest ważna, udało się po-zyskać środki na realizację tego projektu. 
AŁ

Uczniowie z SP w Borowej dzięki ludziom dobrej woli mają nie-
ograniczony dostęp do krystalicznie czystej wody z minerałami.
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Rada rodziców wraz z dyrekcją szkoły dziękuje osobom dobrej woli i sponsorom, którzy zostali nagrodzeni orderem ”Serce za serce”: 

Teresa i Stefan DrozdowscyStefania i Zygmunt KrupowieMagdalena i Marcin KrupowieAnna Bardowska-SzuraJanusz Zakręcki
Kamil Kamiński
Andrzej Karwacki
Konrad Wiącek

Bogumił Trela
Jolanta Szwakop
Łukasz Opałacz
Zdzisława Gajek
Konrad Dudek
Agnieszka i Mariusz KramarzowieMagdalena PisarczykStanisława i Kazimierz BujakowieAgnieszka i Maciej SzlękowieRobert Wrzosek

Joanna Zych
Bożena Opałacz
Maria Pazdro

nych Przedszkolaków z Chorze-lowa i okolic.
Rodzice przekonali się, jak przedszkolaki mogą kreatywnie spędzać czas w domu dzięki cia-stolinie Play-Doh. Poszerza ona wyobraźnię dziecka, a pomy-słów na tworzenie nowych form jest nieskończenie wiele. Instruktorom w zabawie w sport z najmłodszymi towa-rzyszyli sportowcy klubu spor-towego: PGE FKS Stal Mielec, 

wielowymiarowa edukacja dla najmłodszych. Aktywne Przed-szkolaki w Chorzelowie sięgnę-ły po kredki, aby w ramach akcji „Pomaluj świat Drużyny Kan-gura” rysować wszystko to, co kojarzy im się z ich czerwonym przyjacielem. 
Wszystkie Aktywne Przed-szkolaki otrzymały od Kangura i jego przyjaciół dyplomy, meda-le i niespodzianki, które przygo-towali partnerzy.

AŁ

TEMAT TYGODNIA
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Co sprawia, że w wypadkach drogowych tak 

często cierpią młodzi ludzie? Czy to skutek 

brawury, braku doświadczenia, a może presja 

rówieśników? W niedzielę cztery osoby, które 

dopiero zaczęły swoje dorosłe życie, zamiast 

wrócić bezpiecznie do domów, trafiły do szpitali.

3

ministracji uszczelnienia syste-
mu weryfi kacji mieszkańców 
gminy, którzy nie płacą. - Licz-
ba niepłacących ma olbrzymi 
wpływ na cenę śmieci - pod-
kreśliła radna. 

że na tych spotkaniach, które 
między innymi organizował, 
była podawana podstawa do 
tego, aby to równo podzielić dla 
tych, którzy produkują i generu-
ją odpady. - Stąd taka sytuacja, 

styczeń? - dopytywał ponownie 
radny Michał Karkut.

Z kolei radny Mirosław 
Kaczmarczyk odniósł się do 
tego, o czym mówił przewodni-

dowiemy się w niedzielę, 

ale może warto postarać się 

o odpowiednią komunikację, 

aby ofiarodawcy budowy po-

mnika wiedzieli, na co zosta-

ną przeznaczone pieniądze, 

RP Agaty Dudy w Mielcu. 

Na pewno dla społeczności 

szkoły to duże wydarzenie. 

Media lokalne z trudem zo-

stały dopuszczone do tego 

wydarzenia i to tylko na 

chwilę. Jako media lokalne 

pełnimy misję wobec Was, 

czytelników. Chciałbym, aby 

Kancelaria Prezydenta RP 

w przyszłości tak to rozu-

miała.

Szymon Burek

„Moje dziecko jest online”. 

Wykład na temat uzależnie-

nia dzieci i młodzieży od 

urządzeń telekomunikacyj-

nych, w tym: telefonu i kom-

putera. Wydarzenie szcze-

gólnie przeznaczone jest 

dla rodziców, pedagogów 

i wszystkich, którzy zauwa-

żają problem uzależnienia od 

urządzeń telekomunikacyj-

nych w swoim środowisku. 

w y d a r z e n i a : 

Pracownia Psy-

dzieży. 
Miej-

Godz. 10.30 - VI Rajd 

Rowerowy Śladami Walk 

Wojciecha Lisa „Mściciela” 

z okazji Narodowego Dnia 

Pamięci „Żołnierzy Wyklę-

tych”. Start: plac AK, na-

stępnie polana w Szydłow-

cu, gdzie uczestnicy rajdu 

wezmą udział w zasadzeniu 

dębów pamięci. Następnie 

przejazd do leśniczówki Pa-

teraki, w pobliżu której zo-

stał zamordowany Wojciech 

Lis „Mściciel”. Po odpoczyn-

ku przy ognisku i pieczeniu 

kiełbasy powrót lasami do 

Mielca. Na ognisku uczestni-

cy rajdu otrzymają upominki 

ufundowane przez MOSiR 

w Mielcu.1 marca, niedziela

Godz. 10.00 - Narodowy 

Dzień Pamięci Żołnierzy Wy-

klętychProgram:
10.00-14.00 

- 
pokaz 

sprzętu wojskowego, pożar-

niczego, ratownictwa me-

dycznego, stoiska informa-

cyjno - rekrutacyjne

10.30 - msza św. w inten-

cji żołnierzy wyklętych, ko-

ściół MBNP11.30 - marsz pamięci - od 

kościoła do Górki Cyranow-

skiej
11.30 - start biegu „Tro-

pem Wilczym”
12.15 

- 
poświęcenie 

i wmurowanie kamienia wę-

gielnego w fundament po-

mnika Żołnierzy Wyklętych 

Niezłomnych
12.30 - apel pamięci

12.45 - koncert

13.15 - bieg dziadka, bab-

ci z wnukami
16:00 - wieczór tańca 

współczesnego z Teatrem 

Tańca „AleToNic; miejsce: 

sala widowiskowa Domu 

Kultury SCK w Mielcu.

Bardzo dobry występ w po-

pularnym turnieju wiedzy 

„Jeden z dziesięciu” ma za 

sobą mieszkaniec powiatu 

mieleckiego, były redaktor 

naczelny Korso i obecnie pra-

cownik Urzędu Gminy w Ra-

domyślu Wielkim - Krzysztof 

Krzysztof Babiarz mógł po-

chwalić się sporym zasobem 

wiedzy ogólnej z różnych dzie-

dzin, dzięki czemu dostał się do 

„fi nałowej trójki” 117 odcinka popularnego teleturnieju.
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https://eprasa.pl/news/
korso-tygodnik-regionalny

www.encyklopedia.mielec.pl

Encyklopedia
miastaMielca ONLINE

TOMusisz zobaczyć

 Do nabycia: 
 w siedzibie Redakcji KORSO, ul.Biernackiego 1,  

 w Hotelu Polskim, ul. Biernackiego 12 

 oraz w mieleckich księgarniach.

Chcesz być bardziej 
widoczny - zamieść swój 
logotyp oraz link kierujący 
na stronę www.

eprasa.pl 0074c8a8d4
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OGŁOSZENIA

Zdrowie Zdrowie 
 i uroda i uroda

 �PSYCHIATRA

 � Agnieszka Chmielik - spe-
cjalista psychiatra, przyjmu-
je w prywatnym gabinecie 
(Mielec, ul. Sienkiewicza 
57/1), dni przyjęć ustalane 
indywidualnie, rejestracja 
wyłącznie telefoniczna (727 
588 585)

Ogłoszenia Ogłoszenia 
drobnedrobne

 �USŁUGI

Usługi remontowe: płytki, ma-
lowanie, zabudowa G-K, szpa-
chlowanie. Tel. 516 199 782

 � MALOWANIE dachów, 
mycie malowanie elewacji, 
montaż rynien i śniegoła-
pów, obróbka kominów, 
odśnieżanie dachów. Kon-
kurencyjne ceny, 5 lat gwa-

rancji, faktury vat. Tel. 788 
060 441

 CZYSZCZENIE, PRANIE DY-
WANÓW I WYKŁADZIN. W 
cenie usługi: mechaniczne 
trzepanie, pranie dwustronne, 
dokładne płukanie, suszenie, 
a także transport dywanów. 
POSIADAMY PROFESJONALNE 
MASZYNY PRALNICZE, dywan 
zawsze dokładnie wysuszony i 
wyprany. Tel. 608 047 712

Z klienta starych pierzyn, koł-
der szyjemy nowe kołdry, po-
duszki. Pranie pierza. Dajemy 
prezent- złoto przy rachunku 
powyżej 1500 zł. Tel. 501 542 
346 www.koldrex.pl

 �SPRZEDAŻ

SKUPUJEMY antyki, starocie 
oraz pamiątki z PRL. Skupu-
jemy stare: motocykle, radia 
lampowe, gramofony, zegary, 
wagi, młynki, żelazka, wagi, 
maszyny do szycia i pisania, 
aparaty foto, projektory, lam-
py, świeczniki, odznaczenia, 
dokumenty itp. Informacja 
pod nr 698 693 846

Sprzedam pralkę wirnikową 
Frania nowy model, energo-

oszczędna , wirówkę do bie-
lizny polską, lodówkę z zam-
rażalnikiem, wszystko czyste 
i zadbane w stanie idealnym 
jak nowe, możliwy transport 
pod dom. Tel. 667 269 998

Sprzedam drewno opałowe, 
sosna, brzoza, dąb, buk, olcha, 
możliwość pocięcia i porąba-
nia, transport gratis Kolbuszo-
wa i Mielec. Tel. 697 107 626

 �MOTORYZACJA

Sprzedam koła całoroczne do 
Daweoo Tico. Fiat 126 p, szy-
by do malucha, felgi stalowe 
i inne drobne części, skrzynie 
biegów do Volkswagen passat 
B-5, audi 6 biegową, maskę 
przednią i inne, drobne części. 
Cena od 5 zł. Tel. 692 045 464

Sprzedam Volkswagena Polo 
V 1,2 z 2014 r. benzyna, bez-
wypadkowy, zadbany. Tel. 667 
401 979

 �ZAGUBIONO/
ZNALEZIONO

Grudzień 2025- zgubiono apa-
rat słuchowy AVDEO. Nagroda 
500 zł. Tel. 668 768 690

NieruchomościNieruchomości

 �WYNAJEM 
MIESZKAŃ/
DOMÓW/GARAŻY

Do wynajęcia garaż przy ul. Ja-
giellończyka od zaraz. Tel. 503 
198 620

 �KUPNO/
ZAMIANA 
NIERUCHOMOŚCI

Kupię mały domek lub małe pry-
watne mieszkanie do zamieszka-
nia lub do niewielkiego remontu 
Mielec i okolice do 10 km, pry-
watnie dla siebie Max domek do 
300.000 tys. mieszkanie max do 
200.00 tys. Tel. 667 269 998

Biuro Pośrednictwa 
i Usług „A&Z GORTADT”
WWW.GORTADT.COM.PL

Telefon: 17 583-15-15, 

602-739-263

DOMY DO SPRZEDAŻY
Mielec – ODJ. Wolnostojący, 

3 pokoje, 70m2. Działka 
802m2. Oferta SB/1880.

Wola Chorzelowska – 

Wolnostojący, 4 pokoje, 124 
m2, działka 1578 m2, z 

1999 roku. Oferta SB/1881.

MIESZKANIE  

DO SPRZEDAŻY
Mielec – Dziubków. II piętro, 

3 pokoje, łazienka, wc, 
kuchnia, balkon, może być 

umeblowane, 60,5m2.  

Oferta SM/1877.

GARAŻ DO SPRZEDAŻY
Dziubków – garaż bez 

kanału, murowany, z energią 
elektryczną. Oferta SL/187.

DZIAŁKI DO SPRZEDAŻY
 �Żarówka – 2,15 ha oraz 

2,3 ha -  działki rolne. Oferta 
SD/1874

 �Ławnica – 2.600 m2, przy 
wschodniej obwodnicy 
Mielca. Oferta SD/1871.

 �Jaślany – 1.759m2 w 
centrum Jaślan. Ogrodzona, 
uzbrojenie – woda, energia 
elektryczna. Oferta 
SD/1849/21.

 �Jaślany (Bugaj)  – 1 ha 
11m2 – uzbrojenie: woda, 
energia elektryczna. 
Wymiary 57 x 176m. Oferta 
SD/1848/21.

Chcesz szybko i dobrze 
sprzedać mieszkanie, 

działkę lub dom?
Złóż u nas swoją ofertę.

Przy zgłoszeniu nie 
pobieramy żadnej prowizji.

INFORMACJA

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku - o gospodarce 
nieruchomościami (jednolity tekst Dz. U. z 2024r., poz. 1145 ze zm.) Starosta Powiatu 
Mieleckiego informuje, że na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Mielcu, 
tablicy ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Mielcu oraz na tablicy ogłoszeń 
w Urzędach Gmin Powiatu Mieleckiego został zamieszczony wykaz nieruchomości 
położonej w Dobryninie, gm. Przecław, oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka 
ewidencyjna 361 o pow. 0,2654ha obj. Kw TB1M/00048438/2, stanowiąca własność 
Skarbu Państwa przeznaczona do sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego.

OGŁOSZENIE

Burmistrz Radomyśla Wielkiego działając na 
podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r.  
o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 
poz. 1145 t.j.) informuje, że na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego w Radomyślu Wielkim, na stronie 
internetowej oraz w Biuletynie Informacji Publicznej 
Gminy Radomyśl Wielki został podany do publicznej 
wiadomości na okres od 16.12.2025 r. do 06.01.2026 r.  
wykaz nieruchomości mienia komunalnego gminy 
przeznaczonych do dzierżawy w trybie bezprzetargowym. 
Szczegółowe informacje można uzyskać w Wydziale 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Komunalnej 
Urzędu Miejskiego w Radomyślu Wielkim, Rynek 32,  
pokój nr 18 lub pod numerem telefonu 14 680 70 66  
w godzinach pracy Urzędu Miejskiego.
 Burmistrz  
 Radomyśla Wielkiego

PRANIE 
DYWANÓW

ZAMÓW PRZEZ 

TELEFON!!!

TEL. 608 047 712

PREZYDENT MIASTA MIELCA
Podaje do publicznej wiadomości, że na tablicy ogłoszeń mieszczącej się w budynku  

Urzędu Miejskiego w Mielcu przy ul. Żeromskiego 23 od dnia 09.12.2025 r., na okres 21 dni, 
został wywieszony wykaz, informujący o nieruchomości przeznaczonej do oddania w najem, 
w następującej lokalizacji:
• ul. Mickiewicza 2
Z treścią wykazów można się zapoznać na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Mielcu  
www.mielec.bip.gov.pl. Szczegółowe informacje i wyjaśnienia można uzyskać w Wydziale 
Gospodarki Miejskiej Urzędu Miejskiego w Mielcu (budynek urzędu przy ul. Żeromskiego 23)  
pok. nr 12 lub pod nr tel. (17) 787 – 44 – 36.

MIEJSCE NA TWOJE
OGŁOSZENIE

ZADZWOŃ
17 788 41 80

NAPISZ
SEKRETARIAT@KORSO.PL

eprasa.pl 0074c8a8d4
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SPECJALISTA 
PSYCHIATRA

KRZYSZTOF MARCHLIK

WOLA MIELECKA 354A

TEL. 577 599 188

GABINET 
STOMATOLOGICZNY

Agnieszka Dziuba

Mielec, ul. Daleka 11

ul. Powstańców 
Warszawy 27

Tel. 733 688 333, 
17 788 68 98

GABINET
PODOLOGICZNY

ALBE
Beata Dziuba

NOWA SIEDZIBA

Mielec,
ul. Chopina 8

Tel. 577 897 007

Mielec, ul. Biernackiego 12  restauracja@hotelpolski.pl   tel. 513130623

eprasa.pl 0074c8a8d4
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Łukasz Guźda, 
lukasz.guzda@korso.pl

Mielczanie na własnym par-
kiecie w czwartek pewnie 
pokonali zespół z Legionowa. 
Bohaterem spotkania był, 
który w pierwszej połowie był 
niepokonany nieprzerwanie 
przez ponad dziewiętnaście 
minut. W niedzielę z kolei 
Handball Stal Mielec wróciła 
z porażką z Głogowa.

Popis Żejiko Kozina 
w pierwszej połowie

Mielczanie nie weszli najle-
piej w to spotkanie. Ich pierw-
sze dwie akcje nie zakończyły 
się golami. Dobrze w bramce 
Handball Stali spisywał się 
Żeljko Kozina i po czterech mi-
nutach był remis 1:1. Po dzie-
więciu minutach gry tablica 
wskazywała wynik 2:3. Chwilę 
później podopieczni Roberta 
Lisa doprowadzili do remisu. 
Z kolei bramkarz gospodarzy 
bronił jak natchniony. Po szes-
nastu minutach mielczanie od-
skoczyli na trzy gole przewagi 
(6:3). Kolejne minuty to popis 
nieskuteczności z obu stron. 
W bramce gospodarzy cały 
czas niepokonany był bośniac-
ki golkiper. W zespole z Legio-
nowa dobrze spisywał się z ko-
lei Zurabi Tsintsadze. Po 26. 
minutach gry i golu Mikołaja 
Kotlińskiego gospodarze mieli 
już sześć bramek przewagi. Fe-
stiwal nieskuteczności Zeptera 
KPR przerwał Kamil Ciok. Że-
liko Kozina był niepokonany 
w bramce przez dziewiętnaście 
minut! Ostatecznie pierwsza 
część spotkania zakończyła się 
sześciobramkowym prowadze-
niem gospodarzy.

Mielczanie w drugiej po-
łowie utrzymali zaliczkę wy-
pracowaną w pierwszej części

Początek drugiej połowy 
to dalej popis bramkarza Han-
dball Stali, który w krótkim 
okresie obronił dwa rzuty kar-
ne. Po 35. minutach gry było 
13:7. Po trafieniu do pustej 
bramki Marcina Głuszczen-
ki tablica wskazywała wynik 
15:10. Na to trafienie szybko 
odpowiedział Kamil Ciok. 
Zepter KPR zaczął zaskaki-
wać gospodarzy szybkimi 
wzmocnieniami, ale swoje ro-
bił Marcin Głuszczenko, który 
zdobył dwa kolejne gole dla 
zespołu z Mielca. Przed ostat-

nim kwadransem było 18:12. 
Po szybkich dwóch trafieniach 
szczypiornistów Handball Sta-
li i kolejnej świetnej obronie 
bośniackiego bramkarza było 
20:13. Po trafieniu ze skrzydła 
Maksima Krasouskiego zespół 
Roberta Lisa miał już osiem 
bramek przewagi (23:15). 
W kolejnych minutach prze-
waga mielczan nieco zmalała. 
Na cztery minuty przed koń-
cem było 25:20. Ostatecznie 
miejscowi wygrali ten mecz 
różnicą czterech goli.

- W pierwszej połowie wy-
konaliśmy robotę na szóstkę. 
Czapki z głów przed naszym 
bramkarzem. Żeljko Kozina 
jest w fenomenalnej formie, 
bo i w Puławach prezentował 
się bardzo dobrze, ale bram-
karz sam nie broni i obrona też 
mocno mu pomogła. Bramkarz 
nam pomógł, ale pomogła cała 
drużyna. Wielkie brawa, bo to 
był bardzo ciężki pojedynek. 
Legionowo miało dużo więcej 
przerwy, mogło się spokojnie 
przygotować, my gramy co 
chwilę, ale wyszliśmy z tego, 
wygraliśmy kolejny mecz 
i gramy dalej. Jeżeli chcemy 
się utrzymać w Superlidze to 
musimy punktować zarówno 
na własnym parkiecie, jak i na 
wyjazdach. podsumował szko-
leniowiec Handball Stali Mie-
lec, Robert Lis.

- Jeżeli bramkarz druży-
ny przeciwnej ma 23 udane 
interwencje to się meczu nie 
wygrywa. Nie wykorzysty-
waliśmy sytuacji stuprocen-
towych. W pierwszej połowie 
nie potrafiliśmy rzucić przez 
dwadzieścia minut gola, w tym 
nie wykorzystując pięciu, czy 
sześciu rzutów karnych to nie 
mamy czego szukać. Nie ma 
mowy, żeby wygrać mecz. Bar-
dzo długo pracuję w zawodzie 
i pierwszy raz spotkałem się 
z sytuacją, żeby mój zespół 
lub jakikolwiek zespół rzucił 
trzy bramki przez ponad dwa-
dzieścia minut. Zawodnicy na 
treningach mieli pokazane co 
mają robić, a potem w meczu 
o tym zapomnieli. Potem cięż-
ko się goni wynik, gdy strata 
wynosi sześć-siedem bramek. 
Końcowy wynik to najniższy 
wymiar kary, jaki możemy po-
nieść po takim spotkaniu. Nie 
przegraliśmy ze Stalą Mielec, 
tylko przegraliśmy z bramka-
rzem - powiedział trener Zep-

teru KPR Legionowo. Tomasz 
Strząbała.

- Myślę, że spotkanie roz-
strzygnęło się w pierwszej 
połowie, ale wierzyliśmy, że 
mimo tej niemocy w ataku, 
którą mieliśmy w pierwszej 
połowie uda nam się w drugiej 
dużo lepiej zagrać i wywieźć 
stąd punkty, bo taki mieliśmy 
założenia. Przyjechaliśmy 
do Mielca, żeby zrównać się 
punktami w tabeli z Handbal-
lem Stalą Mielec. Niestety oni 
odskakują na sześć punktów 
i zostają w ósemce. Nie wiem 
jak to się stało, że nie byliśmy 
w stanie przez prawie dwadzie-
ścia minut pokonać bramkarza. 
Nie wiem jaki jest rekord ligi 
w obronionych strzałach, ale 
być może niestety dla nas zo-
stał pobity przez bramkarza 
gospodarzy - dodał Filip Fąfa-
ra, zawodnik Zepteru KPR Le-
gionowo.

Handball Stal Mielec 
– Zepter KPR Legionowo 
27:23 (11:5)

Handball Stal: Kozina, 
Witkowski - Janus, Segal 2, 

Mrozowicz, Kasai, Kotliński 
1, Tokarz 2, Wołyncew 5, Przy-
bylski 2, Krasovskii 2, Stefani 
3, Sanek 1, Głuszczenko 9, 
Kasumović, Wąsowski. Trener 
Robert Lis.

Legionowo: Pieńkowski, 
Tsintsadze, Liljestrand - Brze-
ziński, Słupski 1, Wiaderny, 
Stawicki, Fąfara 9, Jagielski 
3, Kosmala 2, Brinović, Wo-
łowiec, Chabior 2, Laskowski, 
Ciok 4, Matuszak 1. Trener To-
masz Strząbała.

Sędziowali: Korneliusz 
Habierski i Grzegorz Skrobak 
MVP: Żeljko Kozina

Widzów: 995.
Do przerwy dobra gra 

Handball Stali i remis na ta-
blicy

Początkowe minuty były 
bardzo zacięte i nie przyniosły 
gradu bramek. Nieco lepiej ra-
dzili sobie gospodarze, którzy 
w szóstej minucie wypraco-
wali dwubramkową przewa-
gę. Odpowiedź Stali przyszła 
szybko. W ósmej minucie pa-
dły dwa gole i znów mieliśmy 
remis. Kilka minut później, po 

trafieniu Jakuba Tokarza, ze-
spół Roberta Lisa wyszedł na 
prowadzenie. W dalszej części 
pierwszej połowy Handball 
Stal imponowała skutecznością 
i w 22. minucie miała już cztery 
bramki zapasu. Końcówka tej 
odsłony nie ułożyła się jednak 
po myśli gości. Gole Bartosza 
Skiby, Wojciecha Styrcza i To-
masza Kosznika doprowadziły 
do remisu 12:12.

Gospodarze przechylili 
szalę zwycięstwa w drugiej 
połowie

Po trafieniu doświadczone-
go Rafała Przybylskiego miel-
czanie wyszli na prowadzenie. 
Z czasem to jednak drużyna 
z Głogowa zaczęła odska-
kiwać. Po trafieniu Kamila 
Mosiołka było 16:14. Chwilę 
potem trafił Filip Stefani, nato-
miast miejscowi odpowiedzieli 
czterema trafieniami z rzędu 
i tablica wskazywała wynik 
20:15.

Zespół z Mielca zaczął go-
nić rywala. Po dwóch trafie-
niach z rzędu Rotema Segala 
miał on dwie bramki straty 

(21:19). W kolejnych trzech 
minutach podopieczni Roberta 
Lisy nie trafili, ani razu. Świet-
nie grali z kolei gospodarze, 
którzy odbudowali przewagę. 
W 55. minucie po trafieniu 
Kamila Mosiołka przewaga 
Chrobrego wzrosła do sześciu 
trafień i emocje w tym momen-
cie się zakończyły. Ostatecznie 
spotkanie w Głogowie zakoń-
czyło się zwycięstwem miej-
scowym 30:25

Chrobry Głogów - Han-
dball Stal Mielec 30:25 
(12:12) 

Chrobry: Stachera, De-
reviankin – Strelnikov, Żysz-
kiewicz 2, Kosznik 4, Paśko, 
Orpik 2, Dadej 1, Adamski 1, 
Styrcz 7, Mosiołek 7, Paterek 
2, Skiba 1, Pavlovskyi 3. Tre-
ner Vitalij Nat.  

Handball Stal: Kozina, 
Witkowski – Janus, Segal 8, 
Mrozowicz, Kotliński 1, To-
karz 3, Vołyncew 2, Głuszczen-
ko 5, Przybylski 2, Sanek 1, 
Kasai, Kasumović, Krasovskii 
2, Stefani 1, Wąsowski. Trener 
Robert Lis.  

 Ô Piłka ręczna. Orlen Superliga

Handball Stal Mielec ograła Zepter i przegrała w Głogowie
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Liderem po rundzie jesiennej 
w dębickiej okręgówce jest 
drużyna Radomyślanki Rado-
myśl Wielki. Czy za sprawą 
drużyny Pawła Irli 4. Liga 
podkarpacka wróci do powia-
tu mieleckiego?

Solidne okienko transfero-
we

Już poprzedni sezon pokazał, 
że drużyna z Radomyśla Wiel-
kiego staje się mocniejsza. Se-
zon 2024/2025 Radomyślanka 
zakończyła na trzecim miejscu. 
Przed kolejną kampanią nie było 
dużej rewolucji kadrowej.

Postawiono raczej na jakość, 
a nie ilość. Do ekipy Pawła Irli 
trafili: Wiktor Machnik z So-
koła Pień, Igor Siwy ze Stali II 
Mielec oraz Karol Drożdżowski 
z Sokoła II Kolbuszowa Dolna, 
Z drużyny odszedł natomiast 
Daniel Ryba, który podjął decy-
zję o kontynuowaniu przygody 
z piłką w AKS-ie Busko-Zdrój.

Porażka na początek, a po-
tem było tylko lepiej

Na inaugurację zespół 
z gminy Radomyśl Wielki mie-
rzył się u siebie z Sokołem II 
Kolbuszowa Dolna. Rezerwy 
trzecioligowca przyjechały na 
ten pojedynek solidnie wzmoc-
nione piłkarzami z pierwszej 
drużyny. Starcie to było bardzo 
zacięte i mimo, że gospodarze 
prowadzili po golu Michała 
Szlachetki, to ostatecznie mu-

sieli uznać wyższość rezerw 
Sokoła.

Kolejne cztery mecze pod-
opiecznych Pawła Irli zakończy-
ły się wygranymi. Radomyślan-
ka ogrywała po kolei Igloopol 
II Dębica, Chemik Pustków 
Osiedle, Dromader Chrząstów 
i Brzostowiankę Brzostek. 
Zwłaszcza wygrane z ekipami 
z Chrząstowa i Brzostka mogły 
budzić uznanie. Dromader został 
rozgromiony, aż 8:0, a drużynie 
z okolic Pilzna udało się zaapli-
kować sześć trafień.

W 6. kolejce drużyna z Ra-
domyśla Wielkiego podjęła be-
niaminka, Smoczankę Mielec. 
Spotkanie to nie ułożyło się 
miejscowym, którzy musieli 
gonić wynik i ostatecznie prze-
grali ten mecz 2:3. Następnie był 
wyjazd do Kolbuszowej, który 
zakończył się remisem 2:2. Tym 
sposobem zespół Pawła Ilrli po 
siedmiu seriach gier był wiceli-
derem tabeli za Sokołem II Kol-
buszowa Dolna.

Doskonała druga faza run-
dy jesiennej

Radomyślanie szybko wrócili 
na zwycięską ścieżkę. Ograli oni 
po kolei trzy zespoły z powiatu 
mieleckiego. Rozbili beniamin-
ka z Wadowic Górnych, ograli 
na wyjeździe Victorię Czermin 
i przed własną publicznością 
okazali się lepsi od spadkowicza 
z Mielca.

W kolejnych spotkaniach 
ekipa z Radomyśla Wielkiego 
okazywała się lepsza od LKS-u 
Starej Jastrząbki-Róża,LKS-

-u Pustków i LKS-u Żyraków. 
Podopieczni Pawła Irli impono-
wali skutecznością. W kolejnych 
sześciu spotkaniach strzelali co 
najmniej pięć goli. Warto od-
notować, że mecz w Żyrakowie 
zakończony został po pierwszej 
połowie, bo gospodarze zrezy-
gnowali z dalszej gry.

Na koniec rundy radomy-
ślanie bezbramkowo  zremiso-
wali z Kamieniarzem Golemki 
i podzielili się punktami z naj-
większym rozczarowaniem 
ligi, czyli Lechią Sędziszów 
Małopolski.

Najlepsza ofensywa w lidze
Ostatecznie podopieczni 

Pawła Irli w minionej rundzie 
zdobyli 33 punkty i o trzy 

oczka wyprzedzają Smoczankę 
Mielec. Radomyślanka jesie-
nią imponowała skutecznością. 
Zdobyła ona aż 56 goli, co daje 
średnią prawie 4 gole/mecz. 
Dobrze było też w defensywie, 
którą lepszą w lidze miał tylko 
Chemik Pustków Osiedle.

Zdobywanie goli rozkładało 
się na wielu zawodników. Naj-
lepszym strzelcem zespołu był 
Szymon Zbierzkowski, który 
zdobył 12 goli. Kamil Siembab 
dorzucił osiem trafień, a sied-
miokrotnie na listę strzelców 
wpisywali się Michał Szlachet-
ka i Kamil Szydło. Pięć trafień 
odnotował Marcin Lonczak, 
a po cztery bramki dorzucili 
Bartosz Kania i Igor Siwy.

 Ô Piłka nożna. Klasa O Dębica.

Radomyślanka w drodze po historyczny awans 

Radomyślanka jest liderem okręgówki dębickiej po jesieni
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Drugie miejsce po rundzie je-
siennej w dębickiej okręgówce 
zajmuje Smoczanka Mielec. Mi-
niona runda była świetna w wy-
konaniu „Smoków”. 

Mocne okno transferowe
Wraz z zakończeniem po-

przedniego sezonu funkcję trene-
ra w Smoczance przestał pełnić 
Grzegorz Wcisło. Jego następcą 
został Rafał Leśniowski. Wraz 
z nim do klubu trafili jego „żoł-
nierze”, czyli zawodnicy, których 
prowadził wcześniej w innych 
klubach. Z Pogoni Leżajsk przy-
szli Kamil Miśko i Fryderyk Ciź-
dziel, a z Czarnych Trześń Bartło-
miej Miazga.

Ponadto do klubu z Mielca 
trafili Mikołaj Korpanty, Szymon 
Kowalik, Maciej Gdowik, Kac-
per Wilk, Jakub Burdzel, Wiktor 
Sokół, Rafał Ryczek, Bartłomiej 
Walczyk i Mariusz Niemasek. 
Łącznie na Smoczkę przyszło 
dwunastu nowych zawodników. 
Beniaminka opuściło, natomiast 

czterech piłkarzy: Jakub Weso-
łowski, Krzysztof Lis, Michał Ja-
rosz i Yevhen Sterozhuk.

Dobry początek i strata lide-
ra drużyny

Na inaugurację „Smoki” 
spotkały się u siebie z innym be-
niaminkiem ligi, LKS-em Stara 
Jastrząbka-Róża. Mielczanie wy-
grali te spotkanie 5:0, a cztery gole 
zdobył Kamil Hul.

W kolejnym meczu pod-
opieczni Rafała Leśniowskie-
go zremisowali na wyjeździe 
z LKS-em Pustków, natomiast 
w trzeciej kolejce rozbili 6:0 
LKS Żyraków. Zwycięstwo to 
miało jednak gorzki smak. Po-
ważnej kontuzji kolana w tym 
pojedynku doznał Kamil Hul, 
lider zespołu.

Królowie remisów
W następnych meczach Smo-

czanka zremisowała z Kamie-
niarzem Golemki, uległa Lechii 
Sędziszów Małopolski i pokonała 
lidera tabeli z Radomyśla Wiel-
kiego.

Kolejne dwa pojedynki z Iglo-
opolem II Dębica i Chemikiem 
Pustków Osiedle kończyły się 
podziałami punktów. Ogółem 
podopieczni Rafała Leśniowskie-
go zanotowali w tej rundzie sześć 
remisów (najwięcej w lidze).

Świetna druga faza rundy 
jesiennej

Mielczanie od dziewiątej ko-
lejki wrócili na zwycięską ścież-
kę. Wysoko bo, aż 6:1 pokonali 
Dromader Chrząstów. Co cieka-
we do przerwy było remisowo, 
a szkoleniowiec zespołu z Miel-
ca w przerwie dokonał trzech 
zmian.

Potem po zaciętym boju „Smo-
ki” wywiozły komplet punktów 
z Brzostka, a następnie po bar-
dzo dobrym meczu zremisowali 
z Sokołem II Kolbuszowa Dolna. 
W barwach przeciwnika wystąpi-
ło w tym meczu, aż ośmiu zawod-
ników z pierwszego zespołu trze-
cioligowca. Nie wystarczyło to 
jednak na dobrze dysponowanych 
w tym dniu mielczan.

W następnych spotkaniach ze-
spół z Mielca w pokonanym boju 
zostawił Kolbuszowiankę Kol-
buszowa, Piat Wadowice Górne 
i Victorię Czermin. Beniaminek 
rundę zakończył derbami Miel-
ca z rezerwami Stali. Mimo, że 
w drużynie Janusza Hynowskie-
go zagrali Konrad Jałocha, Natan 
Niedźwiedź, Dawid Mazurek 
i Kacper Sadłocha to spotkanie 
zakończyło się bezbramkowym 
remisem.

Ogółem podopieczni Rafała 
Leśniowskiego w minionej run-

dzie zdobyli 30 punktów. Ponieśli 
tylko jedną porażkę. Zdobyli 42 
bramki, a stracili 20. Najlepszym 
strzelcem zespołu był Jakub Bur-
dzel, który siedem razy trafił do 
bramki. Pięć goli w trzech me-
czach zdobył Kamil Hul. Po czte-
ry razy trafiali, Marcin Baran i Ra-
fał Ryczek

Znakomite wyniki w Okrę-
gowym Pucharze Polski

Trener Rafał Leśniowski jesie-
nią zrobił to, co nie udaje się wielu 
polskim trenerom, czyli udanie 
połączył ligę z pucharami. Smo-

czanka znakomicie spisywała się 
w rozgrywkach Okręgowego Pu-
charu Polski.

Mielczanie w pierwszej run-
dzie walkowerem wygrali z Wisłą 
Gliny Małe. W kolejnej rundzie 
pokonali na wjeździe Werynian-
kę Werynia. W 1/8 po rzutach 
karnych wyeliminowali Chemik 
Pustków Osiedle, a w ćwierćfi-
nale sprawili małą niespodziankę 
pokonując rezerwy Stali Rzeszów. 
W nagrodę na wiosnę w półfinale 
zagrają z czwartoligowym Legio-
nem Pilzno Łukasz Guźda

 Ô Piłka nożna. Klasa O Dębica

Znakomita runda beniaminka 

Jesienna runda była świetna w wykonaniu „Smoków”. 
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KS DevelopRes Rzeszów pew-
nie ograł zespół z Mielca w me-
czu 10. kolejki Tauron Ligi. ITA 
TOOLS Stal Mielec walkę pod-
jęła tylko w ostatniej partii.

Rzeszowianki lepsze 
w pierwszej odsłonie

Gospodynie doskonale weszły 
w to spotkanie i szybko zaczę-
ły budować przewagę. Świetnie 
serwowała Dominika Pierzchała. 
Przy stanie 7:2 dla DevelopResu 
o przerwę poprosił trener Miłosz 
Majka. Niewiele ona pomogła, bo 
kolejne dwa oczka padły łupem 
rzeszowianek. Po chwili było już 
11:3 i szkoleniowiec ITA TOOLS 
Stali Mielec ponownie wykorzy-
stał czas. W następnych trzech ak-
cjach asami serwisowymi popisała 
się amerykanka Taylor Bannister. 
Po kolejnych dobrych akacjach 
przewaga siatkarek z Rzeszowa 
wzrosła do trzynastu punktów 
(16:3). Po chwili mielczanki się 
ocknęły i było 17:8. Rzeszowianki 
kontrolowały sytuację na parkie-
cie. Po ataku Dominiki Pierzchały 
było 21:10. Ostatecznie KS Deve-
lopRes wygrał pierwszego seta do 
piętnastu.

Nokaut w drugim secie
Początek drugiego seta to 

niemal kopia pierwszej odsłony. 
Siatkarki z Rzeszowa szybko zbu-
dowały przewagę. Ponownie przy 
wyniku 7:2 dla gospodyń o czas 
poprosił opiekun drużyny gości. Po 

ataku Svitlany Dorsman było 10:5. 
Po ataku Julii Piaseckiej przewaga 
podopiecznych Cesara Hernan-
deza Gonzaleza wzrosła do ośmiu 
punktów. Po udanym bloku na An-
nie Bączyńskiej było już 18:6. Po 
zbiciu przechodzącej piłki przez 
Dominikę Pierzchałę tablica wska-
zywała wynik 20:8. Chwilę potem 
ładnym blokiem popisały się miel-
czanki. Po asie serwisowym Domi-
niki Pierzchały gospodynie miały 
już czternaście punktów przewagi. 
Drugą odsłonę udanym atakiem 
zakończyła Laura Jansen.

Rysice zamknęły spotkanie 
w trzeciej partii

Początek trzeciego seta był 
zdecydowanie bardziej wyrów-
nany niż dwie poprzednie partie. 
Po udanej akcji przyjezdnych było 
5:4. Chwilę potem Aleksandra 
Kazała upolowała Marrit Jasper 
i był remis 6:6. Chwilę potem 
holenderka wyprowadziła na pro-
wadzenie swoją drużynę. Po nie-
celnym ataku Julity Piaseckiej po 
raz pierwszy prowadzenie w tym 
meczu i secie objęła drużyna ITA 
TOOLS Stali Mielec (9:10). Po 
udanym obiciu bloku przez Tay-
lor Bannister był remis 11:11. Po 
punktowej zagrywce Dominiki 
Pierzchały gospodynie odskoczy-
ły na dwa punkty przewagi. Po 
ataku w aut Oliwii Sieradzkiej po-
nownie był remis (16:16). Po asie 
serwisowym Katarzyny Wener-
skiej na prowadzeniu ponownie 
były Rysice. Po ataku ze środka 
Svitlany Dorsman było 23:21. 
Spotkanie dwoma asami serwiso-

wymi zakończyła amerykańska 
atakująca rzeszowianek, Taylor 
Bannister.

- Kobieta zmienną jest. Je-
steśmy kobietami i mamy wiele 
twarzy. Tak przynajmniej wynika 
po tym meczu. Mam nadzieję, 
że częściej będziemy pokazywać 
twarz z trzeciego seta. O dwóch 
pierwszych partiach chcemy za-
pomnieć. DevelopRes jest bardzo 
mocnym przeciwnikiem. Na pew-
no ma mocną zagrywkę, przez co 
system blok-obrona działa u nich 
świetnie. Nie boimy się przeciw-
ników. Wiemy, że w każdym me-
czu możemy zdobywać punktów. 
Nie ma się co czarować, to był 
słaby mecz w naszym wykonaniu, 
szczególnie dwa pierwsze sety - 
podsumowała Aleksandra Kazała, 
siatkarka zespołu z Mielca.

KS DevelopRes Rzeszów 
– ITA TOOLS Stal Mielec 3:0 
(25:15, 25:10, 25:21)

KS DevelopRes Rzeszów: 
Pierzchała 13, Jasper 8, Piasecka 
10, Wenerska 1, Dorsman 9, Ban-
nister 16, Szczygłowska (libero) 
oraz Chmielewska, Sieradzka, 
Kubas, Jansen 1. Trener Cesar 
Hernandez Gonzalez.

ITA TOOLS Stal Mielec: 
Calkins 2, Nesimović 1, Moszyń-
ska 3, Kazała 6, Bączyńska 7, Biń-
czycka, Mazur (libero) oraz Sobi-
czewska 9, Adamczyk 1, Walczak, 
Ponikowska Dąbrowska (libero). 
Trener Miłosz Majka.

Sędziowali: Paweł Kapica 
oraz Marcin Dobrzański. MVP: 
Dominika Pierzchała.  

 Ô Siatkówka. Tauron Liga

Siatkarskie derby Podkarpacia

Mielec i Dębica ponownie stały 
się areną brydżowych emocji. 
W Hotelu Polskim w Mielcu 
oraz w klubie Wisłoki w Dębicy 
spotkali się pasjonaci tej wy-
magającej gry, by rywalizować 
w kolejnych turniejach, walcząc 
zarówno o miejsca na podium, 
jak i cenne punkty do klasyfika-
cji długofalowej.

Do Hotelu Polskiego w Miel-
cu na turniej rozgrywany w śro-
dę, 10 grudnia, przybyła grupa 
7 par pasjonatów potyczek bry-
dżowych, który rozgrywali tur-
niej na zapis maksymalny. Cały 
turniej wygrał duet dębicki: An-
drzej Janda – Zbigniew Nizio-
łek z wynikiem 57,68%; drugie 
miejsce przypadło dzielnie wal-
czącej parze mieleckiej: Tade-
uszowi Chmielowiec – Jackowi 
Gąsiorek którzy zameldowali się 
wynikiem 56,79%; zaś trzecie 
miejsce przypadło kolejnej parze 
gospodarzy: Józefowi Tureckie-

mu – Patrykowi Lewandowskie-
mu (55,89%).

W tzw. Pajączku gdzie zali-
czane były wyniki z 14 ośrodków 
w Polsce na miejscu 45 uplasowa-
li się para dębicko – mielecka: Jan 
Warchoł – Marek Naprawa na 181 
sklasyfikowanych par.

Punktacja długofalowa Mie-
lec II półrocze 2025/26

1. Andrzej Janda, 2.Zbigniew 
Niziołek, 3. Bogdan Rojkowicz 
4.Tadeusz Chmielowiec, 5. Marek 
Szczudło, 6. Jacek Gąsiorek, 7. 
Marek Rusek, 8. Jan Warchoł,9. 
Zygmunt Szczudło 10. Zbigniew 
Wilisowski

W eleganckiej sali brydżowej 
w Klubie Wisłoki w Dębicy za-
wodnicy z Mielca i Dębicy zasiedli 
do stołu. Tym razem 8 par miłośni-
ków karcianych rozgrywek zmie-
rzyło się w walce o punkty w tabe-
li. W turnieju bardzo dobrze spisała 
się para dębicko – mielecka: Jan Li-
pior – Bogdan Rojkowicz, którzy 
zameldowali się wynikiem 43,33; 

na drugim miejscu uplasowała się 
dzielnie walcząca kolejna para dę-
bicko – mielecka: Zygmunt Szczu-
dło – Marek Rusek z wynikiem 
35,33, zaś na trzecim uplasowali 
się dębiczanie z wynikiem 21,00.
Mielec i Dębica ponownie stały się 
areną brydżowych emocji. W Ho-
telu Polskim w Mielcu oraz w klu-
bie Wisłoki w Dębicy spotkali się 
pasjonaci tej wymagającej gry, by 
rywalizować w kolejnych turnie-
jach, walcząc zarówno o miejsca 
na podium, jak i cenne punkty do 
klasyfikacji długofalowej.

Zaproszenie
Brydżyści co tydzień spoty-

kają się na turniejach rozgrywa-
nych w poniedziałki w klubie KS 
Wisłoki w Dębicy o godz. 17,00, 
a w środy w Night Clubie Hotelu 
Polskiego przy ulicy Biernackie-
go 12 w Mielcu o godz. 17.30. 
W imieniu organizatorów zapra-
szamy wszystkich chętnych do 
gry w brydża, mile widziana mło-
dzież. DD

 Ô Brydż

Brydżyści w wyśmienitej formie

Dzieci, młodzież i dorośli spo-
tkali się, aby świętować Miko-
łajki na sportowo. To jest sport 
na poziomie!

7 grudnia na Integracyjnym 
Turnieju Mikołajkowym o Pu-
char Prezydenta Miasta Mielca, 
pojawili się nawet prezydent 
Mielca, Radosław Swół oraz 
dyrektor MOSiR-u, Jacek Cy-
ganowski. Panowie zainaugu-
rowali Turniej, a prezydent wy-
głosił przemowę motywującą do 
wszystkich zawodników. A było 
ich niemało! Na parkiecie stanę-
ło 35 par zawodników i zawod-
niczek z rakietkami. Przybyli do 
Mielca z całego Podkarpacia. 
Nawet daleka droga nie odstra-
sza prawdziwych fanów sportu!

W sali treningowej hali 
sportowo - widowiskowej MO-
SiR w Mielcu w atmosferze 
rywalizacji i zdrowego wypo-
czynku rozegrano dziesiątki 
pojedynczych starć. W zawo-
dach wzięli udział sportowcy 
z licencjami Polskiego Związ-
ku Tenisa Stołowego. Jacek 
Szwedo, Tomasz Furman, oraz 
Wojciech Ligęska.

Na podium stanęli:
Kobiety: Kardyś Nikola,

Młodzik: Seweryn Małasze-
wicz, Szymon Malczyński, Alan 
Abrahayan,

Kadet: Tomasz Rusin, Fran-
ciszek Taraszka Dawid Fars,

Senior: Tadeusz Skowron, 
Piotr Kowal

Po zakończeniu turnieju naj-
lepszym pingpongistom wręczo-
no puchary i dyplomy. Zawody 
sprawnie sędziował Józef Turec-
ki, z pomocą arbitrów obecnych 
przy poszczególnych stołach. DD

Mikołajkowy tenis w hali MOSiR

Turniej cieszył się sporym powodzeniem.
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Nauczyciel na lekcji polskiego pyta się Stasia: - 
Jaki to czas? Ja się kąpię, ty się kąpiesz, on się 
kąpie... - Sobota wieczór, panie profesorze.

Spotyka pan panią:
- Ale pani dziś czarownicująco wygląda! - wita ją.
- Czyżby to był kom

pleks? - płoni się ona.
- Ależ nie - wyjaśnia on - Chciałem

 pani zaim
preg

-

nować!

M
am

a pyta się Jasia: - Jasiu, jaki przedm
iot 

w szkole najbardziej lubisz? - Dzwonek, m
am

o

Do nowojorskiego banku wchodzi piękna ko
-

bieta i m
ówi, że wyjeżdża do Europy w inte

-

resach i potrzebuje pożyczyć 5000 USD na 2 
tygodnie. Bankierzy stwierdzają, że owszem

, 
ale przydałoby się jakieś zabezpieczenie. 
Pani wyciąga kluczyki od nowego Rolls-
Royce’a i m

ówi, że proszę bardzo, m
oże taki 

sam
ochód, stoi przed bankiem

, m
oże być? 

Panowie zadowoleni, wstawiają autko na 
specjalny podziem

ny parking, wręczają pani 
5000 dolców i pani odchodzi, też zadowol

-

ona. Po dwóch tygodniach wraca, oddaje 
forsę, płaci odsetki w wysokości $15.41, 
odbiera Rollsa. Na odchodnym

 m
enedżer 

nieśm
iało zadaje jej pytanie: - Eee... świ

-

etnie się z panią robi interesy, ale proszę 
m

i powiedzieć jedną rzecz: sprawdziliśm
y 

panią, jest pani m
ultim

ilionerką, forsy m
a 

pani jak lodu, po co pani pożyczała te 5000 
dolarów?
- Proszę pana, a w jaki inny sposób m

ożna 
w Nowym

 Jorku zaparkować sam
ochód na 2 

tygodnie za 15 dolców 41 centów i m
ieć pewn

-

ość, że się go tam
 znajdzie po powrocie?

 M
am

a pyta synka: - Jasiu, jak się czujesz w sz
-

kole? - Jak na kom
isariacie: ciągle m

nie wypytu
-

ją, a ja o niczym
 nie wiem

.

Jeden przedszkolak m
ówi do drugiego:

– U m
nie m

odlim
y się przed każdym

 posiłki
-

em
.

– U m
nie nie. M

oja m
am

a bardzo dobrze 
gotuje...
 Babcia wypełnia papierki w urzędzie skar

-

bowym
. W

ypełnia, wypełnia...W
reszcie 

wypełniła i oddaje urzędnikowi, a urzędnik:- Ale 
jeszcze m

usi się pani podpisać.
- A jak się m

am
 podpisać?

- No, norm
alnie. Tak, jak się pani podpisuje 

w liście.
W

iec babcia napisała:”Całuję W
as m

ocno! 
Babcia Alina”

Na jednej z uczelni student podchodził do 
egzam

inu w sesji zerowej. Bardzo m
u zależało 

na wcześniejszym
 term

inie, ale też nie 
przygotował się jak należy. Profesor, zdegu

-

stowany stanem
 wiedzy m

łodego człowieka, 
otworzył drzwi i zwrócił się do oczekujących 
na egzam

in: - Przynieście Siano dla osła. - 
A dla m

nie herbaty! - dodał egzam
inowany.  

– M
am

o… kup m
i m

ałpkę. Proszę!
– A czym

 Ty ją będziesz karm
ił synku?

– Kup m
i taką z Zoo, ich nie wolno karm

ić...
 W

ytwórnia narkotyków gdzieś w Kolum
bii. - 

W
yjątkowo dobra wyszła m

i ostatnia partia 
- m

ówi m
łody chem

ik. - Niby dlaczego? - pyta 
boss. - Nieco towaru spadło m

i na podłogę, 
na której był ślim

ak - wyjaśnia chem
ik. - No 

i co? - dopytuje boss. - No i do tej pory gdzieś 
tu biega - odpowiada chem

ik.  

– M
ałgosiu – pyta m

am
a córeczkę – dlaczego 

nie m
yjesz ząbków?

– Bo m
i się m

ydełko w buzi nie m
ieści!

Pani pyta dzieci jaki zawód chciałyby wybrać. - 
Lekarz, aktorka, m

odelka, policjant... odpowiada
-

ją dzieci - A ty Jasiu kim
 chcesz zostać? - pyta 

pani - Em
erytem

.

Pracownik często spóźniał się do pracy, bo za
-

sypiał. Kierownik zagrozili chłopu zwolnieniem
 

i biedak kupił sobie kilka budzików. Któregoś 
dnia budzi się rano 8:15 (do pracy na 8). 
Budziki nawet nie gdaknęły. Przerażony leci 
do sąsiada - dentysty i m

ówi:- Rwij pan 4 zęby 
z przodu i pom

aż pan m
i twarz krwią, powiem

, 
że m

iałem
 wypadek.Po zabiegu, pyta dentysty 

ile się należy, ten m
ówi 400zł. Gość zdziwiony 

m
ówi, że norm

alnie jest 40zł od sztuki, dentys
-

ta na to:- Tak, ale dzisiaj jest niedziela...
– Tato, daleko jest ta Am

eryka?
– Nie godoj tiela Jasiu, ino wiosłuj!
 Dwóch harcerzy z wielkim

 trudem
 przeprowadza 

starszą panią przez bardzo ruchliwą ulicę.Gdy 
w końcu docierają na drugą stronę, jeden harcerz 
ociera pot z czoła i m

ówi do drugiego:- Uff, 
ciężko było! To już piąta staruszka dzisiaj!Na to 
drugi:- Tak... ale ta jedna wyjątkowo nie chciała 
przechodzić!
 

W
 obecności Picassa rozm

awiano o współcz
-

esnej m
łodzieży.

– To prawda – powiedział Picasso – że współcz
-

esna m
łodzież jest okropna, ale najgorsze jest to, 

że m
y już do niej nie należym

y...
 Hrabina z M

ilordem
 tańczą walca na wielkim

 
balu.- Psst, Hrabino, teraz kręcim

y się w drugą 
stronę.- Dlaczegóż to, m

ój M
ilordzie?- Kończy m

i 
się gwint w protezie...
 – Jasiu, przeczytałeś trylogię Sienkiewicza?
– To trza było przeczytać?
– Tak, na dzisiaj.
– Kurczę, a ja przepisałem

…

Na sali sądowej prawnik zwraca się do świadka:- 
Jak na pana pochodzenie społeczne, odznacza 
się pan wielką inteligencją...Na to świadek:- Gdy

-

bym
 nie był pod przysięgą z pewnością odwza

-

jem
niłbym

 kom
plem

ent.

M
ilicjanci znaleźli w lesie borowika:- Gadaj gdzie 

twoi kum
ple!Nie chciał powiedzieć to go spałow

-

ali. Przynoszą resztki grzyba na kom
endę:- Po 

coście go pałowali? - pyta kom
endant.- M

y!? 
Pałowali?!? On spadł ze schodów!

Faceta przygotowują w szpitalu do operacji. Już 
leży na stole operacyjnym

, podchodzi do niego 
anestezjolog który za chwilę m

a go uśpić i pyta:- 
A pan to u nas jest prywatnie, za swoje pieniążki 
czy z kasy chorych?- Z kasy chorych.- To w takim

 
razie „ A, a, a, kotki dwa...”

Ryzykownie!
W

ójt gminy Gawłuszowice, Bogusław W
ojnarowski,  

podczas powitania najmłodszego mieszkańca gminy.

- A potem pokazujemy  
dziecku: „Tu ma 
 misiu oczko”!
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